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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Új, mobiltelefon kamerájára szerelhető 60x-os LED-es nagyító hozzá rögzített lámpával, eredeti

dobozában, leírással New 2014 Version Universal Clip-type LED Cellphone Microscope, 60x, in its
case, with information ...........................................................................................................................4 000

30001."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új
állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 600

30002.2db kisalakú műanyag érmetartó album, 3-3 oldallal, használt állapotban ...........................................1 000
30003.Használt érmeberakó album, összesen 52 férőhellyel, jó állapotban ...................................................1 000
30004.Használt érmeberakó album, összesen 108 férőhellyel különféle méretű érmék számára, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30005.3db éremtartó album, összesen 14 oldallal, különböző méretű érmék tárolására. Mindhárom

használt, de jó állapotú. ........................................................................................................................1 400
30006.6db használt érmetartó album összesen ~256 érme számára, jó állapotban .......................................1 400
30007.6 db éremtartó album, használt állapotban, összesen ~268 férőhellyel, az egyikből hiányzik két

oldal .......................................................................................................................................................1 400
30008.9db-os vegyes érem és érmetartó tok tétel, közte 1981. 100Ft Cu-Ni "FAO" műanyag érmetartó is ...1 000
30009.Éremtartó tálca " Republic of Liberia - Moments of Freedom" érmék tárolására 24 db férőhellyel,

használt állapotban ...............................................................................................................................1 000
30010.Éremtartó tálca " Republic of Liberia - Moments of Freedom" érmék tárolására 24 db férőhellyel,

használt állapotban ...............................................................................................................................1 000
30011."Egyesült Európa" éremtartó kazetta 28db férőhellyel, használt állapotban .........................................1 400
30012.Bankjegy tartó album, 51 lap, összesen 91 különböző méretű férőhellyel, használt állapotban ..........1 000
30013.Nagy mennyiségű éremtartó tok és kapszula tétel, az éremtartó tokok között főleg magyar forgalmi

emlékérmék tokjai tanúsítvánnyal T:vegyes .........................................................................................1 400

Numizmatikai irodalom
30014.Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések 1936-1945 A Heer, a Luftwaffe

és Kriegsmarine által alkalmazott kitüntetések és jelvények, azok történetét, viselését korabeli
fotókon, és adományozó okleveleiket. Bontatlan, új állapotban. ...........................................................9 000

30015.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban ..........................................8 000

30016.Fux Kornél - Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és papírpénzek -
Történelemszakköri Füzetek 14., Budapest, 1987. Használt állapotban, borítón kis szakadás ...........1 000

30017.Laszlovszky József: A magyar címer története, Budapest, 1989 .............................................................800
30018.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800
30019.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency

Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban .............18 000
30020.Kurt Fischer-Helmut Kahnt-Hans L. Grabowski: Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und

Sondermünzen sowie der Kursmünzensätze und Banknoten aller Euro-Staaten. 5. Auflage, Gietl
Verlag, 2006 .............................................................................................................................................800

30021.MICHEL Eurokursmünzen-Katalog 2009 - alig használt állapotban ........................................................700

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30022.1919. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" betétkönyve, bejegyzésekkel, bélyegzéssel .800
30023.~1930. "Káposztásmegyeri versenyek" befutó fogadás szelvények kettes ívben + "Pestvidéki

versenyek" befutó fogadó szelvények 5P értékben kettes ívben, mindegyik kitöltetlen T:I- ....................800
30024.Budapest 1934. "ANKER Általános Biztosító-Részvénytársaság" életbiztosítási kötvénye,

kiegészítő függelékkel T:III ....................................................................................................................1 000
30025.1934. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület Anyaintézet" betéti könyve, bélyegzésekkel és két

betéti bejegyzésről ...................................................................................................................................800
30026.1934. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" 450. Vitka (Vásárosnamény) postahivatalban kiállított

betétkönyv, bejegyzésekkel, gerince ragasztott és rozsdafoltos .............................................................800
30027.1937. "Első Magyar Tűzzománc-jelvénygyár" Berényi Lajos (Budapest Holló utca 14.); versenydíjak

képes árjegyzéke a borítón "Általános Ipartestület Sashalom" bélyegzéssel .......................................8 000
30028.1946. Bankjegyszerű 1.000.000.000P-s röpcédula kétoldali "Erős demokrácia=Stabil pénz -

Szavazz Szociáldemokratára!" propaganda felülnyomással T:III- ........................................................1 000
30029.Ausztria / Bécs 1919. Letéti jegy (2x) okmánybélyeggel T:III Austria / Wien 1919. "Einlage" receipt

(2x) with fiscal stamp C:F ......................................................................................................................1 000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

Érmés és bankjegyes borítékok
30030.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon" érmés borítékban első napi

bélyegzős bélyeggel T:BU ....................................................................................................................1 000
30031.1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ......1 000
30032.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM174 .....................1 000
30033.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM173 ......................................1 000
30034.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Amerikai függetlenségi háború bicentenáriuma - George

Washington" aranyozott fém emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel (2x) T:1 USA
1972. "American Revolution Bicentennial - George Washington" coin letter with FDC stamp (2x)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30035.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere" aranyozott emlékérem érmés bélyeges borítékon
elsőnapi bélyegzővel (38mm) T:1  USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin
letter with stamps FDC cover (38mm) C:UNC .........................................................................................500

Részvények és sorsjegyek
30036.Budapest / Pest 1869. "Első Magyar Kártoly-Fonoda-Részvény-Társaság" részvénye 200Ft-ról,

magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III kis ly. ..............................................26 000
30037.Budapest / Pest 1872. "Pesti Építő-Társaság" ideiglenes részvény 200Ft értékében,

szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:II,II- kis ly. ............................................................16 000
30038.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I-,II .................................................3 000
30039.Tamási 1897. "A Tamási Takarékpénztár" részvénye 100K-ról szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,

szelvényekkel, a 30036. számú tétel sorszámkövető párja T:III .........................................................20 000
30040.Tamási 1897. "A Tamási Takarékpénztár" részvénye 100K-ról szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,

szelvényekkel, a 30037. számú tétel sorszámkövető párja T:III .........................................................20 000
30041.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I- ...............................................2 600
30042.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyereménykötvénye, "A" részkötvény 100K-ról,

szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................2 000
30043.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 100K-ról,

szárazpecséttel + 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye 100K-ról,
3 nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III .........................................................................................800

30044.Zombor 1909. "A Bács-Bordog Vármegyei Gazdasági Egyesület Fogyasztási és Értékesítő
Szövetkezet Zomborban" üzletrész 50K-ról, szelvények nélkül, borítékká alakítva feltehetően a
szelvények számára T:III fo. Sombor 1909. "A Bács-Bordog Vármegyei Gazdasági Egyesület
Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet Zomborban" share about 50 Corona, without coupons,
glued together like an envelope probably for the coupons C:F spotted ................................................1 800

30045.1911. "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról (6x)
T:II-,III ....................................................................................................................................................1 400

30046.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvények (2x) sorszámkövetők T:II folt ..............................................................................................1 600

30047.1916. "Magyar Kir. Szabadalmazott Osztálysorsjáték" 1/8 Egy Nyolczad Eredeti Sorsjegy" sorsjegy
és ellenőrző szelvény egyben, 4K értékben, "TÖRÖK A. ÉS TSA BANK R.-T." felülbélyegzéssel T:II
...............................................................................................................................................................2 000

30048.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (3x) sorszámkövetők,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II ......................................1 000

30049.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról,
szelvényekkel, (3x) sorszámkövetők T:I ...............................................................................................1 800

30050.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ...............................................................................................1 000

30051.Temesvár 1920. "Temesvári Első Takarékpénztár" részvénye 1200K-ról szelvényekkel T:II ..............1 800
30052.Szeged 1921. "Első Szegedi Cipő-, Csizma- és Papucsipari Szövetkezet" tíz részvénye összesen

1000K értékben (2x), mindkettő szelvényekkel, felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:II fo. ................2 000
30053.1922. "Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete" üzletrészjegye

60K-ról, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II fo. .......................................................2 400
30054.Szeged 1922. "Produkt Kereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt részvénye összesen 10.000K

értékben (4x) mindegyik kitöltetlen, szárazpecséttel, szelvényekkel, kettő sorszámkövető T:II ...........2 400
30055.Budapest 1923. "Király Automobil Részvénytársaság" 25 részvénye egyben, egyenként 200K-ról

teljes szelvényívvel T:III apró szakadás ................................................................................................3 200
30056.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db

részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel,
kötegelővel T:II- .....................................................................................................................................1 800

30057.Jászapáti 1923. "Jászapáti Gőzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,
felülbélyegezéssel és szárazpecséttel T:III ...........................................................................................2 000
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30058.Szekszárd 1924. "A Szekszárdi Takarékpénztár" részvénye 25.000K-ról, felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- fo. ................................................................................................3 000

30059.Budapest 1925. "Fuchs G. Első Magyar Tizedes és Százados Hídmérleggyár" részvénye 10P
értékben, szárazpecséttel és szelvényekkel T:I ....................................................................................1 400

30060.Budapest 1925. "Fuchs G. Első Magyar Tizedes és Százados Hídmérleggyár" tíz részvénye
összesen 100P-ről (3x) mindhárom szárazpecséttel és szelvényekkel, sorszámkövetők T:I- kis fo. ...4 200

30061.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................3 200

30062.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................3 200

30063.Gyönk 1926. "A Gyönki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye összesen 100P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,II- fo. .............................................................................................5 000

30064.Szeged 1926. "Szegedi Butorgyár Részvénytársaság" tíz részvénye összesen 500P értékben,
szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:I- ....................................................................................................1 400

30065.Szekszárd 1926. "Tolnamegyei Újság Hírlapkiadó RT." részvénye 10P-ről szelvényekkel T:III fo. .....2 600
30066.1926. "A József Kir. Herceg Szanatórium-Egyesület szegény tüdőbetegeinek javára" sorsjegy,

15.000K értékben az ellenőrző szelvénnyel együtt T:II,II- ....................................................................2 000
30067.Budapest ~1926. "Fehér Kereszt sorsjegy" 5000K értékben, a Fehér Kereszt Országos Lelencház

Egyesület Gyermekkórháza és Árvaháza javára, "H" sorozat T:I,I- ......................................................2 000
30068.1928. " 51. Magyar Kir. Állami Sorsjátékra" egész sorsjegy 2P T:II ......................................................1 000
30069.Budapest 1929. "52. Magyar Királyi Állami Sorsjátékra" egész-sorsjegye, 3P értékben T:II- ...............3 000
30070.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" 10 részvénye

egyenként 100P-ről, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III fo. .............................................................1 000
30071.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 220db üzletrésze egyben,

összesen 11.000P-ről, bélyegzéssel T:I-,II fo. .........................................................................................800
30072.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről

(3x) szárazpecséttel, szelvényekkel, sorszámkövetők T:II,III egyiken szakadás ..................................1 200
30073.Sopron 1943. "Soproni közalkalmazottak és szellemi munkások fogyasztási szövetkezete"

üzletrészjegynek szelvénye T:II- ..............................................................................................................800
30074.Budapest 1946. "Ganz és Társa Villamossági, Gép, Waggon- és Hajógyár Rt."

részvényelismervénye 10db, egyenként 25P névértékű részvényről (3x), sorszámkövetőek,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II-,III folt, tűnyom ..............................................................................1 000

30075.1952-1955. "Békekölcsön Igazolás" (3x), harmadik, negyedik és hatodik, mindhárom felülbélyegzett
+ 1949. "5 éves tervkölcsön" igazolás 600Ft névértékű kötvény jegyzéséről, bélyegzéssel ................1 000

30076.1970. "Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet - SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos
Szövetsége) - Takarékszövetkezeti Részjegy" 100Ft névértékben (2x) T:III ...........................................500

30077.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "C"
sorozat, sorszámkövetők T:I- ................................................................................................................1 800

30078.Budapest 1991."MÜSZI Mezőgazdasági Üzemszervezési, Számítástechnikai és Informatikai
Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft értékben, szelvényekkel (2x) T:I- ..........................................1 000

30079.Budapest 1992. "Kontrax Irodatechnikai Részvénytársaság" részvénye 1000Ft értékben,
szelvényekkel (2x) T:I- ..........................................................................................................................1 000

30080.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" névre szóló kötvénye 100ft-ról (2x) egymás
utáni sorszámmal T:I ................................................................................................................................800

30081.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" átváltoztatható kötvénye 100ft-ról (2x) T:I .......800
30082.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,

szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II ...............................................................................................2 000
30083.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db egyenként 1000Ft

értékű részvénye, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ..................................................................2 000
30084.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az

osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I-,II Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's"
C:AU,XF ................................................................................................................................................5 000

30085.Ausztria / Bécs 1897. "3 1/2%-os Állami Nyugdíjkötvény" kötvény 200K-ról bélyegzésekkel (2x),
egyik letéti elismervénnyel, sorszámkövetők T:III Austria / Vienna 1897. "3 1/2% State Pension
Obligation (Staats-Rente-Obligation)" bond about 200 Corona with stamps (2x), one with deposit
recepit, sequential serials C:F ...............................................................................................................1 800

30086.Ausztria / Bécs 1926. "Österreichisches Bau-Los" 10Sch-ről szóló állami sorsjegye T:III- Austria /
Vienna 1926. "Österreihisches Bau-Los" State lottery ticket about 10 Schilling C:VG ............................800

30087.Belgium / Brüsszel 1923. "Tamegai Bányász és Ipari részvénytársaság" névérték nélküli részvénye,
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II-  Belgium / Brussels 1923. "Miniére & Industrielle du
Tamega" share par value, with stamps and coupons C:VF ..................................................................1 000

30088.Berlgium / Brüsszel 1923. "Tamegai Bányász és Ipari részvénytársaság" névérték nélküli részvénye,
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II- sarokhiány Belgium / Brussels 1923. "Miniére & Industrielle
du Tamega" share par value, with stamps and coupons C:VF missing corner ........................................800
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30089.Franciaország 1966. "Gambin s.a." részvénye 100Fr-ról, szelvényekkel, vízjeles papíron T:II,II-
France 1966. "Gambin s.a." share of 100 Francs, shares, on watermarked paper C:XF,VF ..................800

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30090.Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság" + ~1920. 20f "Pesti Hírlap" T:I-,III ..................................................1 000
30091.Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:III- ............................................................................600
30092.Miskolc 1919. május 14. 2K városi szükségpénz T:III- .........................................................................1 000
30093.Sopron 1919. 5K + 10K mindkettő "Soproni Hitelbank Részvénytársaság" szárazbélyegzővel T:III ....5 000
30094.Budapest 1930. "Revíziós Pengő" arcképes változat, kitöltött T:III-,IV .................................................1 200
30095.Budapest 194? "Revíziós Pengő" arckép nélküli változat, kitöltött T:I- sarokhajlás ..............................2 000
30096.Kiskundorozsma 1942. Kitöltött váltó 1540 Aranypengőről, "BEKEBELEZETT" felülbélyegzéssel

T:III ........................................................................................................................................................1 000
30097.1948. "Vasáru vásárlási utalvány 1kg sodronyszegre" utalvány 21db-os tömbben, kitöltetlen T:I,I- ....1 200
30098.DN "Gergi József vendéglős" 20f karton szükségpénz (25x29mm) T:II- ..............................................1 000
30099.DN "Telefon érme / Magyar Posta" Cu bárca eredeti fém dobozkában! T:1 .........................................5 000
30100.DN "Budapesti Finomliszt- és Kenyérjegy" ívben, kitöltetlen T:III,III- ....................................................1 000
30101.Ausztria / Bécs 1950. 1Gr "Szent István Bazilika" Al zseton T:1-,2 Austria / Vienna 1950. 1

Stephans Groschen "St. Stephen's Cathedral" C:AU,XF ......................................................................1 000
30102.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I 

China ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ............1 000
30103.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell

banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .................................................................1 000
30104.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell

banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .................................................................1 000
30105.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell

banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .................................................................1 000
30106.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell

banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .................................................................1 000
30107.Nagy-Britannia / Gainsborough 1911. "Britannia Iron Works" váltó 375Ł-ról T:III Great Britain /

Gainsborough 1911. "Britannia Iron Works" promissory note about 375 Pounds C:F ..........................1 200
30108.Németország / Weimari Köztársaság / Blaubeuren 1923. 500.000M (10x) T:II-,III Germany /

Weimar Republic / Blaubeuren 1923. 500.000 Mark (10x) C:VF,F .......................................................1 000
30109.Németország / Weimari Köztársaság / Gotha 1922. 100M (10x) két klf változat T:III Germany /

Weimar Republic / Gotha 1922. 100 Mark (10x) two different types C:F ..............................................1 200
30110.Németország / Weimari Köztársaság / Leutkirch 1923. 500.000M (10x) T:III Germany / Weimar

Republic / Leutkirch 1923. 500.000 Mark (10x) C:F ..............................................................................1 000
30111.Németország / Weimari Köztársaság / Neu-Ulm 1923. 100.000.000M (5x) mindegyik hátlapján

bélyegzés T:III egyiken ly. Germany / Weimar Republic / Neu-Ulm 1923. 100.000.000 Mark (5x)
with stamping on back C:F one with hole ..............................................................................................1 000

30112.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (10x) C:F ............................................................................................1 000

30113.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
500.000M (11x) T:III,III- Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 500.000 Marks (11x) C:F,VG .....................................................................................1 000

30114.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF ........................................................................................................800

30115.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF ........................................................................................................800

30116.Német Birodalom DN 3db klf Cu játékpénz T:2,2- German Empire ND 3pcs of diff Cu gaming
tokens C:XF,VF .....................................................................................................................................1 000

30117.Románia / Temesvár 1919. 20f román felülbélyegzéssel T:III Romania / Timisoara 1919. 20 Fileri
with Romanian overprint C:F .................................................................................................................1 000

30118.12db-os vegyes ázsiai szerencsepénz, amulett és medál tétel T:vegyes 12 pcs of various asian lucky
coin, amulet and medal C:mixed ..............................................................................................................800

Magyar bankjegyek
30119.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:III- Adamo G104 .....................................................................................2 000
30120.1848. 5Ft "Kossuth Bankó" (2xklf) vörösesbarna és barna + 1849. 15kr (2x) T:III-,IV ..........................1 400
30121.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" T:III- szakadás Adamo G111 ..................................................................1 400
30122.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal T:I-  Hungary

1852. 1 Forint blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial number with black fingerprints C:AU
Adamo G122e .......................................................................................................................................6 000
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30123.1881. 5Ft / 5G "Osztrák-Magyar Bank" piros sorszámozással T:III részben restaurált
Austro-Hungarian Monarchy 1881. 5 Forint / 5 Gulden with red serial number C:F partially restored
Adamo G127., Kodnar 107. ..................................................................................................................5 000

30124.1902. 1000K felülbélyegzés nélkül T:III,III- szakadás ..............................................................................800
30125.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel, valamint "Csanád Vármegye Nagylak

Község 1908" felülbélyegzéssel T:III- ...................................................................................................1 000
30126.1902. 1000K hamis "Mohács Város Pénztári Hivatala 1919" felülbélyegzéssel (fake oveprint) T:III

kis szakadás ..........................................................................................................................................1 000
30127.1902. 1000K + 1913. 20K mindkettő hamis "Szatmár Vármegye Nagybánya Szab. Kir. R. T. Város

1902 1906" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- ..........................................................................1 000
30128.1902. 1000K román felülbélyegzéssel + 1913. 20K felülbélyegzés nélkül T:III- Adamo K35; K17 .......1 000
30129.1904. 10K + 1916. 1K mindkettő hamis "Baranya-Bajai Szerb-Magyar Köztársaság"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................1 000
30130.1904. 10K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:IV ...............................................................1 000
30131.1907. 20K T:III- apró ly. .........................................................................................................................1 000
30132.1912-1923. 28db-os vegyes korona bankjegy tétel 20f-100K közötti címletekkel, közte több

ragasztott T:III-,IV ..................................................................................................................................2 000
30133.1913. 20K román felülbélyegzéssel T:III- ly., ragasztott .......................................................................1 000
30134.1913. 20K + 1917. 2K + 1920. 1K + 1920. 2K (2x) egyik "2ab csillaggal" T:I-,II,III ..................................800
30135.1918. 25K "3032" 3mm sima hátlappal, "MÜLLER ÉS TSA BANK ÉS VÁLTÓÜZLET SZEGED"

szárazbélyegzővel T:III fo. ....................................................................................................................5 000
30136.1918. 25K "3142" 3mm sima hátlappal, "Szegedi Bankegyesület Részvénytársaság"

szárazbélyegzővel T:III fo. ....................................................................................................................5 000
30137.1918. 200K "A 2090" hullámos hátlap, előlapján felülbélyegzés, hátlapján írás T:III-,IV ......................1 000
30138.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, valamint hamis "Abaúj Torna

Vármegye Kassa 1913" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III- ly.,szakadás ....................................10 000
30139.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III kis szakadás ..................................1 000
30140.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III kis ly. ..............................................5 000
30141.1919. július 15. 10K "frigiai sapka" T:III Adamo K12 .............................................................................6 000
30142.1919. augusztus 9. 10K T:III- Adamo K13 ............................................................................................2 000
30143.1919. (1902) 1000K függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzésel, mindkét oldal német

T:II-,III ....................................................................................................................................................1 000
30144.1920-1923. 10db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III- .....................................................1 000
30145.1920. 11db-os korona bankjegy tétel, nagyrészt 1920. 2K (9x) néhány "2ab csillaggal" T:III ..............1 400
30146.1920. 1K (3x) sorszámkövetők, sötétvörös sorszámmal T:I,I- ..............................................................1 200
30147.1920. 2K "2aa" T:I-,II ................................................................................................................................800
30148.1920. 2K (2x) sorszámkövetők, alacsony sorozatszám "2aa 001" T:I-,II ..............................................1 400
30149.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III szakadás Adamo K36 ..............................................................1 600
30150.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" barna sorozat- és sorszámmal T:III tűlyuk, kis szakadás javítva

Hungary 1920. 10.000 Korona "Orell Füssli Zürich" with brown series and serial numbers C:F
needle hole, small tear restored Adamo K41 ........................................................................................5 000

30151.1923. 100K számozás nélkül (4x) egyik nyomdahely nélkül, többi "Magyar Pénzjegynyomda Rt.
Budapest" T:II-,III Adamo K30; K30/1 ...................................................................................................1 600

30152.1923. 500K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélküli T:III szép papír .......................................................4 600
30153.1923. 1000K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélkül (2x) T:III,III- Adamo K37 ........................................2 000
30154.1923. 10.000K "80 FILLÉR - NYOLCVAN FILLÉR" felülbélyegzéssel, nyomdahely jelölés nélkül T:II

Adamo K42/2B ......................................................................................................................................5 000
30155.1929. 10P "Deák Ferenc" T:III- apró ly., kis kopás ...............................................................................1 000
30156.1930-1941. 10P + 20P + 50P + 100P hamis "Kerületi Pártvezető Kőszeg" felülbélyegzéssel (fake

overprint) T:III ........................................................................................................................................1 000
30157.1930. 100P + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P mindegyik hamis "Városi Pártvezető Sopron"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ..................................................................................................1 000
30158.1930. 20P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30159.1930. 100P (4x) sorszámkövetőek T:II- Adamo P17 ............................................................................1 000
30160.1930. 100P (6x), közte egy pár sorszámkövető T:II-III szép papír ........................................................1 000
30161.1930. 100P csillagos sorszám, nyomdai papírránccal T:I .....................................................................1 000
30162.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
30163.1939. 5P (4x) sorszámkövetők T:1- Adamo P6 ....................................................................................1 800
30164.1941. 20P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................2 000
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30165.1943. 1000P mindkettő hamis nyilaskeresztes festéssel (fake overprint) T:III .....................................1 000
30166.1944. 1P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" eltolódott nyomat T:II-,III szép papír .........................1 000
30167.1944. 10P "A Vöröshadsereg parancsnoksága" T:I ..............................................................................1 000
30168.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" propagandanyomat, hátlapján szöveggel T:II-,III

Adamo SP47R ......................................................................................................................................5 000
30169.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV Adamo P48 ..............................................1 000
30170.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III- szakadás ....................................................2 000
30171.1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett T:II ...............................................................................1 000
30172.1945. 1000P (15x) egy kivétellel mindegyik "MNB" bélyeggel T:III .......................................................1 000
30173.1945. 10.000P (15x) mindegyik "MNB" bélyeggel T:II,III ......................................................................1 000
30174.1945. 100.000P (24x) T:III,III- ...............................................................................................................1 400
30175.1945. 10.000.000P (30x) T:III,III- ..........................................................................................................1 600
30176.1946. 100.000.000P (20x) T:III .............................................................................................................1 200
30177.1946. 10.000MP (15x) T:III ...................................................................................................................1 000
30178.1946. 10.000.000MP (15x) T:II-,III ........................................................................................................1 000
30179.1946. 100.000.000MP (5x) + 1946. 100.000BP (5x) T:II,II- ..................................................................1 400
30180.1946. 1.000.000.000BP hátoldali fázisnyomata egybefüggő 2-es ívben, "M.N.B." szárazpecséttel, jó

minőségű másolat / good copy T:I- .......................................................................................................2 000
30181.1946. 50.000AP + 100.000AP mindkettő elcsúszott hátlapi szöveggel T:I-,II- ......................................2 000
30182.1946. 1.000.000AP elcsúszott elő- és hátlapi nyomat és fordított címer + 1.000.000AP a szövegben

"AMELYEKNEK" és fordított címer T:III Adamo 53v,53Ah ...................................................................1 400
30183.1946. 10.000.000AP fordított címeres T:I,I- ..........................................................................................1 000
30184.1946. 10.000.000AP T:I,I- .....................................................................................................................1 000
30185.1946. 1.000.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható",

"M.Kir.Postatakarékpénztár Főpénztár" felülbélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve, hátoldalán
"vovatkozó" hibás szöveg T:I-,II ............................................................................................................5 000

30186.1946. 10.000.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható",
"M.Kir.Postatakarékpénztár Főpénztár" felülbélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve, hátoldalán
"Székesfehérvár - M.Á.V" felülbélyegzés T:I-,II ....................................................................................5 000

30187.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő tétel, közte fordított címeres, vágáshibás, sorozat- és
sorszám nélküli T:II--III- .........................................................................................................................1 400

30188.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő tétel, közte fordított címeres, vágáshibás, sorozat- és
sorszám nélküli T:II--III- .........................................................................................................................1 400

30189.1946. 15db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte sorozat- és sorszám nélküliek T:II,III
...............................................................................................................................................................1 200

30190.1947. 100Ft T:III,III- kis ragasztás .........................................................................................................2 000
30191.1949. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30192.1949. 10Ft + 100Ft (2x) T:III,III- ............................................................................................................1 400
30193.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 400
30194.1960. 20Ft T:III- apró ly. ........................................................................................................................1 000
30195.1969. 20Ft + 1989-1992. 100Ft (3x) + Malajzia 2012. 1R T:I-II 1969. 20 Forint + 1989-1992. 100

Forint (3x) Malaysia 2012. 1 Ringgit C:UNC-XF ......................................................................................800
30196.1990. 5000Ft "H" T:III kis szakadások ..................................................................................................5 000
30197.1992. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30198.1993. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30199.1998. 1000Ft "DH" T:I ...........................................................................................................................1 000
30200.1998. 1000Ft (2xklf) "DF" és "DE" T:I,IV ...............................................................................................1 000
30201.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30202.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30203.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30204.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30205.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30206.2000. 2000Ft "Millennium" (2x) eredeti bontatlan csomagolásban, sorszámkövetők T:I ......................5 000
30207.2000. 2000Ft "Millennium" (3x) sorszámkövetők T:I,I- ..........................................................................7 500
30208.2006. 500Ft "EB" "50. évforduló 1956. október 23." T:I ........................................................................1 000
30209.2013. "Puskás bankjegy" promóciós bankjegy a Pénzjegynyomda és a Diósgyőri Papírgyár

díszkiadásában T:I ..............................................................................................................................20 000
30210.16db-os vegyes magyar korona és pengő bankjegy tétel T:III-IV .........................................................1 000
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30211.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................1 800
30212.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................1 800
30213.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................1 800
30214.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................1 800
30215.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................1 800

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30216.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,86g) T:2- kis ki. Huszár: 72., Unger I.: 114. ..............................3 000
30217.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,21g) T:2-,3 lyuk. Huszár 72., Unger I.: 114. ..............................1 800
30218.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,2g) T:2,2- Huszár: 200., Unger I.: 118. .....................3 000
30219.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,26g) T:3 Huszár 547.,Unger I.: 432.a ......................................800
30220.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,38g) + 1555KB Denár ezüstözött Cu hamisítványa "I.

Ferdinánd" (fake 1555KB denar) T:2-,3 Huszár 719., Unger I.: 565.d ..................................................1 000
30221.1505K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,6g) T:2 Huszár 811.,Unger I.: 646.b ...............................................1 400
30222.1505K-H Denár Ag "II. Ulászló" előlapi duplaveret (0,44g) T:2 Huszár 811.,Unger I.: 646.b ...............1 400
30223.1512K-G Denár "II. Ulászló" (0,55g) T:2 Huszár: 811., Unger I.: 646.c ................................................1 400
30224.1522L-B Denár Ag "II. Lajos" (0,5g) T:2,2- Huszár 846., Unger I 675.a ...............................................1 200
30225.1536K-B Denar Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:2 Huszár 935., Unger II.: 745.a .......................................1 200
30226.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,4g) T:2,2- Huszár 935., Unger II.: 745.a .....................................1 000
30227.1551K-B Denar Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:2 patina Huszár 935., Unger II.: 745.a ...............................1 000
30228.1552K-B Denar Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:2 Huszár 935., Unger II.: 745.a .......................................1 200
30229.1553K-B Denar Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) T:2 Huszár 935., Unger II.: 745.a .......................................1 400
30230.1762K 1kr Cu + 1780K 1kr Cu "Mária Terézia" T:2,2-,3 .......................................................................1 000
30231.1763K 1Kr "Mária Terézia" T:2-,3 Huszár 1758., Unger III.:1272.a ......................................................1 200
30232.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" + 1812S 1kr Cu + 1816G 1kr Cu "I. Ferenc" + 1858B

1kr Cu + Ausztria 1851A 1kr Cu T:2,2-,3 ..............................................................................................1 000
30233.1802B 7Kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (4.30g) T:2-,3 Hungary 1802B 7 Kreuzer Ag "Franz I"

Kremnitz (4.30g) C:VF,F  Huszár: 2012., Unger III.: 1395.a .................................................................3 000
30234.1802G 7kr Ag "I. Ferenc" (4,16g) T:2-,3 Hungary 1802G 7 Kreuzer Ag "Franz I" (4,16g) C:VF,F 

Unger III.: 1395.c ...................................................................................................................................2 000
30235.1812B 1/4kr Cu "I. Ferenc" T:2 .............................................................................................................3 000
30236.1829E 3kr Ag "I. Ferenc" T:2,2- patina .................................................................................................4 000
30237.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ....................................................................................................2 400
30238.1846B 20kr Ag + 1847B 20kr Ag + 1848B 20kr Ag (2x) + 1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" (2x)

karkötővé alakítva T:2- sérült ................................................................................................................8 000
30239.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ........................................................................................................1 600
30240.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 kis patina Adamo B5 ....................................................................3 000
30241.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2.2- ph Adamo B5 ...........................................................................1 800
30242.1849NB 6kr Ag T:3 Adamo B3 ..............................................................................................................1 600
30243.Ausztria 1851A 1kr Cu + 1861A 4kr Cu + Magyarország 1861B 4kr Cu + 1868KB 1kr Cu + 1868KB

4kr Cu T:2-,3 patina, ph. Austria 1851A 1 Kreuzer Cu + 1861A 4 Krauzer Cu + Hungary 1861B 4
Kreuzer Cu + 1868KB 1 Kreuzer Cu + 1868KB 4 Kreuzer Cu C:VF,F patina, edge error ....................1 000

30244.1851B 3kr Cu T:2- ph.  Adamo M6 .......................................................................................................1 600
30245.1860B 4kr Cu + 1861B 4kr Cu + 1864B 4kr Cu T:2-3 karc, ph. Adamo M7 .........................................1 000
30246.1868KB 1kr Cu (2x) + 1885KB 1kr Cu T:2-,3 Adamo M4.1 ..................................................................1 000
30247.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3,3- ph. Adamo M10.1 ...............................................1 000
30248.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk T:3, ph.  1878KB 1 Kreuzer Cu, 2x1 acorn, C:F edge error Adamo M4.1 ..1 000
30249.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk T:2-3 1878KB 1 Kreuzer Cu, 2x1 acorn, C:XF-F Adamo M4.1 ..................6 000
30250.1879. 1Ft Ag "Középcímer" T:2-,3 kis patina ........................................................................................2 000
30251.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................2 400
30252.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya T:2 Hungary 1883KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:XF Unger III.: 1466, Huszár: 2141., Adamo M15 ......................................3 000
30253.1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2-  Adamo M4.1 .................................................................................1 600
30254.1886KB 1kr Cu "Középcímer" T:2,2- patina Adamo M4.1 ....................................................................1 000
30255.1888KB 1kr Cu "Középcímer" T:2,2- durva ph. Adamo M4.1 ...............................................................1 000
30256.1891KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" Körmöcbánya T:2-,3 Hungary 1891KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:VF,F Unger III.: 1467, Huszár: 2142., Adamo M15 ...................................3 000
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30257.1892KB 1f Br T:2- Adamo K1 ................................................................................................................6 000
30258.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................................1 400
30259.1893KB 1K Ag + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1--3 ...............................................................1 800
30260.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 kis ph., ragasztónyom .....................................1 800
30261.1894KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- apró ph., kis patina .............................................1 400
30262.Vegyes: Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" + Magyarország 1915KB 1K Ag "Ferenc József"

T:2,2- patina, ph. Mixed: Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + Hungary 1915KB 1 Korona
Ag "Franz Joseph" C:XF,VF patina, edge error ....................................................................................1 400

30263.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 400
30264.1896KB 1K Ag "Millenium" + 1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 ........................................................1 600
30265.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 800
30266.1896KB-1912KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2 apró ph. ...............................................................1 800
30267.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis patina .....................................................................................4 200
30268.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Adamo K7 ................................................................................4 400
30269.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Adamo K7 ........................................................................5 000
30270.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K6 ....................................................................................1 600
30271.1914KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 .................................................................................1 400
30272.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 ...........................................................................................1 400
30273.1915KB 1K Ag "Ferenc József" + 1939. 1P Ag T:2 ..............................................................................1 200
30274.1916KB-1920KB 20f Fe (5x) ebből 4db klf T:2 ........................................................................................800
30275.1926-1939. 1f Br (10xklf) T:2 ................................................................................................................1 200
30276.1926-1938. 1f Br (11x) közte 7db klf + 2f Br (6x) közte 4db klf és 1926. 2f Br recés peremmel

(hamis?) T:2,2-,3 ...................................................................................................................................1 000
30277.1926-1939. 2f Br (9xklf) T:2,2- ..............................................................................................................1 000
30278.1926-1944. 2f Br/Fe/Zn (19x) közte 18db klf és 1931. 2f Br T:2,2- patina ............................................1 600
30279.1926. 20f Cu-Ni + 1927. 10f Cu-Ni + 20f Cu-Ni + 1938. 20f Cu-Ni (2x) T:2,2-,3 ...................................1 200
30280.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2,2- ................................................................................................................1 200
30281.1926-1927. 1P Ag (4x) T:2 patina Adamo P6 .......................................................................................2 400
30282.1926-1938. 1P Ag (2x) T:2,2-,3 patina, ph. Adamo P6 .........................................................................1 200
30283.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 patina Adamo P7 .....................................................................................1 400
30284.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................2 000
30285.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................2 000
30286.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................2 000
30287.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................2 000
30288.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30289.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30290.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30291.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30292.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................2 000
30293.1933. 2f Br T:2,2- patina .......................................................................................................................1 200
30294.1935. 2P Ag "Pázmány" T:1-,2 Adamo P7 ............................................................................................4 000
30295.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- patina, apró ph. Adamo P7.3 .............................................................1 600
30296.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- apró ph. Adamo P7.3 .........................................................................1 800
30297.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2,2- ph. Adamo P7.3 ..............................................................................1 600
30298.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 Adamo P7.3 ........................................................................................1 600
30299.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 apró ph. Adamo P7.3 ..........................................................................1 800
30300.1937-1939. 1P Ag (3xklf) T:2 ................................................................................................................1 600
30301.1938. 50f Cu-Ni (2x) T:2 ........................................................................................................................1 000
30302.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................3 600
30303.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina Adamo P7 ................................................................................1 600
30304.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina, apró ph. Adamo P8.1 ..............................................................3 800
30305.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina, kis ph. Adamo P8.1 .................................................................3 800
30306.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. Adamo P8.1 ..................................................................................4 000
30307.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- ph. Adamo P8.2 ..............................................................................3 400
30308.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph., kis patina Adamo P8.2 .................................................................3 600
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30309.1940. 50f Cu-Ni T:2 Adamo P5 .............................................................................................................2 400
30310.1941-1943. 2P Al (3xklf) teljes sor T:2 ..................................................................................................1 000
30311.1944. 1P Al gyártási hibás T:2,2- .............................................................................................................800
30312.1946. 10f Cu (vörösréz) T:1- Adamo F3 ...............................................................................................1 200
30313.1946. 1Ft Al T:2 .....................................................................................................................................1 000
30314.1946-1947. 1Ft Al T:2,2- .......................................................................................................................1 400
30315.1946. 2Ft Al T:2 .....................................................................................................................................1 000
30316.1947. 2Ft Al T:2 .....................................................................................................................................1 000
30317.1947. 5Ft Ag "Kossuth" haj a homlok közepéig ér T:2 ..........................................................................2 000
30318.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina, ph. .........................................................................................1 600
30319.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina, kis ph. ................................................................................1 600
30320.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 patina, apró ph. ..................................................................................1 600
30321.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 kis fo., kis patina ................................................................................1 600
30322.1947. 5Ft Ag Kossuth (2x) T:2 ..............................................................................................................1 600
30323.1947. 5Ft Ag Kossuth (2x) T:2,2- ..........................................................................................................1 600
30324.1947. 5Ft Ag Kossuth (2x) T:2 ..............................................................................................................1 600
30325.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina, apró ph. ................................................................................1 600
30326.1947. 5Ft Ag Kossuth (2x) T:2,2- patina ...............................................................................................1 600
30327.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 600
30328.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 600
30329.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 600
30330.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 600
30331.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 600
30332.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2-,3 patina, ph., enyhén hajlott .............................................................2 200
30333.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 kis peremhiba, patina ...............................................3 000
30334.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina, kis ph. Adamo EM2 .................................................................1 400
30335.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 kis ph. Adamo EM2 .............................................................................1 400
30336.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 Adamo EM2 ........................................................................................1 400
30337.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 Adamo EM2 ........................................................................................1 400
30338.1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:1- .........................................................................................................2 000
30339.1949-1958. 1Ft Al (6x) közte 5db klf T:2-,3 ...........................................................................................1 000
30340.1950 2Ft Cu-Ni (4x) T:2-,3 ....................................................................................................................1 000
30341.1950. 2Ft Cu-Ni (2x) + 1951. 2Ft Cu-Ni + 1952. 2Ft Cu-Ni T:2,2- ........................................................1 000
30342.1950-1962. 2Ft Cu-Ni (8xklf) 1950-től 1962-ig teljes sor T:2,2- ............................................................2 000
30343.1955-1984. 10f Al (25xklf) T:1--3 Adamo F3.1, F3.2 .............................................................................1 000
30344.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár T:BU ...........................................................................4 200
30345.1971. 2f-10Ft 9db klf, "Magyar Népköztársaság" érmés forgalmi sor bordó műbőrtokban T:1

egyiken patina Adamo FO4.1 ................................................................................................................3 600
30346.1972. 2f-10Ft (16x), 2db hiányos forgalmi sor (1Ft hiányzik) T:1 ..........................................................1 200
30347.1974-1989. 2Ft (15xklf), az 1986-os veret hiányzik T:2,2- .......................................................................800
30348.1974. 100Ft Ag "MNB" T:1-  Adamo EM45 ...........................................................................................2 400
30349.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM47 ........................................................................................................................................3 000
30350.1976. 200Ft Ag "Festőművész-sor - Szinyei Merse Pál" (2x) + 1977. 200Ft Ag "Festőművész-sor -

Csontváry Kosztka Tivadar" (2x) T:BU patina, kis ph. Adamo EM51; EM52 ........................................8 500
30351.1977. 200Ft Ag "Rippl-Rónai József" PRÓBAVERET T:BU felületi karc, csak 50db! R! Hungary

1977. 200 Forint Ag "József Rippl-Rónai" TRIAL STRIKE C:BU slightly scratched, only 50
examples! RARE! Adamo EM54 .........................................................................................................34 000

30352.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban (2xklf) T:PP,BU ..................1 200
30353.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plasztiktokban + 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO IV." +

2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" T:1 ................................................................................1 000
30354.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos

magyar nyelvű színjátszás" + Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő -
Budapesti Nemzetközi Vásár" Al emlékérem (32mm) T:BU-2 ..............................................................1 000

30355.1981. 100Ft Ni "FAO (I.)" + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO (II.), eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU
Adamo EM66; EM72 .............................................................................................................................1 200

30356.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - 3 játékos" T:BU Adamo EM64 ......................................2 600
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30357.1982. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 ..................................................................................1 000
30358.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti "MNB" tokban tanúsítvánnyal T:BU .....1 000
30359.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" + 1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó

Világbajnokság 1990" T:1-,2 fo. Adamo EM68; EM107 ........................................................................1 000
30360.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 1984. 100Ft

alpakka "Kőrösi Csoma Sándor", mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ujjlenyomat, fo.
Adamo EM74; EM75; EM78 ..................................................................................................................1 200

30361.1984. 500Ft Ag "Los Angeles-i Nyári Olimpia" T:BU patina Adamo EM79 ...........................................3 000
30362.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12,5mm) T:2 .....................................................................................1 000
30363.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU kis patina Adamo EM113 .............................................4 000
30364.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU  Adamo EM122 ....................................................................3 600
30365.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 600
30366.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 ...........................................................................1 600
30367.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" dísztokban T:PP ujjlenyomat, felületi karc .........................................3 000
30368.1993. 10f-100Ft 11xklf db + 200Ft Ag "MNB" dísztokos szettben T:BU ...............................................3 400
30369.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 600
30370.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 600
30371.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 600
30372.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 fo. ...................................................................................................1 600
30373.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 600
30374.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1.,2 kis fo. ..............................................................................................1 600
30375.1993. 500Ft Ag "Expo 96 Budapest" T:BU ujjlenyomat  Adamo EM131 ..............................................4 000
30376.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 ........................................................................................................1 600
30377.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina .................................................................................................1 600
30378.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina .................................................................................................1 600
30379.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 600
30380.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 600
30381.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 600
30382.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- fo. ...................................................................................................1 600
30383.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- fo. ...................................................................................................1 600
30384.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 600
30385.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 kis fo. ..................................................................................................1 600
30386.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 600
30387.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- egyiken patina ................................................................................1 600
30388.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ragasztónyom .....................................................................................1 600
30389.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 600
30390.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 600
30391.1994. 200Ft Ag "Deák" T:PP felületi karc Adamo F13.1 .......................................................................1 600
30392.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- kis patina, fo. ..................................................................................1 600
30393.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia-Atlanta" PRÓBAVERET T:PP enyhe felületi karc Csak 50db! R!

Hungary 1994. 1000 Forint Ag "Summer Olympics - Atlanta" TRIAL STRIKE C:PP slightly
scratched only 50 examples! RARE! Adamo EM137 ..........................................................................44 000

30394.1997. 50f-200Ft 10klf db, benne 200Ft Ag "Deák", szettben T:PP Adamo FO30.1 ............................11 000
30395.2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott díszlapon T:BU Adamo FOEM1 ..........1 000
30396.2002. 100Ft "Kossuth Lajos" (5x) T:1 Adamo FOEM1 ..........................................................................3 000
30397.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" (2x) + 2005-2007. 50Ft (4x) forgalmi emlékérmék T:2 ....1 000
30398.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ...................................5 500
30399.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU ...................................5 500
30400.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" (2x) + 2004. 50Ft Cu-Ni "Európai Unió tagja" + 2005. 50Ft Cu-Ni

"Gyermekmentő Szolgálat" (2x) + 2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" (5x) forgalmi emlékérmek
T:2 Adamo FOEM2; FOEM3; FOEM5; FOEM7 ....................................................................................1 000

30401.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" (2x) + 2005. 50Ft Cu-Ni (4x) + 2006. 50Ft Cu-Ni + 2006. 50Ft Cu-Ni
(4x) forgalmi emlékérmék T:2 Adamo FOEM2, FOEM5, FOEM6, FOEM7 ..........................................1 000

30402.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (3x) + 2006. 50Ft Cu-Ni "Magyar Vöröskereszt" (3x) +
2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (3x) T:2 Adamo FOEM5,
FOEM6, FOEM7, FOEM8 ........................................................................................................................800

30403.2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" T:PP ................................................................................................9 000
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30404.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben T:BU  Adamo FO40 .......................................................1 000
30405.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft "EB" bankjegy "1956-os forradalom"

díszcsomagolásban T:BU,I ...................................................................................................................1 000
30406.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat ................8 000
30407.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:PP ..................................................7 000
30408.5db-os vegyes magyar és külföldi sérült, törött denár tétel, közte "II. Béla", "Mária", T:3,3- .................1 000
30409.Vegyes magyar fémpénz tétel 353g-os súlyban, közte pengők, fillérek és forintok T:vegyes ..............1 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30410.Asszonyi Tamás (1942-) 1973. "MÉE IV. Vándorgyűlése Budapest / Pest, Buda, Óbuda

egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem (25,23g/0.800/42,5mm) T:1- .........................................3 600
30411.Asszonyi Tamás (1942- ) 1976. "MTESZ / Műszaki és Természettudományi Egyesületek

Szövetsége" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban, külön Br hasábon a díjazott nevével (85mm) T:1 .1 200
30412.Bartos Endre (1930-2006) 1986. "MÉE Bajai Csoport - Baja mezővárosi kiváltságlevelének

évfordulója" Br emlékérem (42,5 mm) T:1 Adamo BA1 ........................................................................1 000
30413.Bartos Endre (1930-2006) 1989. "Mezőgazdasági Biotechnológiai Kutatóközpont - Gödöllő"

kétoldalas Cu plakett, eredeti plasztiktokban (43mm) T:1 ....................................................................1 000
30414.Bartos Endre (1930-2006) 1989. "Mezőgazdasági Biotechnológiai Kutatóközpont - Gödöllő"

kétoldalas Cu plakett, eredeti plasztiktokban (43mm) + Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi
Áruház Vállalat 40 év 1945-1985 / M. Theresia 1773-1985. Alapíttatott" Br emlékérem, plombált
"ÁPV" műanyag tokban (42,5mm) + DN "Kisfaludy Strobl Zsigmond / MÉE Zala Megyei
Szervezete" Br emlékérem (44mm) T:1-,2 ............................................................................................1 400

30415.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. "Dr. Sichermann Bernát 1860-1934" egyoldalas, falra
akasztható Br plakett (1,2kg/233x177mm) T:2 /  Hungary 1934. "Bernát Sichermann, Dr.
1860-1934" one-sided, hangable Br plaque. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (1,2kg/233x177mm) C:XF .....20 000

30416.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Az érdem elismeréséül - A ,,Falu" Országos Szövetség" Br
emlékérem lekopott ezüstözéssel (45mm) T:2,2- .................................................................................1 000

30417.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Az érdem elismeréséül - A ,,Falu" Országos Szövetség" jelzetlen
ezüstözött Br emlékérem (45mm) T:2,2- ...............................................................................................1 200

30418.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület Hálája Jeléül" Br lemezérem
falapon (az érem 60mm, a falap 140x140mm) T:2  HP 1305. ..............................................................4 400

30419.Bognár György (1944-) 1982. "650 éves Gyöngyös" Ag emlékérem, eredeti, plombált műanyag
tokban (31.7g/0.640/42,5mm) T:1 patina Adamo GS1 .........................................................................4 200

30420.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Ag és Br emlékérem pár (42,02g/0.640/42,5mm) T:1- kis patina ......................................6 000

30421.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Br
emlékérem (42,5 mm) T:1- kis ph. Adamo GS4 ....................................................................................1 000

30422.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) + 1976.
"ÉPFU (Építőipari Szállítási Vállalat) - Az Orenburgi Szövetség Gázvezeték Építéséért" Br
emlékérem (70,5mm) lyuk és peremhiba!+ DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság
vezére, sötét éjben fényes csillagunk 1676-1735" fém lemezérem (38,5mm) T:2,2-,3 ...........................700

30423.Bognár György (1944-) 1986. "Őrösi Pál Zoltán" Al emlékérem (2x) (42,5mm) T:2 ................................800
30424.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br

emlékérem (42,5 mm) T:1 Adamo GS5 ................................................................................................1 000
30425.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich Károly" Br

emlékérem (42,5 mm) T:1 fo. Adamo GS6 ...........................................................................................1 000
30426.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem (42,5mm) + Kiss

Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ............................................................................................................................................800

30427.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar;" piefort aranyozott Cu emlékérem eredeti dísztokban,
tanúsítvánnyal (65mm) T:PP .................................................................................................................1 800

30428.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
aranyozott piefort emlékérem (65mm) T:PP .........................................................................................2 000

30429.Bognár György (1944-) 1993. "Antall József, A Magyar Köztársaság miniszterelnöke 1932-1993 /
Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar" Ag emlékérem (24,93g/0.925/42,5mm) T:2 (PP) ........3 400

30430.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" Ag
emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal (31,14g/0.925/42,5mm) T:PP felületi karc ..........................5 000

30431.Bognár György (1944-) 1997. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / gr. Vécsey Károly" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 000

30432.Bognár György (1944- ) 1998. "150 éves a Magyar Népképviselet 1994-1998 - Kossuth L." Ag
emlékérem (62,11g/0.925/50mm) T:2 (PP) ...........................................................................................9 000

30433.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "Fiziológiai Tudományok XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa
Budapest" Br emlékérem (60mm) T:1 ......................................................................................................800



14

26. nagyaukció 2016 november, tételeket átveszünk szeptember közepéig

30434.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "II. Rákóczi Ferenc / Illustris Schola Sáros-Patachina" Br
emlékérem (84mm) T:2 ph., kis oxidáció, lapkahiba .............................................................................1 600

30435.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem
(42,5mm) + DN "Egy napot Pécsért" aranyozott fém emlékérem (47mm) + ~1970. "Hungarokorr
Pályázat Díj" Br emlékérem (45mm) T:BU-2 kis ph. ................................................................................800

30436.Bozó Gyula (1913-2004) DN. "Magyar Köztársaság Országgyűlése" Br emlékérem, műanyag
tokban (42,5mm) T:1 .............................................................................................................................1 000

30437.Bozó Gyula (1913-2004) DN "Magyar Köztársaság Országgyűlése" aranyozott fém emlékérem
eredeti dísztokban (42,5mm) T:PP felületi karc ....................................................................................1 400

30438.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár eredeti
dísztokban (94,5 és 95mm) T:2 ............................................................................................................9 000

30439.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1972. "MÉE 3. Vándorgyűlése - Székesfehérvár / Gorsium" Ag és
Br emlékérem pár (24,7g/0.800/42,5mm) T:1-,2 ...................................................................................6 000

30440.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,
eredeti, sérült tokban, tanúsítvánnyal + 2010. "Hatvan éves a Katonai Pénzügyi Szolgálat" Br
emlékérem (42,5mm) T:BU,2- ...............................................................................................................1 200

30441.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem
(43mm) + 1983. "1883-1983 Budapest / 100 év a termékminőség szolgálatában" fém emlékérem,
plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:2 .........................................................................................................800

30442.Csíkszentmihályi Róbert (1940- ) DN "A Budapesti Műszaki Egyetem emlékérme" kétoldalas
jelzett Ag emlékérem, eredeti dísztokban (72mm/0.800/265.34g) T:2 ................................................32 000

30443.Csóka Zsuzsa (1962-) 1995. "Albert Einstein" jelzett Ag emlékérem (46,28g/0.640/42,5mm) T:PP
apró felületi karc ....................................................................................................................................6 500

30444.Csóka Zsuzsa (1962-) 2006. "MÉE Pápa - 36. Vándorgyűlés / Dr. Huszár Lajos az éremtan tudósa"
Ag és Br emlékérem pár (33,07g/0.925/42,5mm) T:PP,1 ujjlenyomat ..................................................8 000

30445.Csóka Zsuzsa (1962-) 2007. "MÉE Dunaújváros - 37. Vándorgyűlés / 125 éve született Berán
Lajos" Ag és Br emlékérem pár (33,28g/0.925/42,5mm) T:PP,1 ..........................................................8 000

30446.Csóka Zsuzsa (1962-) DN "Zrínyi Miklós / Szigetvár (31.40g/0.925/42mm) T:PP ujjlenyomat .............6 000
30447.Csúcs Viktória (1934-) 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése - Debrecen" Ag és Br

emlékérem pár (22,8g/0.800/42,5mm) T:1-,2 patina .............................................................................7 000
30448.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Ag tagsági emlékérem

(25,28g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 000
30449.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem

(25.28g/0.800/42,5mm) T:PP felületi karc .............................................................................................4 000
30450.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem

(25,02g/0.800/42,5mm) T:2 ...................................................................................................................3 000
30451.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag emlékérem

(34,69g/0.800/42,5mm) T:2 ...................................................................................................................5 000
30452.Csúcs Viktória (1934-) DN "Mezőkövesd" Br emlékérem (60mm) T:2 ..................................................1 000
30453.Forgács Hann Erzsébet (1897-1954) 1935. "MLTC / III. díj 1935" Br plakett (59x35mm) T:2 HPII

942. .......................................................................................................................................................1 200
30454.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete - Szent István halálának emlékére" Ag

emlékérem, peremén "SZG" beütés (35,44g/0.835/42,5mm) T:1-(PP) kis patina ................................5 000
30455.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor, Mór szülöttje emlékére / Gyűjtők Egyesülete - Mór" Br

emlékérem T:1- Adamo MR1 ................................................................................................................1 000
30456.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor, Mór szülöttje emlékére / Gyűjtők Egyesülete - Mór" Br

emlékérem (42,5mm) + DN "Móri Bor Napok - Wekerle Sándor Egyesülete Mór" egyoldalú Br
emlékérem (42mm) T:BU,1- fo. .............................................................................................................1 400

30457.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "MÉE 26. Vándorgyűlése - Szeged Ópusztaszer
Kecskemét" Ag és Br emlékérem pár (36,13g/0.925/42,5mm) T:PP,1 fo. ............................................6 000

30458.Fritz Mihály (1947-) 1996. "100 év a fényért / A Tungsram 100 éves fennállásának emlékére
1896-1996" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:2 (PP) ..................................................................1 000

30459.Fritz Mihály (1947-) 1997. "75 éves az ÁÉB Bank Rt." Br emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1-,2 ..800
30460.Fritz Mihály (1947-) 2002. "MÉE Baja - 32. Vándorgyűlés / Czirfusz Ferenc a Bajai Tanítóképző

alapítója" Ag és Br emlékérem pár (33,76g/0.925/42,5mm) T:PP,1 .....................................................8 000
30461.Fritz Mihály (1947-) 2003. "MÉE Kaposvár - 33. Vándorgyűlés / Csiky Gergely a színház névadója"

Ag és Br emlékérem pár (34,14g/0.925/42,5mm) T:PP,1 .....................................................................8 000
30462.Fritz Mihály (1947-) 2013. "Kölcsey Ferenc Himnusza 190 éves" ezüstözött Cu emlékérem,

tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 600
30463.Fritz Mihály (1947-) DN "Mór - Móri Bornapok" Br emlékérem (42,5mm) T:1 .......................................1 000
30464.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

bayreuthi temetőben" Ag emlékérem tanusítvánnyal APV tokban (12g/0,925/32mm) T:1-(PP) ...........2 000
30465.Fülöp Zoltán (1951-) 1886. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

bayreuthi temetőben" Ag emlékérem tanúsítvánnyal ÁPV tokban (12,07g/0,925/32mm) T:1(PP)
ujjlenyomat ............................................................................................................................................2 000
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30466.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"
aranyozott Br emlékérem (40mm) + "László királynak vitéz lovagságát / Szent László hermája
Győr" aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2 (PP) ujjlenyomat,karc .....................................................2 400

30467.Fűz Veronika (1951-) 2004. "MÉE Sátoraljaújhely - 34. Vándorgyűlés / A kuruc pénzverés 300.
évfordulóján" Ag és Br emlékérem pár (33,62g/0.925/42,5mm) T:PP,1 enyhe felületi karc .................8 000

30468.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és Br emlékérem pár (34,77g/0.640/42,5mm) T:1,1- .........................................7 000

30469.Gál Dezső (1870-?) 1921. "VIII. Kerületi Községi Főreáliskola 50 éves fennállásának emlékére
1871-1921" Br emlékérem (50,55g/44mm) T:2 .....................................................................................1 000

30470.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely / Jót s jól, ebben áll a nagy
titok - Kazinczy Ferenc" Ag és Br emlékérem pár (35,31g/0.835/42,5mm) T:1,1- (PP) ........................6 000

30471.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ" fém emlékérem (49mm) T:2-
karc ..........................................................................................................................................................500

30472.Homonnay Jenő (1883-?) 1922. "Balatoni Szövetség 1904 - Az érdem jutalmául" aranyozott Br
emlékérem (48,29g/44mm) T:1-,2 ph. ...................................................................................................1 000

30473.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) T:2 .........................................................................................................................1 200

30474.Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) T:2 ............................................................................................................................800

30475.Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) + 1983. "1883-1983 Budapest / 100 év a termékminőség szolgálatában" fém
emlékérem, plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:2 ..................................................................................1 000

30476.Iván István (1905-1968) DN "Városligeti Vajdahunyadvár" Br emlékérem (70mm) T:1- ......................1 400
30477.Iván István (1905-1968) "Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (80mm) T:1- .............................2 800
30478.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:

Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag és Br emlékérem pár (34,59g/0.640/42,5mm)
T:1,1- apró patina ..................................................................................................................................6 000

30479.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés
Nyíregyháza / Bessenyei György" Ag és Br emlékérem pár (35,48g/0.835/42,5mm) T:1(PP) .............6 000

30480.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Elisabetha Regina Hungariae / Születésének emlékére a
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1837-1987" Br emlékérem, sérült, plombált műanyag tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000

30481.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "MÉE Kaposvár / 100 éve város Kaposvár" jelzett Ag emlékérem
(24,87g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 400

30482.Képíró Zoltán (1944-1981-) / ÁPV 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger / Dobó István" Ag
emlékérem (25,15g/0.800/42,5mm) T:1- ...............................................................................................5 000

30483.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése - Eger / Dobó István" Ag és Br
emlékérem pár (25,1g/0.800/42,5mm) T:1,1- .......................................................................................6 000

30484.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly" Ag
emlékérem (28,11g/0.640/42,5mm) T:1- ...............................................................................................4 000

30485.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Ag és Br
emlékérem pár (28,10g/0.640/42,5mm) T:1,1- .....................................................................................6 000

30486.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1964. "Renoir - Apres le bain" jelzett Ag emlékérem
(16.09g/0.800/32mm) T:BU ujjlenyomat ...............................................................................................2 200

30487.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1964. "Renoir" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm) T:1 ........1 400
30488.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Renoir - Aprés le bain" Br emlékérem (60mm) + 1976.

"Centenárium / 100 éves a Magyar Optikai Művek 1876-1976." ezüstözött Br emlékérem (60mm) +
Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP-2 ph.,
ujjlenyomat ...............................................................................................................................................800

30489.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Magyar Újságírók Országos Szövetsége - Filmkritikusok Díja"
Br plakett, eredeti díszdobozban (82x118mm) T:2 ...............................................................................2 400

30490.Kiss Nagy András (1930-1997) 1967. "Aerofila 67 - Nemzetközi Légipostabélyeg Kiállítás
Budapest" ezüstözött Br emlékérem (34,75g/40mm) T:2 .....................................................................1 000

30491.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Csontváry Tivadar" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 400

30492.Kósa István (1953- ) 2000. "Szent István - Államalapító 969-1038 / Ezeréves Magyarország" Ag
emlékérem, fa díszdobozban, tanúsítvánnyal (124.41g/0.999/65mm) T:PP ......................................46 000

30493.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem dísztokban (42,5mm) T:PP felületi karc,
ph. .........................................................................................................................................................1 000

30494.Kovács Dezső (1921-) 1971. "MÉE II. Vándorgyűlése - Győr - Pannonhalma" Ag és Br emlékérem
pár (26,53g/0.800/42,5mm) T:1- ...........................................................................................................6 000

30495.Kutas László (1936-) / Lebó Ferenc (1960-) 1992. "MÉE XXII. Vándorgyűlése Esztergom" Ag és Br
emlékérem pár (35,81g/0.835/42,5mm) T:1,1-(PP) apró ph. ................................................................6 000
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30496.Lajos József (1936-) 1985. "Hajdú-Bihar Megye - Polgári Védelem fejlesztéséért" egyoldalas Br érem
tokban (86,5mm) T:2 ph. ..........................................................................................................................500

30497.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE 9. Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és
újjászületésének centenáriumi évében" Ag és Br emlékérem pár (43,84g/0.800/42,5mm) T:1,1- .......7 000

30498.Lapis András (1942-) 1984. "Kecel újratelepítésének 250. évfordulójára - Patachich Gábor kalocsai
érsek" Ag emlékérem (35,16g/0,800/42,5 mm) T:2 ujjlenyomat ...........................................................5 000

30499.Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlése - Buda visszafoglalásának 300. évfordulóján
/ Buda 1686" Ag és Br emlékérem pár (36,03g/0.835/42,5mm) T:1,1-(PP) apró patina .......................6 000

30500.Lapis András (1942-) 1986. "Buda 1686 / A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XVI. Vándorgyűlése -
Buda visszafoglalásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...........................................1 000

30501.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" Ag és Br emlékérem
pár (35,86g/0.835/42,5mm) T:1(PP) .....................................................................................................6 000

30502.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Ag és Br emlékérem
pár (36,81g/0.835/42,5mm) T:1,1- (PP) kis patina ................................................................................6 000

30503.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott, piefort fém
emlékérem (65mm) T:2 (PP) .................................................................................................................1 000

30504.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Wekerle Sándor - Szent István csatahajó" vörösréz emlékérem
(42,5mm) T:2 (PP) ................................................................................................................................1 000

30505.Lebó Ferenc (1960-) / Szabó Géza (1939-) 1994. "MÉE XXIV. Vándorgyűlése Budapest / Kossuth
Lajos halálának 100. évfordulójára" Ag és Br emlékérem pár (35,97g/0.835/42,5mm) T:PP,1 fo. .......6 000

30506.Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" Ag és Br
emlékérem pár (25,24g/0.800/42,5mm) T:1- kis patina ........................................................................7 000

30507.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Jászberényi Csoport / Pest-Buda-Óbuda egyesítésének
századik évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) 1982. "Bocskai István /
MÉE Hajdú-Bihar Megye" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...................................................................1 800

30508.Loósz József (1908-) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért"
Br emlékérem (40mm) T:2 ....................................................................................................................1 200

30509.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "Magyar Iparművészek Országos Egyesülete 1926 /
Devecska Ferencnek 1937" fémjelzetlen Ag vagy ezüstözött fém kitüntető érem névre szóló
gravírozással, eredeti tokban (73,52g/70mm) T:1- patina Hungary 1937. "National Association of
Hungarian Applied Artists 1926 / To Ferenc Devecska 1937" Ag or silver plated metal
commemorative medallion with engraving, without hallmark, in original case. Sign.: Walter
Madarassy (73,52g/70mm) C:AU patina HPII 1633. .............................................................................6 000

30510.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Tulipán" Br plakett (97mm) T:2 ...................................................1 000
30511.Makovinyi Kálmán / Ludvig József 1935. "Arany János / Hej! Nagykörös hires város" ezüstözött Br

emlékveret (50mm) T:2 ph. ...................................................................................................................5 000
30512.Nagy István (1920-) 1975. "MÉE 6. Vándorgyűlése - Szolnok" Ag és Br emlékérem pár

(25,5g/0.800/42,5mm) T:1,1- ................................................................................................................6 000
30513.Papp László (1947- ) 1992. "Magyar Csapat - CITIVS ALTIVS FORTIVS" Ag emlékérem szett

(5xklf), magyar sikersportágak vízilabda, vívás, öttusa, birkózás, férfi torna, díszdobozban,
sorszámozott tanúsítvánnyal T:2 (PP) kis patina ................................................................................24 000

30514.Peternák Gusztáv (1928-) 1974. "MÉE Budapest / Esztergom" Ag emlékérem
(25,31g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................5 000

30515.Reményi József (1887-1977) 1927. "A Fodor Zeneiskola negyedszázados évfordulójának emlékére
/ 1903-1928" Br emlékplakett (81mm) T:2 kis ph. /  Hungary 1927. "25th Anniversary of the Fodor
School of Music / 1903-1928" Br commemorative plaque. Sign.: József Reményi (81mm) C:XF
small edge error HP 4433. ....................................................................................................................9 000

30516.Reményi József (1887-1977) DN "Megkötözött asszony" Br plakett (61mm) T:2 patina ......................2 000
30517.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "MÉE Sopron XXI. Vándorgyűlés / Gróf Széchenyi István" Ag

és Br emlékérem pár (35,81g/0.835/42,5mm) T:1,1-(PP) .....................................................................6 000
30518.Rétfalvi Sándor (1941-) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése - Mohács / A mohácsi csata 450.

évfordulójára" Ag és Br emlékérem pár (25,04g/0.800/42,5mm) T:1,1- kis ph. ....................................6 000
30519.Sóváry János (1895-1966) DN "Vasas Sport Club" ezüstözött fém emlékérem, hátoldalán

gravírozva (50mm) T:2 patina ...............................................................................................................3 600
30520.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza

bölcse" Ag és Br emlékérem pár (41,47g/0.640/42,5mm) T:1- apró ph. ...............................................6 000
30521.Szentgyörgyi István (1881-1939) 1920. "A fekete lovas írójának, Herczeg Ferencnek, a bánáti

svábság nagy fiának" Br plakett (80x46mm) T:2 kis ragasztásnyom ....................................................5 000
30522.Ifj. Szlávits László (1959-) 1997. "Szent Flórián / Budapest Fővárosi Tűzoltóság" ezüstözött fém

emlékérem adományozói tokban (51mm) T:2 patina ............................................................................1 000
30523.Szolláth György (1927-) / Vadász György / ÁPV 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése Szombathely /

Marcus Aurelius" Ag nem eredeti tokban (34,73g/0,640/42,5mm) T:1- ................................................4 000
30524.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus

Aurelius" Ag és Br emlékérem pár (34,9g/0.640/42,5mm) T:1,1- .........................................................6 000
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30525.Tóth Sándor (1933-) / Szabó Géza (1939-) 1993. "MÉE XXIII. Vándorgyűlése Kaposvár /
Rippl-Rónai József 1861-1927" Ag és Br emlékérem pár (36g/0.835/42mm) T:1,1-(PP) .....................6 000

30526.Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Csaroda" Br
emlékérem (40 mm) + Tóth Sándor (1933-) 1980. "III. Nyíregyházi Sporthetek" ezüstözött fém (42,5
mm) + Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5 mm) T:1-,2 patina .........................................................................................................................1 000

30527.Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Nyírbátor" Br
emlékérem (40 mm) + Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi
Hivatal / Csaroda" Br emlékérem (40 mm) T:1-,2 apró peremhiba .......................................................1 000

30528.Tőrös Gábor (1934-) DN "Kós Károly" Br emlékplakett (117mm) T:2 ...................................................5 000
30529.Varga Miklós (1928-) 1965. "600 éves Miskolc 1365-1965" Br emlékérem (91mm) T:1- .....................1 200
30530.Varga Miklós (1934-) 1974. "MÉE 5. Vándorgyűlése - Miskolc / Diósgyőr" Ag és Br emlékérem pár

(25,2g/0.800/42,5mm) T:1- ...................................................................................................................6 000
30531.Várhelyi György (1942-) 1979. "Ünnepi Könyvhét 1929-1979" Br emlékplakett eredeti dísztokban

(75-77mm) T:2 ......................................................................................................................................2 200
30532.Veres Gábor (1955-) 2001. "MÉE Siófok - 31. Vándorgyűlés" Ag és Br emlékérem pár

(33,72g/0.925/42,5mm) T:PP,1 .............................................................................................................8 000
30533.Veres Gábor (1955-) 2005. "MÉE Celldömölk - 35. Vándorgyűlés / 100 éve született Csúcs Ferenc

szobrászművész" Ag és Br emlékérem pár (33,37g/0.925/42,5mm) T:PP,1 ........................................8 000
30534.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett (70mm) + 1971. "50 éves a

Magyar Ifjúsági Vöröskereszt" ezüstpatinázott Br emlékérem (30mm) T:2 ..........................................1 000
30535.1685. "Érsekújvár és Esztergom visszavétele" Br emlékérem öntött másolat / copy (59mm) T:2 ........1 000
30536.1876. "Országos Ipar-, Termény- és Állat Kiállítás Szegeden" Br díjérem. "AZ 1876 ÉVI

ORSZÁGOS IPAR-TERMÉNY-ÉS ÁLLAT-KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN / ÉRDEM ÉREM" "M&V" gyártói
jelzéssel, nem eredeti selyemborítású dobozban (50mm) T:2 erős ph. ................................................3 800

30537.1880. "Szombathely Rend. Tan. Város / A magyar orvosok és természetvizsgálók XXI-ik
nagygyűlése emlékeül" Br emlékérem (44mm) T:2 kis ü., ph. ..............................................................3 000

30538.1883. "I. Ferenc József / Szeged újjáépítésére" ezüstözött Br emlékérem. "SZEGED SZEBB LESZ
MINT VOLT 1879 MÁRCZIUS 17-ÉN - I. FERENCZ JÓZSEF / PHÖNIXKÉNT ÚJJÁ SZÜLETETT
MDCCCLXXIII" (16,15g/38mm) T:2,2- kis ph. / Hungary 1883. "Franz Joseph I / Reconstruction of
Szeged" silver plated Br commemorative medallion (16,15g/38mm) C:XF,VF slight edge error ..........8 000

30539.~1910. "Kazinczy" páholy - Szabadkőműves Br plakett akasztóval (30x35mm) T:2- ...........................4 000
30540.1936. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932 - Herzum János úrnak a Pestvidéki

Kerület elnökének 10 éves fáradhatatlan munkásságának emlékére 1926-1936" fém érem (36mm)
márványlapon (102x60mm), "LUDVIG" gyártói jelzéssel T:2 ................................................................1 200

30541.1943. "Hadbavonult olasz művészek kiállítása, Budapest" Br emlékérem "Lorioli Milan Roma"
gyártói jelzéssel. "CREDERE OBBEDIRE COMBATTERE VINCERE / HADBAVONULT OLASZ
MŰVÉSZEK KIÁLLÍTÁSA BUDAPEST". Szing.: Francesco Giannone (50mm) T:2 ph. .......................7 500

30542.1946. "MÁVAG - Az acélhang vándordíj küzdelmeiért" Br emlékérem (40mm) T:2,2- ph. ...................1 000
30543.1948. "Budapest Labdarúgók Alszövetsége 1926" Br díjérem, füllel, hátoldalán gravírozva

"1947-1948 Tart. V. csop. 1. hely" (25x40mm) T:2 ...............................................................................1 000
30544.1959. "A Szakszervezeti Üdültetés 10-ik évfordulójára" fém emlékérem, eredeti tokban (60mm) T:2 .1 000
30545.1959. "10 éves - A Nehézipari Műszaki Egyetem 1949-1959 / NME" Br emlékérem (45mm) T:2 ph. ..1 000
30546.1964. "Technika háza - Esztergom" Br plakett, zománcos betéttel, gravírozott, eredeti tokban

(42x127mm) T:2 ....................................................................................................................................1 600
30547.1966. "Magyar Közlekedési Múzeum 1896-1966" Br plakett falapra erősítve (6,8x14,8cm /

10x18cm) T:2 ........................................................................................................................................2 600
30548.1967. "Csepel Vas és Fémművek 1892-1967" Br plakett, eredeti tokban + ~1970. "Csepel Vas- és

Fémművek - 10. Törzsgárda" zománcozott fém kitűző, hátoldalon "5827"-es sorszámmal T:2 ...........1 000
30549.1970. "25 éve 1945-1970 Romokból kezdtük..." Br plakett, eredeti dísztokban (75x160mm) T:2 kis

patina ....................................................................................................................................................2 800
30550.~1970-1980. "XX. Kerületi Tanács - Társadalmi munkáért" Br díjplakett, eredeti tokban (96mm) T:2

erős patina a hátoldalon ........................................................................................................................1 600
30551.~1970-1980. "Csepel Vas- és Fémművek 35 éves Törzsgárda tagjának" Br plakett, eredeti tokban +

~1970-1980. "Csepel Vas- és Fémművek 40 éves Törzsgárda tagjának" ezüstözött fém plakett,
eredeti tokban T:2 .................................................................................................................................1 200

30552.~1970-1980. "Bereczki Máté Kertészeti Emlékplakett" Br plakett, zománcozott betéttel (64x105mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................1 800

30553.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" fém plakett dísztokban (60mm) T:2 ....1 000
30554.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974 / Erkölcs - Erő - Egyetértés" Al emlékérem (30mm) T:2 .1 000
30555.1982. "Szent István denár / Ungarn in Hamburg" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ....................................500
30556.1982. "MLSZ / FIFA Világbajnokság Spanyolországban" Ag emlékérem eredeti tokban

(35g/0.925/35x40mm) T:2(PP) ..............................................................................................................5 500
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30557.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" Br
emlékérem sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:2- .......................................................................................1 000

30558.1983. "XXII. Tornász Világbajnokság - Budapest 1983" Br emlékérem, műanyag tokban (60mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 000

30559.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag emlékérem (0.640), plombált
műanyag tokban T:1 patina ...................................................................................................................4 000

30560.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay
porcelán emlékplakett (109mm) T:2 ......................................................................................................2 000

30561.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" vastag Br emlékérem (43mm) dísztokban
T:1- kis ph. ............................................................................................................................................1 000

30562.1986. "Gróf Széchenyi István / MHB" Br emlékérem sérült MNB tokban (42,5mm) + DN "Matolay
Elek 1836-1883 / MOTESZ (Magyar Országos Torna Szövetség) Ifjúsági Érme" Zn díjérem füllel
(2x) (30mm) T:2 ....................................................................................................................................1 000

30563.1987. "Sör Fesztivál Sopron / Soproni Ünnepi Hetek" Br emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE -
Államalapítás ezredik évfordulója - Szent István" Br emlékérem (42,5mm) + 1990. "Nagykanizsai
Gimnázium 225 éves évfordulójára 1990 / Gróf Batthyány Lajos nádor, az iskola alapítója 1765" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30564.1988. "A Finn-Magyar Gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br plakett (79mm) T:2 .....700
30565.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém, piefort

emlékérem (65mm) T:2 (PP) ph. ...........................................................................................................2 000
30566.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém, piefort

emlékérem (65mm) T:1(PP) ph., ujjlenyomat .......................................................................................1 000
30567.1990. "A vatikáni diplomáciai kapcsolatok felvételének emlékére / Citta del Vaticano" Ag emlékérem

(36,20g/0,835/42,5mm) T:1-(PP) ..........................................................................................................3 000
30568.~1990. "Magyar Szocialista Párt 1989-1999 / Európai Szocialisták Pártja" jelzett Ag emlékérem

dísztokban (31,36g/0,999/42,5mm) T:PP .............................................................................................5 500
30569.1991. "Máriakeménd '91' - 1939-45" festett porcelán plakett nemzetiszín szalaggal (214mm) T:2 kis

ph., ragasztásnyom ..................................................................................................................................800
30570.1992. "1956-os forradalom" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:2 .......................................................1 400
30571.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." bronzozott CU emlékérem műanyag tokban

tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ................................................................................................................1 000
30572.1994. "125 éves az FM Műszaki Intézet - Gödöllő 1869-1994" Br plakett (68mm) T:2 ........................1 000
30573.1994. "Első választó" emlékérem (4x) T:1- apró ph. ................................................................................800
30574.1999. "Szent László" bisquit porcelán jubileumi emlékérem, eredeti dobozában (41mm) T:1 .............1 000
30575.2008. "XI. Nemzetközi Tudományos Napok Gyöngyös MMVIII." Br emlékérem (77mm) T:2 ph. .........2 000
30576.2010. "30. Úszó-Európa-Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban

(88mm) T:1 ..........................................................................................................................................11 000
30577.DN "Hollóháza" Br plakett (60mm) T:2 ..................................................................................................1 000
30578.DN "KPVDSZ 1900-1975 - A szakszervezet iránti hűségért" Br emlékplakett (102,5x89mm) T:2 fo. ..1 000
30579.DN "Gróf Esterházy Miksa" Br emlékplakett dísztokban. Szign.: NR (?) (107mm) T:2 .........................4 400
30580.DN "Dr. Heller László" Br emlékplakett (125mm) T:2 .........................................................................11 000
30581.DN "Váckörnyéki Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat" egyoldalas Br plakett (122x58,5mm) T:2 .500
30582.DN "Karcagi Mezőgazdasági Szakközépiskola 1899" jelzett Hollóházi porcelán plakett (63mm) T:2 ..1 000
30583.DN "Szűz Szent Margit / Patrona Hungariae" fém medál (32mm) T:2 ..................................................1 000
30584.DN "Törzsgárda" Br emlékplakett tokban (79x33mm) T:2 ....................................................................1 000
30585.Vegyes: 1975. "Hungexpo / Nemzetközi Mezőgazdasági, Élelmiszeripari Gép- és Műszerkiállítás és

Vásár" fém emlékérem (32mm) + Csehszlovákia ~1970. "Janosikov Dukat - Pre Stastie / 1713" fém
emlékmedál (Körmöcbányai veret) (27mm) + NDK / Lipcse 1987. "VIII. Sportfesztivál, XI. Spartakiád"
fém emlékérem (40mm) T:2,2- .................................................................................................................800

30586.3db ólomnyomat, közte 1937. "Nagyrápolti Szent-Györgyi Albert Szeged" ólomnyomat (91x116mm)
T:2--3- ......................................................................................................................................................800

30587.6db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem és plakett tétel, közte Bozó Gyula (1913-2004) 1994.
"Haranghy Jenő születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:1-2- ................................800

30588.10db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem és plakett tétel, néhány eredeti tokban, közte
Csontos László (1925-2013) (?) DN "Radnóti Miklós" Br emlékplakett (87mm), 1972. "UVEXPO
Budapest 1972 / I. Concours Mondial de Vins" Br emlékérem (55mm) T:2,2- ph. ................................1 400

30589.12db vegyes Szent György emlékérem tétel, egy része füllel + DN "Mathias Rex Hungariae" Br
emlékérem másolat (40mm) T:2-3- oxidáció .........................................................................................3 400

30590.14db-os vegyes emlékérem tétel, jobb darabokkal többek között: Csíkszentmihályi Róbert (1940-)
1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem, eredeti, sérült tokban,
tanúsítvánnyal + Lapis András (1942-) 1977. "IBUSZ 75 éves" ezüstözött fém emlékérem (60mm) +
Borbás Tibor? (1942-1995) DN "Qualitás Galéria" Br plakett (50mm) + Bognár György (1944-)
1985. "A Magyar Műszaki Felsőoktatás 250 éves - Mikoviny Sámuel" fém emlékérem (42,5mm)
T:vegyes ................................................................................................................................................2 400
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30591.18db-os sportérem tétel, közte 1987. "Bp-i Édesipar-Ferencvárosi Torna Club - Magyar Kerékpáros
Szövetség - XVI. G.P. Arany Mokka" ezüst patinázott fém emlékérem. Szign.:SZ (30mm) T:2-3-
ph., oxidáció ..........................................................................................................................................1 200

30592.22db-os magyar emlékérem és plakett tétel, néhány tokban, közte Kelemen Kristóf (1922-2001)
1987. "Elisabetha Regina Hungariae / Születésének emlékére a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete
1837-1987" Br emlékérem (42,5mm) T:1-2- .........................................................................................1 400

30593.30db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem tétel, közte Lapis András (1942-) 1988. "MÉE -
Kiskőrösi Csoport - Petőfi útja sorozat III." Br emlékérem (42,5mm); 1962. "64. Országos
Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár" ezüstözött Br emlékérem (62x81mm) T:vegyes ..............................800

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30594.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 600
30595.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 600
30596.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 600
30597.DN "A legértékesebb magyar érmék - Szent István "Lancea Regis" ezüstdénárjának replikája"

ezüstözött Cu emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ........................................1 600
30598.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1554" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,06g/0,999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 000
30599.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1554" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,08g/0,999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................2 800
30600.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Miksa 1574" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000
30601.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1598 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,04g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30602.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina .....................................................................................................3 000
30603.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1616" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ...................................................................................................3 000
30604.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1620" Ag emlékérem

(20,04g/0,999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 000
30605.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1637" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,05g/0.999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 000
30606.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rákóczi György tallérja 1646" Ag emlékérem

(20,08g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................2 800
30607.DN "Magyar tallérok utánveretben - Barcsay Ákos tallérja 1659 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina .....................................................................................................3 000
30608.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1662" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,09g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................3 000
30609.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1695" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,08g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................2 800
30610.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rákóczi féltallérja 1706" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,32g/0,999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30611.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rákóczi féltallérja 1706" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,04g/0,999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................2 800
30612.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1733" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,04g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................3 000
30613.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,03g/0,999/38,61mm) T:PP ..............................................................................................................3 000
30614.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal

(20,16g/0,999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................2 800
30615.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal

(20g/0,999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000
30616.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallérja 1833 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,06g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30617.DN "A magyar pénz krónikája - Cum Deo pro Patria et Libertate" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................3 400
30618.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,38g/0.333/35mm) T:PP felületi karc .......................................................................1 800
30619.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem (10,56

g/0,999/35mm) T:PP .............................................................................................................................1 800
30620.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Napfogyatkozás dénáron 1235-1270" Ag emlékérem (10,51

g/0,999 /35 mm) T:PP ...........................................................................................................................1 800
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30621.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A mohácsi csatát túlélő dénár 1516-1526" Ag emlékérem
(10,40g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

30622.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A mohácsi csatát túlélő dénár 1516-1526" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,40g/0,999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30623.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legnagyobb ezüsttallér 1608-1619" Ag emlékérem
(10,23g/0.999/35mm) T:2 (PP) .............................................................................................................1 600

30624.DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás király" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,48g/0.999/35mm) T:PP
ujjlenyomat, felületi karc ........................................................................................................................1 800

30625.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................3 600
30626.DN "Kámaszutra" 4db klf aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, tanúsítvánnyal,

bontatlan csomagolásban T:PP ND "Kamasutra" 4pcs of diff gold plated multicolor Cu coins with
German language description and certificate, in unopened packaging C:PP .......................................1 600

30627.DN "Kámaszutra" 4db klf aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, tanúsítvánnyal,
bontatlan csomagolásban T:PP ND "Kamasutra" 4pcs of diff gold plated multicolor Cu coins with
German language description and certificate, in unopened packaging C:PP .......................................1 600

30628.Hollandia 1937. 2 1/2G "Vilma" aranyozott fém mini pénz T:2 Netherlands 1937. 1 1/2 Gulden
"Wilhelmina" gilt metal mini coin C:XF ..................................................................................................1 000

30629.Hollandia DN 1G "Vilma" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Netherlands ND 1
Gulden "Wilhelmina" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ...........................................................1 000

30630.Mexikó 1865. "I. Miksa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 kis oxidáció Mexico
1865. "Maximilian I" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF small oxidation ...................................1 000

30631.Spanyolország 1871. 5P "I. Amadé" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain
1871. 5 Pesetas Au "Amadeo I" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF .........................................1 000

30632.Spanyolország 1876. 25P "XII. Alfonz" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain
1876. 25 Peseta "Alfonso XII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF .............................................1 000

30633.Spanyolország 1890. 5P "XIII. Alfonz" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain
1890. 5 Peseta "Alfonso XIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ..............................................1 000

30634.Spanyolország 1966. 100P "Caudillo" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain
1966. 100 Pesetas "Caudillo" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF .............................................1 000

30635.Vatikán DN "II. János Pál pápa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Vatican ND
"John Paul II" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ......................................................................1 000

30636.Vatikán DN "VI. Pál pápa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Vatican ND "Pope
Paul VI" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ...............................................................................1 000

30637.Vatikán DN "XXIII. János" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 karc Vatican ND
"John XXIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF scratched ........................................................1 000

30638.Vatikán DN "XXIII. János pápa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Vatican ND
"Pope John XXIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ...............................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30639.1740. Dukát Au "III. Károly" Nagybánya (3.41g) T:2- ph., javítási nyom Hungary 1740. Ducat Au

"Charles III (Charles VI)" Neustadt (3.41g) C:VF edge error, reparation mark Huszár: 1593.,
Unger II.: 1173. .................................................................................................................................100 000

30640.1911KB 10K Au "Ferenc József" (3,36g/0.900) T:2 kis ph. Hungary 1911. 10 Korona Au "Franz
Joseph I" Kremnitz (3,36g/0.900) C:XF small edge error Unger III.: 1491., Adamo K8 ......................34 000

30641.2004. 50.000Ft Au "Magyarország az Európai Unió tagja" (14,1g/0.986) T:1 (PP) Hungary 2004.
50.000 Forint Au "Hungary becomes a member of the European Union" (14,1g/0.986) C:UNC
(PP) Adamo EM191 ..........................................................................................................................140 000

30642.2012. 10.000Ft Au "I. Károly aranyforintja" (3.49g/0.986) T:PP Hungary 2012. 10.000 Forint Au
"Goldgulden of Charles I" (3.49g/0.986) C:PP  Adamo EM249 ..........................................................50 000

30643.Ausztrália 1998. 100$ Au "Kenguru" (31,13g/0.999) T:BU enyhe felületi karc,apró ph. Australia
1998. 100 Dollars Au "Kangaroo" (31,13g/0.999) C:BU slight surface scratch,small edge error ......320 000

30644.Ausztria 1912. 10K Au "Ferenc József" utánveret (3,36g/0.900) T:1-,2  Austria 1912. 10 Corona
Au "Franz Joseph" restrike (3,36g/0.900) C:XF Krause 2816. ............................................................36 000

30645.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,49g/0.986) T:1-  Austria 1915. Ducat Au
"Franz Joseph" restrike (3,49g/0.986) C:AU  Krause KM#2267 .........................................................38 000

30646.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,49g/0.986) T:1-  Austria 1915. Ducat Au
"Franz Joseph" restrike (3,49g/0.986) C:AU  Krause KM#2267 .........................................................38 000

30647.Nagy-Britannia 1958. Sovereign Au "II. Erzsébet" (7,98g/0.917) T:2 Great Britain 1958. Sovereign
Au "Elizabeth II" (7,98g/0.917) C:XF Krause KM#908 ........................................................................75 000

30648.Nagy-Britannia 1958. Sovereign Au "II. Erzsébet" (8g/0.917) T:2 apró ph. Great Britain 1958.
Sovereign Au "Elizabeth II" (8g/0.917) C:XF small edge error Krause KM#908 .................................75 000

30649.Nagy-Britannia 1958. Sovereign Au "II. Erzsébet" (7,98g/0.917) T:2 Great Britain 1958. Sovereign
Au "Elizabeth II" (7,98g/0.917) C:XF Krause KM#908 ........................................................................75 000

30650.Nagy-Britannia 1958. Sovereign Au "II. Erzsébet" (7,99g/0.917) T:2 apró ü. Great Britain 1958.
Sovereign Au "Elizabeth II" (7,99g/0.917) C:XF tiny ding Krause KM#908 ........................................75 000
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30651.Olaszország 1882R 20L Au "I. Umberto" (6,43g/0.900) T:2 enyhe karc Italy 1882R 20 Lire Au
"Umberto I" (6,43g/0.900) C:XF slight scratch Krause KM#21 ...........................................................60 000

Külföldi bankjegyek
30652.Amerikai Egyesült Államok 1953B 2$ "Thomas Jefferson" vörös pecséttel T:III USA 1953B 2

Dollars "Thomas Jefferson" with red seal C:F .......................................................................................1 000
30653.Amerikai Egyesült Államok 1953B 5$ "Abraham Lincoln" vörös pecséttel T:III USA 1953B 5 Dollars

"Abraham Lincoln" with red seal C:F .....................................................................................................1 400
30654.Amerikai Egyesült Államok 1969C 5$ "Abraham Lincoln" zöld pecséttel "Federal Reserve Note" +

1976. 2$ "Thomas Jefferson" zöld pecséttel "Federal Reserve Note" T:III USA 1969C 5 Dollars
"Abraham Lincoln" with green seal "Federal Reserve Note" + 1976. 2 Dollars "Thomas Jefferson"
with green seal "Federal Reserve Note" C:F ........................................................................................1 600

30655.Ausztria 1945. 5Sch + 20Sch + 1946. 10Sch T:III Austria 1945. 5 Schilling + 20 Schilling + 1946. 10
Schilling C:F ..........................................................................................................................................2 000

30656.Ausztria 1945. 20Sch T:II Ausztria 1945. 20 Schilling C:XF Krause 116 ..............................................1 600
30657.Ausztria 1956. 20Sch T:III Austria 1956. 20 Schilling C:F .......................................................................800
30658.Banglades 1981. 5T (3x) + 1982. 10T (2x) T:III lyuk Bangladesh 1981. 5 Taka (3x) + 1982. 10 Taka

(2x) C:F hole Krause 25.a, 26.a ............................................................................................................1 000
30659.Csehszlovákia 1946. 500K T:III- Czechoslovakia 1946. 500 Korun C:VG ............................................1 000
30660.Csehszlovákia 1986. 10K (5x) sorszámkövetők T:I Czechoslovakia 1986. 10 Korun (5x) sequential

serials C:UNC .......................................................................................................................................1 000
30661.Franciaország 1793. 5L "Assignata" T:III France 1793. 5 Livres "Assignat" C:F ..................................1 000
30662.Fülöp-szigetek 1978. 2P (2x) fekete sorszám + 1978. 2P piros sorszám T:III Philippines 1978. 2

Piso (2x) black serial + 1978. 2 Piso red serial C:F Krause 159.b, 159.c .............................................1 000
30663.Görögország 1927-1944. 10D-5000D (5xklf) bankjegy tétel T:III-,IV egyik restaurált Greece

1927-1944. 10 Drachmal - 5000 Drachmal (5xdiff) banknote C:VG,G .....................................................800
30664.Japán 1943-1944. 10Y T:III Japan 1943-1944. 10 Yen C:F .................................................................1 000
30665.Kenya 2004. 1000Sh T:II Kenya 2004. 1000 Shilling C:XF Krause 45 .................................................3 000
30666.Kongói Demokratikus Köztársaság 2000. 50F T:I Congo Democratic Republic 2000. 50 Francs

C:UNC Krause 91 .................................................................................................................................2 000
30667.Német Birodalom 1910. 1000M (4x) hétjegyű sorszám, piros pecséttel T:II-,III German Empire

1910. 1000 Mark (4x) 7 digit serial with red seal C:VF,F Krause 45.b ..................................................1 000
30668.Német Birodalom 1910. 1000M (4x) hétjegyű sorszám, zöld pecséttel T:III  German Empire 1910.

1000 Mark (4x) 7 digit serial with green seal C:F Krause 45.b .............................................................1 000
30669.Német Birodalom 1910. 1000M (5x) két sorszámkövető párral, hétjegyű sorszám, piros pecséttel

T:I-II German Empire 1910. 1000 Mark (5x) 2 pairs of sequential serials, 7 digit serial with red seal
C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 400

30670.Német Birodalom 1914. 1M (3x) T:III szép papír kettőnél German Empire 1914. 1 Mark (3x) C:F two
with nice paper ......................................................................................................................................1 000

30671.Német Birodalom 1914. 20M (5x) T:III German Empire 1914. 20 Mark (5x) C:F ..................................1 000
30672.Német Birodalom 1914. 50M (5x) T:III German Empire 1914. 50 Mark (5x) C:F ..................................1 000
30673.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (10x) közte 2db sorszámkövető T:I-,II,II- Germany /

Weimar Republic 1920. 1 Mark (10x) with 2pcs of sequential serials C:AU,XF,VF ..............................1 000
30674.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 2M (10x) közte 2db sorszámkövető T:III Germany /

Weimar Republic 1920. 2 Mark (10x) with 2pcs of sequential serials C:F ............................................1 000
30675.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 2M (10x) közte 2db sorszámkövető T:III Germany /

Weimar Republic 1920. 2 Mark (10x) with 2pcs of sequential serials C:F ............................................1 000
30676.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M (6x) közte 2db sorszámkövető és 2db közeli

sorszám T:I- Germany / Weimar Republic 1920. 10 Mark (6x) with 2pcs of sequential serials and
2pc close serial C:AU ............................................................................................................................1 000

30677.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 100M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1922. 100
Mark (5x) C:F ........................................................................................................................................1 000

30678.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 500M (10x) T:III Germany / Weimar Republic 1922. 500
Mark (10x) C:F ......................................................................................................................................1 000

30679.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M "Eine Milliard Mark" felülnyomással (10x) T:III
Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark with "Eine Milliard Mark" overprint (10x) C:F ...............1 400

30680.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 5000M (9x) T:III Germany / Weimar Republic 1922.
5000 Mark (9x) C:F ...............................................................................................................................1 000

30681.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M (4x) sorszámkövetők T:I-  Germany / Weimar
Republic 1922. 10.000 Mark (4x) sequential serials in pairs C:AU .......................................................1 400

30682.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1922.
10.000 Mark (5x) C:F ............................................................................................................................1 000

30683.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1922.
50.000 Mark (5x) C:F ............................................................................................................................1 000
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30684.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M (5x) alapnyomat nélküli T:III Germany /
Weimar Republic 1922. 50.000 Mark (5x) without undeprint C:F .........................................................1 000

30685.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic 1923.
20.000 Mark (10x) C:F ..........................................................................................................................1 000

30686.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M (5x) T:II-,III Germany / Weimar Republic
1923. 100.000 Mark (5x) C:VF,F ...........................................................................................................1 000

30687.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M (5x) T:II-III Germany / Weimar Republic
1923. 100.000 Mark (5x) C:VF-F ..........................................................................................................1 400

30688.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 200.000M T:I- Germany / Weimar Republic 1923.
200.000 Mark C:AU ...............................................................................................................................1 000

30689.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M (5x) T:II-,III Germany / Weimar Republic
1923. 1.000.000 Mark (5x) C:VF,F ........................................................................................................1 000

30690.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 2.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000

30691.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5.000.000M T:III Germany / Weimar Republic 1923.
5.000.000 Mark C:F ..............................................................................................................................1 000

30692.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000.000M (3x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 10.000.000 Mark (3x) C:F ...........................................................................................................1 000

30693.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000.000M (3x) 6 jegyű sorszámmal T:III Germany /
Weimar Republic 1923. 20.000.000 Mark (3x) 6 digit serial C:F ...........................................................1 000

30694.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000.000M (5x) T:II,III Germany / Weimar Republic
1923. 20.000.000 Mark (5x) C:XF,F ......................................................................................................1 000

30695.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 50.000.000M (3x) 7 jegyű sorszámmal T:III Germany /
Weimar Republic 1923. 50.000.000 Mark (3x) 7 digit serial C:F ...........................................................1 000

30696.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 50.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 50.000.000 Mark (5x) C:F ...........................................................................................................1 000

30697.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K "SPECIMEN" perforációval T:I-
sarokhajtás German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 100 Korun with
"SPECIMEN" perforation C:AU folded corner .......................................................................................1 000

30698.Német 3. Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 10M T:III German Third Reich / Allied
occupation 1944. 10 Mark C:F ..............................................................................................................1 000

30699.NDK 1948. 50M (5x) T:III GDR 1948. 50 Mark (5x) C:F .......................................................................1 000
30700.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1912)

500 Rubles Sign.: Shipov C:F ...............................................................................................................1 000
30701.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel Hadserege 1919. 1000R T:III- több szakadás

Russian Civil War / South Russia / Army of Wrangel 1919. 1000 Rubles C:VG several tears Krause
S424 ......................................................................................................................................................1 000

30702.Portugália 1925. 10c T:III- Portugal 1925. 10 Centavos C:VG Krause 101 ..........................................1 400
30703.Svájc 1940. 50Fr T:III Switzerland 1940. 50 Franken C:F ....................................................................2 000
30704.Szíria 1982. 5P (3x) sorszámkövetők "779302-779304" T:I Syria 1982. 5 Pounds (3x) sequential

serials "779302-779304" C:UNC Krause 100.c ....................................................................................2 000
30705.Szlovákia 1993. (1961) 100K + (1973) 500K (2x) mindhárom csehszlovák bankjegy szlovák

bélyeggel T:III,III- Slovakia 1993. (1961) 100 Korun + (1973) 500 (2x) Korun all three are
Czechoslovakian banknotes with Slovakian stamps C:F,VG ................................................................1 000

30706.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Ausztria, Csehszlovákia, Szlovénia, Törökország
T:III,III- 30pcs of various banknotes, including Austria, Czechoslovakia, Slovenia, Turkey C:F,VG .....1 600

30707.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Egyiptom, Jugoszlávia, Szlovénia T:III,III- 30pcs of
various banknotes, including Egypt, Yugoslavia, Slovenia C:F,VG ......................................................1 600

30708.12db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M,
Franciaország 1939. 10Fr, Független Horvát Állam 1941. 10K T:III-IV 12pcs of various banknotes,
including Germany / Weimar Republic 1929. 10 Mark, France 1939. 10 Francs, Independent State
of Croatia 1941. 10 Kuna C:VF-G .........................................................................................................1 200

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30709.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Kolombusz Kristóf" T:2,2- USA 1893. 1/2 Dollar Ag

"Christopher Colombus" C:XF,VF Krause KM#117 ..............................................................................5 000
30710.Amerikai Egyesült Államok ~1910-1920. 1/4$ Ag "Standing Liberty" (4x) T:3,3- USA ~1910-1920.

1/4 Dollar Ag "Standing Liberty" (4x) C:F,VG ........................................................................................2 000
30711.Amerikai Egyesült Államok 1913. 5c Cu-Ni "Buffalo halmon" T:2- USA 1913. 5 Cents Cu "Buffalo

standing on a mound" C:VF Krause KM#133 ..........................................................................................800
30712.Amerikai Egyesült Államok 1917 5c Cu-Ni "Buffalo" T:2 patina USA 1917 5 Cents Cu-Ni "Buffalo"

C:XF patina Krause KM# 134 ...............................................................................................................1 000
30713.Amerikai Egyesült Államok 1923D 1$ Ag "Peace" tanúsítvánnyal T:2,2- apró ph.  USA 1923D 1

Dollar Ag "Peace" with certificate C:XF,VF tiny edge error Krause KM#150 ........................................6 000
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30714.Amerikai Egyesült Államok 1937-1943. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3 USA 1937-1943. 1/4
Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F ................................................................................................1 400

30715.Amerikai Egyesült Államok 1939. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3 USA 1939. 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:VF,F .......................................................................................................................1 600

30716.Amerikai Egyesült Államok 1941. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3 USA 1941. 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:VF,F .......................................................................................................................1 600

30717.Amerikai Egyesült Államok 1941D 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2- USA 1941D 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:VF ..........................................................................................................................1 600

30718.Amerikai Egyesült Államok 1941. 1D Ag "Mercury" + 1960D 1D Ag "Roosevelt" T:2,2- USA 1941. 1
Dime Ag "Mercury" + 1960D 1 Dime Ag "Roosevelt" C:XF,VF .............................................................1 000

30719.Amerikai Egyesült Államok 1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2- kis ph. USA 1942. 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:VF small edge error ...............................................................................................1 600

30720.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c (4x) Zn borítású acél + 1943D 1c Zn borítású acél T:2-,3
oxidáció USA 1943. 1 Cent (4x) Zn coated steel + 1943D 1 Cent Zn coated steel C:VF,F Krause
KM#132a ..................................................................................................................................................800

30721.Amerikai Egyesült Államok 1943D-1945. 1/4$ Ag "Washington" (3xklf) T:2-,3 kis ph., patina USA
1943D-1945. 1/4 Dollar Ag "Washington" (3xdiff) C:VF,F small edge error, patina ..............................2 000

30722.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2- ph. USA 1943. 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:VF edge error ........................................................................................................1 600

30723.Amerikai Egyesült Államok 1944. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2- ph. USA 1944. 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:VF edge error ........................................................................................................1 600

30724.Amerikai Egyesült Államok 1946-1947. 1D Ag "Roosevelt" (2x) T:2- USA 1946-1947. 1 Dime Ag
"Roosevelt" (2x) C:VF ...........................................................................................................................1 000

30725.Amerikai Egyesült Államok 1947-1948. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3 USA 1947-1948. 1/4
Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F ................................................................................................1 400

30726.Amerikai Egyesült Államok 1948-1964. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2,2- patina USA 1948-1964.
1/4 Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:XF,VF patina .............................................................................1 400

30727.Amerikai Egyesült Államok 1950-1951D 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2- USA 1950-1951D 1/4
Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF ....................................................................................................1 400

30728.Amerikai Egyesült Államok 1951S 1/2$ Ag "Franklin" T:2- kis ph. USA 1951S 1/2 Dollar Ag
"Franklin" C:VF small edge error ...........................................................................................................1 600

30729.Amerikai Egyesült Államok 1952. 1/2$ Ag "Franklin" T:2-  USA 1952. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF ..1 600
30730.Amerikai Egyesült Államok 1952D 1/2$ Ag "Franklin" T:2-  USA 1952D 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:VF ......................................................................................................................................................1 600
30731.Amerikai Egyesült Államok 1952. 1/2$ Ag "Franklin" T:3 ph.  USA 1952. 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:F edge error Krause KM#199 ............................................................................................................1 400
30732.Amerikai Egyesült Államok 1953D 1/2$ Ag "Franklin" T:3  USA 1953D 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:F

Krause KM#199 ....................................................................................................................................1 400
30733.Amerikai Egyesült Államok 1957-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2x) T:2,2- patina USA 1957-1964. 1

Dime Ag "Roosevelt" (2x) C:XF,VF patina ............................................................................................1 000
30734.Amerikai Egyesült Államok 1958D 1/2$ Ag "Franklin" T:2-  USA 1958D 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:VF ......................................................................................................................................................1 600
30735.Amerikai Egyesült Államok 1961-1962D 1/4$ Ag "Washington" (2x) T:2,2- kis ph. USA 1961-1962D

1/4 Dollar Ag "Washington" (2x) C:XF,VF small edge error Krause KM#164 .......................................1 400
30736.Amerikai Egyesült Államok 1961-1963D 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2,2- kis patina USA

1961-1963D 1/4 Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:XF,VF small patina ...............................................1 400
30737.Amerikai Egyesült Államok 1961. 1/2$ Ag "Franklin" T:2- ph.  USA 1961. 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:VF edge error ....................................................................................................................................1 600
30738.Amerikai Egyesült Államok 1961D 1/2$ Ag "Franklin" T:2-  USA 1961D 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:VF ......................................................................................................................................................1 600
30739.Amerikai Egyesült Államok 1962D 1/2$ Ag "Franklin" T:2,2-  USA 1962D 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600
30740.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" T:2,2- ph.  USA 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:XF,VF edge error ...............................................................................................................................1 600
30741.Amerikai Egyesült Államok 1963D 1/2$ Ag "Franklin" T:2 USA 1963D 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:XF .1 600
30742.Amerikai Egyesült Államok 1963D 1/2$ Ag "Franklin" T:2 USA 1963D 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:XF .1 600
30743.Amerikai Egyesült Államok 1963D 1/2$ Ag "Franklin" T:2 USA 1963D 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:XF .1 600
30744.Amerikai Egyesült Államok 1963D 1/2$ Ag "Franklin" T:2,2- USA 1963D 1/2 Dollar Ag "Franklin"

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600
30745.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 lyuk  USA 1964. 1/2 Dollars Ag "Kennedy"

C:XF hole Krause KM#202 ...................................................................................................................1 400
30746.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 patina, kis karc  USA 1964. 1/2 Dollars

Ag "Kennedy C:AU,XF patina, small scratch Krause KM#202 ..............................................................1 400
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30747.Amerikai Egyesült Államok 1967 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 apró patina USA 1967 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" (2x) C:XF small patina Krause KM#202a ............................................................................1 400

30748.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 kis patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" (2x) C:XF small patina Krause KM#202a ............................................................................1 400

30749.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" T:2 kis patina USA 1971S 1 Dollar Ag
"Eisenhower" C:XF small patina Krause KM#203a ...............................................................................2 600

30750.Amerikai Egyesült Államok 1972. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1979P
1/2$ "Susan B. Anthony" Cu-Ni T:2,2- USA 1972. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1/2 Dollar
Cu-Ni "Kennedy" + 1979P 1/2 Dollar "Susan B. Anthony" Cu-Ni C:XF,VF Krause KM#203, KM#205,
KM#207 .................................................................................................................................................1 000

30751.Amerikai Egyesült Államok 1974-2000. 1/2$ "Kennedy" (4xklf) + 1$ "Eisenhower" + 1$ "Susan B.
Anthony" (4x) T:2,2- USA 1974-2000. 1/2 Dollar "Kennedy" (4xdiff) + 1 Dollar "Eisenhower" + 1
Dollar "Susan B. Anthony" (4x) C:XF,VF ..............................................................................................1 000

30752.Amerikai Egyesült Államok 2004-2011. 1c-1$ (6xklf) fémpénz szettben, papírtokban T:1-,2  USA
2004-2011. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in paper case C:AU,XF ..................................................2 000

30753.Andorra 1995. 10D Ag "ECU" T:1-(PP) Andorra 1995. 10 Diners Ag "ECU" C:AU(PP) Krause KM#
105 ........................................................................................................................................................7 000

30754.Ausztrália 1962. 1Sh Ag "II. Erzsébet" + 1963. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2 kis ph. Australia 1962. 1
Shilling Ag "Elisabeth II" + 1963. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:XF small edge error Krause KM#59;
KM#60 ...................................................................................................................................................1 400

30755.Ausztria 1642. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,43g) T:2,2- patina Austria 1642. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II"
(1,43g) C:XF,VF patina Krause KM#852 ..............................................................................................2 000

30756.Ausztria 1764. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,32g) T:2-,3 lapkahiba Austria 1764. 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (6,32g) C:VF,F planchet error Krause KM#1814 ..................................................................2 400

30757.Ausztria 1765. 10kr Ag "Mária Terézia", a köriratban "...BU COM TYR..." T:3 Austria 1765. 10
Kreuzer Ag "Maria Theresia", in the legend "...BU COM TYR..." C:F Krause KM#1809 ......................4 000

30758.Ausztria 1767C-K 3kr Ag "Mária Terézia" (1,57g) T:3 Austria 1767C-K 3 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (1,57g) C:F Krause KM#1996 ...............................................................................................1 000

30759.Ausztria 1816B 1kr Cu + 1851A 1kr Cu (3x) T:2-3- Austria 1816B 1 Kreuzer Cu + 1851A 1 Kreuzer
Cu (3x) C:XF-VG Krause KM#2113, KM#2185 ........................................................................................800

30760.Ausztria 1820A 3kr Ag "Ferenc" T:3 durva ph.  Austria 1820A 3 Kreuzer Ag "Franz II" C:F heavy
edge error Krause KM# 2118 ................................................................................................................1 000

30761.Ausztria 1849A 6kr Ag (2x) T:2-,3 kis patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag (2x) C:VF,F small patina
Krause KM#2200 ..................................................................................................................................1 200

30762.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3 ly. Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F hole ...................................................1 000
30763.Ausztria 1849C 6kr Ag T:2-,3 Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF,F  Krause KM#2200 ........................1 400
30764.Ausztria 1851A 1/4kr Cu T:2,2- k. Austria 1851A 1/4 Kreuzer Cu C:XF,VF scratch  Krause

KM#2180 ...............................................................................................................................................1 000
30765.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF ..............2 600
30766.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:AU .......1 800
30767.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 400
30768.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- szennyeződés Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF stain Krause KM#2222 .................................................................................................................2 000
30769.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 200
30770.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................2 400
30771.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
30772.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small patina Krause KM#2222 ..............................................................................................................2 600
30773.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small patina Krause KM#2222 ..............................................................................................................2 600
30774.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
30775.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph., kis patina Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF edge error, small patina ...............................................................................................................2 000
30776.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
30777.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF patina Krause KM#2222 .........................................................................................................2 600
30778.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
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30779.Ausztria 1893-1916. 10h (12x) T:vegyes Austria 1893-1916. 10 Heller (12x) C:mixed ...........................800
30780.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" + 1925. 1Sch Ag T:2,2- patina Austria 1893. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" + 1925. 1 Schilling Ag C:XF,VF patina ........................................................................1 400
30781.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 patina Austria 1893-1894. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:VF,F patina .......................................................................................................1 400
30782.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- apró ph., kis patina Austria 1893-1894. 1

Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:XF small edge error, small patina ...................................................1 400
30783.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2-,3 Austria 1893-1895. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (3xdiff) C:VF,F .........................................................................................................................1 800
30784.Ausztria 1893-1898. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2-,3 patina Austria 1893-1898. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (3xdiff) C:VF,F patina ...................................................................................................1 800
30785.Ausztria 1893-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1893-1901. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 400
30786.Ausztria 1895-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina Austria 1895-1915. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:XF,VF patina .....................................................................................................1 400
30787.Ausztria 1896-1902. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1896-1902. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 400
30788.Ausztria 1899. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2  Austria 1899. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)

C:XF ......................................................................................................................................................1 400
30789.Ausztria 1899-1912. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2 kis patina, apró ph. Austria 1899-1912. 1

Corona Ag "Franz Joseph" (2xdiff) C:XF small patina, small edge error ..............................................1 400
30790.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis patina, kis ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz

Joseph" C:VF small patina, small error edge  Krause KM#2807 ..........................................................4 000
30791.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2807 ..................................................................................................................................4 000
30792.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" vésett arckép T:2-,3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz

Joseph" carved portrait C:VF,F  Krause KM#2807 ...............................................................................4 000
30793.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 karcolás, kis patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz

Joseph" C:VF,F scratched, small patina  Krause KM#2807 .................................................................4 000
30794.Ausztria 1901-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1901-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 400
30795.Ausztria 1902-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1902-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 400
30796.Ausztria 1903-1904. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1903-1904. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 200
30797.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:XF  Krause KM#2808 ...........................................................................................................1 400
30798.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,2-  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:XF,VF  Krause KM#2808 .....................................................................................................1 400
30799.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,3 korrózió Austria 1908. 1K Ag "Franz Joseph

- Jubilee" C:XF,F corrosion Krause KM#2808 ......................................................................................1 000
30800.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 kis patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:XF small patina Krause KM#2808 .........................................................................1 400
30801.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

edge error Krause KM#2813 .................................................................................................................4 400
30802.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 kis patina, ragasztónyom Austria 1912. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:XF small patina, gluemark ................................................................................1 400
30803.Ausztria 1912-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1912-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200
30804.Ausztria 1912-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 Austria 1912-1914. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF .................................................................................................................................1 400
30805.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF edge error Krause KM#2821 ..................................................................................................1 600
30806.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2821 ...............................................................................................................................................1 600
30807.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF .................................................................................................................................1 200
30808.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" T:2 Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke Johann"

C:XF ......................................................................................................................................................1 600
30809.Belgium 1901. 5c Cu-Ni holland körirat + Német megszállás 1942. 1Fr Zn + 1944. 25c Zn + 1949.

5Fr Cu-Ni T:2,2- Belgium 1901. 5 Centimes Cu-Ni with Dutch legend + German occupation 1942. 1
Franc Zn + 1944. 25 Centimes Zn + 1949. 5 Francs Cu-Ni C:XF,VF ...................................................1 400

30810.Csehország / történelmi tartomány 1732. 3kr Ag "VI. Károly" T:2-,3 Bohemia 1732. 3 Kreuzer Ag
"Charles VI" C:VF,F Krause KM#709 ....................................................................................................1 000
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26. nagyaukció 2016 november, tételeket átveszünk szeptember közepéig

30811.Egyiptom 1970-1980. 5m - 20P 6xklf db, forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon T:1  Egypt
1970-1980. 5 Milliemes - 20 Piastres 6xdiff, coin set on cardboard with stamp C:UNC .......................1 800

30812.Etiópia 1969. 1c Al (2x) + 1969. 5c Cu-Zn (3x) + 1969. 10c Cu-Zn + 1969. 25c Cu-Ni T:2,2- ph.
Ethiopia 1969. 1 Cent Al (2x) + 1969. 5 Cents Cu-Zn (3x) + 1969. 10 Cents Cu-Zn + 1969. 25 Cents
Cu-Ni C:XF,VF edge error Krause KM#43.1, KM#44.1, KM#45.3, KM#46.1 ........................................1 000

30813.Fidzsi-szigetek 1999-2006. 1c-1$ (6xklf) fémpénz szettben, papírtokban T:1-,2 Fiji Island
1999-2006. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in paper case C:AU,XF ..................................................2 000

30814.Franciaország 1871A 2Fr Ag T:2- France 1871A 2 Francs Ag C:VF ....................................................2 000
30815.Franciaország 1910. 2Fr Ag T:3 patina France 1910. 2 Francs Ag C:F patina ....................................1 400
30816.Franciaország 1932. 10Fr Ag T:2-,3 patina France 1932. 10 Francs Ag C:VF,F patina Krause

KM#878 .................................................................................................................................................1 000
30817.Görögország 1869BB 10l Br "I. György" T:2-,3 Greece 1869BB 10 Lepta Br "George I" C:VF,F .........1 000
30818.Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2 patina Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF patina

Krause KM#184 ....................................................................................................................................1 000
30819.Izrael 1a-1L (21x) fémpénz tétel T:2,2- Israel 1 Agora - 1 Lira (21x) various metal coins C:XF,VF ......1 000
30820.Japán 1898. 5s Cu-Ni "Meidzsi" T:2 Japan 1898. 5 Sen Cu-Ni "Meiji" C:XF Krause Y#21 ..................1 000
30821.Japán 1908. 50s Ag "Meidzsi" T:2 Japan 1908. 50 Sen Ag "Meiji" C:XF Krause KM#Y#31 ................2 000
30822.Kanada 1926. 5c Ni távolis 6-os számjegy T:2- ph. Canada 1926. 5 Cents Ni Far 6 C:VF edge

error Krause KM#29 ............................................................................................................................10 000
30823.Kanada 1953. 1$ Ag "II. Erzsébet" kulcstartós fém keretben T:2-  Canada 1953. 1 Dollar Ag

"Elizabeth II" in metal frame as keychain C:VF .....................................................................................3 000
30824.Kanada 1975. 1$ Ag "Calgary" T:BU Canada 1975. 1 Dollar Ag "Calgary" C:BU ................................2 800
30825.Kanada 1979. 1$ Ag "Griffon" T:BU Canada 1979. 1 Dollar Ag "Griffon" C:BU ....................................3 000
30826.Kína 29db-os vegyes rézpénz tétel, közte egy ásópénz replika T:vegyes China 29pcs of various

copper coins including a shovel money replica C:mixed .......................................................................1 400
30827.Lengyelország 1932-1933. 2Zl Ag (3x) T:2,2- patina, kis ph. Poland 1932-1933. 2 Zlote Ag (3x)

C:XF,VF patina, small edge error Krause Y#20 ....................................................................................1 200
30828.Lengyelország 1934. 5Zl Ag T:2,2- kis patina, ph.  Poland 1934. 5 Zlotych Ag C:XF,VF small patina,

edge error Krause Y#21 ........................................................................................................................1 600
30829.Lengyelország 1959. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1964. 10Zl Cu-Ni "10 éves a Jagelló Egyetem" T:2

egyiken ph. Poland 1959. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni "600th
Anniversary of Jagiello University" C:XF one with edge error ..................................................................800

30830.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 patina Poland
1974. 200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF patina Krause Y#72 ..........1 400

30831.Lengyelország 1995-2010. 1gr-5Zl (9xklf) fémpénz szettben, papírtokban T:1-,2 Poland 1995-2010.
1 Groszy - 5 Zlotych (9xdiff) coin set in paper case C:AU,XF ...............................................................1 600

30832.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc 1848" multicolor + 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor T:PP ujjlenyomat, fo. Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian War of Independence 1848" multicolor + 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703" multicolor C:PP fingerprint,
spotted ..................................................................................................................................................1 600

30833.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Az elme szabadsága - Buddha i. e. 560-479" multicolor +
10$ "Szabadság pillanatai - Függetlenségi Nyilatkozat 1776" multicolor T:1(PP),PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Freedom of Mind - Budha 560-479 BC " multicolor
+ 10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence 1776" multicolor C:UNC(PP),PP
fingerprint ..............................................................................................................................................1 600

30834.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A spanyol armada pusztulása 1588." multicolor T:PP fo.
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Destruction of the Spanish fleet 1588." multicolor
C:PP spotted ............................................................................................................................................900

30835.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Jean d'Arc az Orleans-i szűz 1429." multicolor T:PP
ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Jean d'Arc the Virgin of Orleans 1429."
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................900

30836.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Trójai háború i.e. 1250" multicolor T:PP  Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Trojan War 1250 BC." multicolor C:PP .................................................900

30837.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Mózes kivezeti népét Egyiptomból i.e. 1250" multicolor
T:PP ujjlenyomat, fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Out of Egypt 1250 BC."
multicolor C:PP fingerprint, spotted ..........................................................................................................900

30838.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Mózes kivezeti népét Egyiptomból i. e. 1250" multicolor +
2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Huszita felkelés 1419" multicolor T:PP ujjlenyomat, fo. Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Out of Egypt 1250 BC" multicolor + 2006. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Hussite Rebellion 1419" multicolor C:PP fingerprint, spotted .........................1 600

30839.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor + 2006. 10$
"Szabadság pillanatai - Magyar forradalom 1956" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703" multicolor + 2006. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Hungarian Revolution 1956" multicolor C:PP fingerprint ................................1 600
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30840.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Tienanmen tér 1989" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - A sztálingrádi csata 1943" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Tienanmen square 1989" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
The siege of Stalingrad 1943" multicolor C:PP fingerprint ....................................................................1 600

30841.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A gén-térkép 2000" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Jobbágyfelszabadítások Európában XIX. sz." multicolor T:PP ujjlenyomat, fo. Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The gene map 2000" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Emancipation of serfs in Europe XIXth cent." multicolor C:PP fingerprint, spotted .............1 600

30842.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Zapata forradalma Mexikóban 1914" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Az algériai függetlenségi felkelés 1954" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Revolution of Zapata in Mexico 1914" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - War of Independence in Algeria 1954" multicolor C:PP spotted ....................1 600

30843.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Trójai háború i. e. 1250" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Lech Walesa és a szolidaritás 1980" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Trojan War 1250 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom
- Lech Walesa and the Solidarity 1980" multicolor C:PP fingerprint .....................................................1 600

30844.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Jean d'Arc, az Orléans-i szűz 1429" multicolor + 2006.
10$ "Szabadság pillanatai - Huszita felkelés 1419" multicolor T:1(PP),PP ujjlenyomat Liberia 2004.
10 Dollars "Moments of Freedom - Jean d'Arc the Virgin of Orleans 1429" multicolor + 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom - Hussite Rebellion 1419" multicolor C:UNC(PP),PP fingerprint ..........1 600

30845.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703" multicolor
C:PP fingerprint ........................................................................................................................................900

30846.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A nándorfehérvári ütközet 1456" multicolor T:PP Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom -The Battle of Nándorfehérvár 1456" multicolor C:PP ..............900

30847.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A Makkabeusok felkelése i. e. 167" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - A kelet-berlini népfelkelés 1953" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004.
10 Dollars "Moments of Freedom - The Revolt of the Maccabees 167 BC" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - The East Berlin Revolt 1953" multicolor C:PP fingerprint ...............................1 600

30848.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Simon Bolívar felszabadító harca 1819." multicolor T:PP kis
ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Simon Bolivar's War 1819." multicolor
T:PP small fingerprint ...............................................................................................................................900

30849.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Öböl-háború 1990." multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - The Gulf War 1990" multicolor C:PP fingerprint ..................................................................1 600

30850.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Ceausescu diktatúrájának bukása 1989" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Pinochet diktatúrája megbukik Chilében 1989" multicolor T:PP ujjlenyomat,
fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The fall of Ceausescu's régime 1989" multicolor
+ 10 Dollars "Moments of Freedom - The end of Pinochet's regime 1989" multicolor C:PP
fingerprint, spotted ................................................................................................................................1 600

30851.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Kutuzov marsall megállítja Napóleon seregeit 1812"
multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai - Garibaldi felszabadítja Itáliát 1860" multicolor T:PP
ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Kutuzov's triumph over Napoleon
1812" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Garibaldi liberates Italy 1860" multicolor C:PP
fingerprint ..............................................................................................................................................1 600

30852.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Az első ember a Holdon 1969" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Teréz anya - Nobel-békedíj 1979" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2004.
10 Dollars "Moments of Freedom - Man on the Moon 1969" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Theresa mother - Nobel peace prize 1979" multicolor C:PP fingerprint ..............................1 600

30853.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Magellán a Világ körül 1522" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Protestáns reformáció 1517" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom - Magellan around the World 1522" multicolor + 10 Dollars "Moments
of Freedom - Protestant Reformation 1517" multicolor C:PP fingerprint ...............................................1 600

30854.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" + 100L Cu-Ni "Magyarország az
EU-ban" + 100L Cu-Ni "Málta az EU-ban" T:PP Sovereing Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni
"Netherlands in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Hungary in the EU" + 100 Liras Cu-Ni "Malta in the EU"
C:PP ......................................................................................................................................................1 400

30855.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Finnország az EU-ban" + 2004. 100L Cu-Ni "Svédország az
EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Finland in the EU" + 2004. 100
Liras Cu-Ni "Sweden in the Eu" C:PP ...................................................................................................1 000

30856.Nagy-Britannia 1902-1935. 1P Br (5xklf) T:2-,3 Great Britain 1902-1935. 1 Penny Br (5xdiff) C:VF,F
...............................................................................................................................................................1 000

30857.Nagy-Britannia 1917-1967. 1p Br (17x) mind különböző évszám T:2-3 némelyiken oxidáció Great
Britain 1917-1967. 1 Penny Br (17x) all with different dates C:XF-F some with corrosion Krause
KM#810, KM#838, KM#845, KM#897 ...................................................................................................1 000

30858.Nagy-Britannia 1922. 1Fl Ag "V. György" T:3 ly., patina Great Britain 1922. 1 Florin Ag "George V"
C:F hole, patina Krause KM#817a ........................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30859.Nagy-Britannia 1977. 25P Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüst jubileum" + 1980. 25P Cu-Ni "II. Erzsébet / Az
anyakirálynő 80. születésnapja" T:2 Great Britain 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Elisabeth II / Silver
Jubilee of Reign" + 1980. 25 New Pence Cu-Ni "Elisabeth II / 80th Birthday of Queen Mother" C:XF
Krause KM#920, KM#921 .....................................................................................................................1 000

30860.Nagy Britannia 1980. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Az anyakirálynő 80. születésnapja" + 1981. 25p
Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana esküvője" T:2 fo. Great Britain 1980- 25 New Pence Cu-Ni
"80th Birthday of Queen Mother" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and
Lady Diana" C:XF spotted .....................................................................................................................1 000

30861.Nagy-Britannia 1983. 1Ł Ni-sárgaréz (3x) T:2-,3 ph. Great Britain 1983. 1 Pound Ni-Brass (3x)
C:VF,F edge error Krause KM#993 ......................................................................................................1 000

30862.Német Államok / Szilézia 1671SHS 1kr Ag "I. Lipót" (0,75g) T:2,2- kis ph. German States / Silesia
1671SHS 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,75g) C:XF,VF small edge error ................................................1 600

30863.Német Államok / Szilézia 1699MMW 1kr Ag "I. Lipót" (0,95g) T:1-,2 German States / Silesia
1699MMW 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,95g) C:AU,XF .........................................................................3 000

30864.Német Államok / Bajorország 1716. 3kr Ag "II. Miksa Emánuel" (1,30g) T:2-,3 patina German
States / Bavaria 1716. 3 Kreuzer Ag "Maximilian II, Emanuel" (1,30g) C:VF,F patina Krause
KM#383 .................................................................................................................................................1 000

30865.Német Államok / Poroszország 1772A 1/2g (1/48-ad Tallér) Ag "II. Frigyes" T:3 German States /
Prussia 1772A 1/2 Groschen (1/48 Thaler) Ag "Friedrich II" C:F Krause KM#327 ...............................3 000

30866.Német Államok / Württemberg 1806. 6kr Ag "Frigyes" T:3 German States / Wurttemberg 1806. 6
Kreuzer Ag "Friedrich" C:F Krause KM#495 .........................................................................................1 000

30867.Német Államok / Szászország-Meiningen 1812. 1/4kr Cu T:2 German States / Saxe-Meiningen
1812. 1/4 Kreuzer Cu C:XF Krause KM#100 ........................................................................................1 400

30868.Német Államok / Württemberg 1842. 1/2pf Cu T:2 German States / Wurttemberg 1842. 1/2 Pfennig
Cu C:XF Krause KM#585 ......................................................................................................................1 400

30869.Német Államok / Baden 1854. 3kr Ag T:1- German States / Baden 1854. 3 Kreuzer Ag C:AU
Krause KM#246 ....................................................................................................................................3 000

30870.Német Államok / Poroszország 1859A 2pf Cu "IV. Frigyes Vilmos" T:2,2- ph. German States /
Prussia 1859A 2 Pfennig Cu "Friedrich Wilhelm IV" C:XF,VF edge error Krause KM#452 ..................1 400

30871.Német Államok / Württemberg 1860. 1kr Ag + 1863. 1kr Ag T:2,2- patina German States /
Wurttemberg 1860. 1 Kreuzer Ag + 1863. 1 Kreuzer Ag C:XF,VF patina .............................................1 000

30872.Német Államok / Lippe-Detmold 1860A 2 1/2Gr Ag "III. Lipót" T:2 kis patina German States /
Lippe-Detmold 1860A 2 1/2 Groschen Ag "Leopold III" C:XF small patina Krause KM#266 ................1 000

30873.Német Államok / Poroszország 1864A 1g Ag "Vilmos" T:2 German States / Prussia 1864A 1 Silber
Groschen Ag "Wilhelm" C:XF Krause KM#485 .....................................................................................1 600

30874.Német Államok / Szászország 1865B 1pf Cu + Poroszország 1867A 2pf Cu + Német Birodalom
1875C 1pf + 1875D 2pf + 1901A 5pf T:2,2-,3 German States / Saxony 1865B 1 Pfennig Cu +
Prussia 1867A 2 Pfennig Cu + German Empire 1875C 1 Pfennig + 1875D 2 Pfennig + 1901A 5
Pfennig C: XF,VF,F Krause KM#1216, KM#481, KM#1, KM#2, KM#11 ...............................................1 400

30875.Német Államok / Poroszország 1870A 1g Ag "III. Frigyes Vilmos" T:2  German States / Prussia
1870A 1 Silber Groschen Ag "Friedrich Wilhelm III" C:XF Krause KM#485 .........................................1 600

30876.Német Államok / Poroszország 1871B 1pf Cu "I. Vilmos" T:2 German States / Prussia 1871B 1
Pfennig Cu "Wilhelm I" C:XF Krause KM#480 ......................................................................................1 400

30877.Német Államok / Poroszország 1871A 3pf Cu T:1- German States / Prussia 1871A 3 Pfennig C:AU
Krause KM#482 ....................................................................................................................................1 600

30878.Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 kis patina German Third Reich 1936A 5 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF small patina Krause KM#86 .............................................................................2 400

30879.Német 3. Birodalom 1938A 1M Ni T:1-,2 German Third Reich 1938A 1 Mark Ni C:AU,XF Krause
KM#78 ...................................................................................................................................................1 000

30880.Német 3. Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938B 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF ................................................................................................................................1 600

30881.Német 3. Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938A 5 Marks Ag
"Hindenburg" C:XF ................................................................................................................................2 600

30882.NDK 1969-1983. 1pf-10pf Al,Cu (5xklf) forgalmi sor díszcsomagolásban T:1- GDR 1969-1983. 1
Pfenning - 10 Pfenning (5xdiff) coin set in cardboard case C:AU .........................................................1 000

30883.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:2
GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth
Festvial Games" C:XF ..............................................................................................................................800

30884.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:2
GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth
Festvial Games" C:XF ..............................................................................................................................800

30885.NSZK 1949-1988. 5pf Br-acél, sárgaréz-acél (15xklf) T:2,2- FRG 1949-1988. 5 Pfennig Br-steel,
Brass-steel (15xdiff) C:XF,VF Krause KM#102, KM#107 ........................................................................800

30886.NSZK 1955D 1M Cu-Ni T:2 FRG 1955D 1 Mark Cu-Ni C:XF ...............................................................1 200
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30887.NSZK 1971. 5M Ag "Albrecht Dürer" T:2 oxidáció FRG 1971. 5 Mark Ag "Albrecht Dürer" T:2
oxidation Krause KM#129 .....................................................................................................................1 200

30888.NSZK 1971. 5M Ag "Albrecht Dürer" T:2 kis ph. FRG 1971. 5 Mark Ag "Albrecht Dürer" T:2 small
edge error Krause KM#129 ...................................................................................................................1 200

30889.NSZK 1971G 5M Ag "Német Birodalom megalakulása" T:2 FRG 1971G 5 Mark Ag "Foundation of
German Reich" C:XF .............................................................................................................................1 400

30890.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Atléták" T:2 FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic Games
München / Athletes" C:XF .....................................................................................................................1 400

30891.NSZK 1973J 5M Ag "Kopernikusz" T:2 patina  FRG 1973J 5 Mark Ag "Birth of Nicholas
Copernicus" C:XF patina .......................................................................................................................1 400

30892.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 apró ph., fo. FRG 1974F 5 Mark Ag "25th
Anniversary - Constitutional Law" C:XF small edge error, spotted Krause KM#138 .............................1 200

30893.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 kis patina, fo. FRG 1974F 5 Mark Ag "25th
Anniversary - Constitutional Law" C:XF small patina, spotted Krause KM#138 ...................................1 200

30894.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:2 fo. FRG 1978F 5 Mark Ag
"225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:XF spotted Krause KM#148 ............................1 200

30895.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:2 kis patina GFR 1979J 5 Mark
Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF small patina Krause KM#150 ...........1 400

30896.NSZK 1980. 5M Cu-Ni "100 éves a Cologne-i Katedrális" + 1982. 5M Cu-Ni "Goethe halálának 150.
évfordulója" + 1984. 5M Cu-Ni "A német vámunió alapításának 150. évfordulója", az érmék egy
műanyag dísztokban T:PP,BU ujjlenyomat, o. Germany / Federal Republic 1980. 5 Mark Cu-Ni
"100th Anniversary - Cologne Cathedral" + 1982. 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary - Death of
Johann Wolfgang von Goethe" + 1984. 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary - German Customs
Union", the coins in a plastic case C:PP,Bu fingerprint, corrosion Krause KM#153, KM#156,
KM#160 .................................................................................................................................................5 000

30897.NSZK 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:2(PP)  FRG 1988F 10 Mark Ag "Carl Zeiss" T:XF(PP) Krause
KM# 169 ................................................................................................................................................1 800

30898.Németország 1975-1994. 1pf-5M (8xklf) forgalmi pénzérmék + 2001. "Utolsó kiadás / Németország
- Berlin" Ag emlékérem (0.925/39mm) karton díszcsomagolásban T:1-2 kis patina Germany
1975-1994. 1 Pfennig - 5 Mark (8xdiff) issued coins + 2001. "The Last Edition 2001 / Deutschland -
Berlin" Ag commemorative medal (0.925/39mm) in cardboard case C:UNC-XF small patina ..............4 000

30899.Németország 1991A 10M Ag "Német Egység - 200 éves a Brandenburgi Kapu" T:2 patina, karc
Germany 1991A 10 Mark Ag "German Unity - 200th Anniversary of the Brandenburg Gate" C:XF
patina, scratched Krause KM#177 ........................................................................................................1 800

30900.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás" T:2(PP)  Germany 1994A 10 Mark Ag "German
Resistance" C:XF(PP) Krause KM#182 ................................................................................................1 600

30901.Németország 2010. 10E Ag "Német Egyesülés 20. évfordulója" T:2(PP) apró ph., kis patina
Germany 2010. 10 Euro Ag "German Unification - 20th Anniversary" C:XF(PP) small edge error,
small patina Krause KM#290 ................................................................................................................3 200

30902.Norvégia 1925. 5o Br T:2,2- ph. Norway 1925. 5 Ore Br C:XF,VF edge error Krause KM#368 ...........4 000
30903.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822V 3c Cu T:2- ph. Italian States / Lombardy-Venetia 1822V

3 Centesimi Cu C:VF edge error  Krause C#2.3 ...................................................................................1 000
30904.Olaszország 1863. 10c "II. Viktor Emanuel" T:3 ph Italy 1863. 10 Centesimi "Vittorio Emanuele II"

C:F edge error Krause KM# 11.2 ..........................................................................................................1 000
30905.Olaszország 1863T BN 1L Ag "II. Viktor Emánuel" T:3 ly. Italy 1863T BN 1 Lira Ag "Vittorio

Emanuele II" C:F hole ...........................................................................................................................1 000
30906.Olaszország 1908R 1L Ag "III. Viktor Emanuel" T:2-,3  Italy 1908R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"

C:VF,F  Krause 45. ...............................................................................................................................5 000
30907.Olaszország 1912R-1930R 5c-1L (8xklf) közte 1924R 1L Ni zárt kettes T:2,2-,3 Italy 1912R-1930R

5 Centesimi - 1 Lira (8xdiff) including 1924R 1 Lira Ni closed 2 C:XF,VF,F .........................................1 000
30908.Olaszország 1917R 1L Ag "III. Viktor Emanuel" T:2  Italy 1917R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF  Krause K#57 ...............................................................................................................................2 000
30909.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2- Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele" C:VF

...............................................................................................................................................................1 400
30910.Olaszország 1955-1963R 50L acél (4x) T:2 apró ph. Italy 1955-1963R 50 Lire stainless stell (4x)

C:XF tiny edge error Krause KM#95.1 .....................................................................................................800
30911.Olaszország 1955-1995. 45db kizárólag klf 100L fémpénzből álló gyűjtemény éremberakó

albumban, ritkább darabokkal! T:1,2 Italy 1955-1995. Nice collection of 45pcs of different 100 Lire
with rare dates in album C:UNC,XF ....................................................................................................14 000

30912.Olaszország 1957-1963R 100L acél (5x) T:2 Italy 1957-1963R 100 Lire stainless stell (5x) C:XF
Krause KM#96.1 ......................................................................................................................................800

30913.Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:3 ph. Russian Empire 1896. 50 Kopeks Ag "Nicholas
II" C:F edge error ...................................................................................................................................1 600

30914.Orosz Birodalom 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1897. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"
C:F ........................................................................................................................................................1 600
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30915.Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 ph. Russian Empire 1899. 1 Ruble Ag "Nicholas II"
C:VF,F edge error Krause Y#59.3 ........................................................................................................2 600

30916.Orosz Birodalom 1910. 10k Ag + 1914. 10k Ag (2x) + 1915. 15k Ag T:2 patina Russian Empire
1910. 10 Kopeks Ag + 1914. 10 Kopeks Ag (2x) + 1915. 15 Kopeks Ag C:XF patina ..........................1 400

30917.Oszmán Birodalom 1789-1807. (1203/12) 2K Ag (24,72g) T:2-,3 ph. Ottoman Empire 1789-1807.
(1203/12) 2 Kurush Ag (24,72g) C:VF,F edge error Krause KM#504 ...................................................2 000

30918.Osztrák Államok / Salzburg 1802. 1kr Cu T:2- Austrian States / Salzburg 1802. 1 Kreuzer Cu C:VF
Krause KM#482 ....................................................................................................................................1 000

30919.Osztrák Államok / Tirol 1809. 20kr Ag "I. Miksa" (6,54g) T:2- Austrian States / Tyrol 1809. 20
Kreuzer Ag "Maximilian I" (6,54g) C:VF Krause KM#149 ...................................................................10 000

30920.Osztrák Németalföld 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "II. József" (7,04g) T:3 ph., fülnyom eldolgozva
Austrian Netherlands 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "Joseph II" carved (7,04g) C:F edge error,
restored ear mark Krause KM#38 .........................................................................................................5 000

30921.Osztrák Németalföld 1792H Koronatallér Ag "II. Lipót" Günzburg (29,14g) T:2-,3 perem sérült,
valószínűleg foglalatban volt Austrian Netherlands 1792H Kronenthaler Ag "Leopold II" Günzburg
(29,14g) C:VF,F the edge is damaged, socket mark probably ..............................................................5 000

30922.Románia 1867. 5b Cu "HEATON" T:2,2- Romania 1867. 5 Bani Cu "HEATON" C:XF,VF Krause
KM#3.1 ..................................................................................................................................................1 000

30923.Románia 1881B 5L Ag "I. Károly" T:2-,3  Romania 1881B 5 Lei Ag "Carol I" C:XF,F Krause
KM#17.1 ................................................................................................................................................6 000

30924.Románia 1905-1943. 5b-100L (10x) vegyes fémpénz tétel T:2,2- Romania 1905-1943. 5 Bani - 100
Lei (10x) metal coins C:XF,VF ..............................................................................................................1 000

30925.Románia 1905. 10b Cu-Ni + 1921. 50b Al + 1924. 2L Cu-Ni (2x) + 1930H 5L Ni-sárgaréz + 1930H
10L Ni-sárgaréz + 1930. 20L Ni-sárgaréz + 1938. 1L Ni-sárgaréz + 1942. 5L Zn (2x) + 1944 20L Zn
T:2,2-,3 patina, karc Romania 1905. 10 Bani Cu-Ni + 1921. 50 Bani Al + 1924. 2 Lei Cu-Ni (2x) +
1930H 5 Lei Ni-Brass + 1930H 10 Lei Ni-Brass + 1930. 20 Lei Ni-Brass + 1938. 1 Leu Ni-Brass +
1942. 5 Lei Zn (2x) + 1944 20 Lei Zn C:XF,VF,F patina, scratched ......................................................1 000

30926.Románia 1906. 10b Cu-Ni + 1947. 2L Br T:2,2-  Romania 1906. 10 Bani Cu-Ni + 1947. 2 Lei Br
C::XF,VF Krause KM#32, KM#74 .........................................................................................................1 200

30927.Románia 1924. 1L Cu-Ni (2x) + 1938-1941. 1L Ni-sárgaréz (3x) közte 2db klf + 1943-1944. 100L Ni
borítású acél (2xklf) T:2,2- kis patina Romania 1924. 1 Leu Cu-Ni (2x) + 1938-1941. 1 Leu Ni-Brass
(3x) including 2pcs diff + 1943-1944. 100 Lei Ni clad steel (2xdiff) C:XF,VF small patina ....................1 200

30928.Románia 1924. 1L Cu-Ni (3x) 2db klf, egyiknek előlapján "M", hátlapján pedig "D" beütéssel T:2,2-
Romania 1924. 1 Leu Cu-Ni (3x) 2pcs diff, one with "M" mark on obverse and "D" mark on reverse
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30929.Spanyolország 1868OM 5c Cu "II. Izabella" T:2-,3 ph. Spain 1868OM 5 Centimos Cu "Isabella II"
C:VF,F edge error Krause KM#635.1 ...................................................................................................3 600

30930.Spanyolország 1878. 5P Ag "XII. Alfonz" T:2- fülnyom Spain 1878. 5 Pesetas Ag "Alfonso XII" C:VF
ear mark ................................................................................................................................................4 000

30931.Svájc 1850BB 5r Billon + 1907. 1/2Fr Ag T:3,2- Switzerland 1850BB 5 Rappen Billon + 1907. 1/2
Franc Ag C:F,VF ...................................................................................................................................1 000

30932.Svájc 1873B 10r Billon T:2 ph. Switzerland 1873B 10 Rappen Billon C:XF edge error Krause KM#6 .5 000
30933.Svájc 1879B 10r Cu-Ni + 1881B 5r Cu-Ni + 1884B 20r Ni + 1894B 20r Ni + 1899B 2r Br + 1900B 5r

Cu-Ni T:2,2- Switzerland 1879B 10 Rappen Cu-Ni + 1881B 5 Rappen Cu-Ni + 1884B 20 Rappen Ni
+ 1894B 20 Rappen Ni + 1899B 2 Rappen Br + 1900B 5 Rappen Cu-Ni C:XF,VF ..............................3 000

30934.Svájc 1902B 10r Cu-Ni + 1906B 20r Ni + 1915B 5r Cu-Ni + 1918B 1r Br + 1921B 5r Cu-Ni + 10r
Cu-Ni + 1922B 5r Cu-Ni + 10r Cu-Ni + 1925B 2r Br + 1925B 5r Cu-Ni T:2 Switzerland 1902B 10
Rappen Cu-Ni + 1906B 20 Rappen Ni + 1915B 5 Rappen Cu-Ni + 1918B 1 Rappen Br + 1921B 5
Rappen Cu-Ni + 10 Rappen Cu-Ni + 1922B 5 Rappen Cu-Ni + 10 Rappen Cu-Ni + 1925B 2
Rappen Br + 1925B 5 Rappen Cu-Ni C:XF ...........................................................................................2 000

30935.Svájc 1914B 1Fr Ag "Helvetia" T:2-  Switzerland 1914B 1 Franc Ag "Helvetia" C:VF Krause KM#24 .1 600
30936.Svájc 1969-1995. 1/2Fr (4xklf) + 1Fr + 2Fr (2xklf) T:2 Switzerland 1969-1995. 1/2 Franc (4xdiff) + 1

Franc + 2 Francs (2xdiff) C:XF ..............................................................................................................1 200
30937.Svédország 1918. 10ö Ag + 1956TS 50ö Ag + 1959TS 25ö Ag + 1966U 1Kr Ag "VI. Gusztáf" T:2,2-

patina Sweden 1918. 10 Ore Ag + 1956TS 50 Ore Ag + 1959TS 25 Ore Ag + 1966U 1 Krona Ag
"Gustaf VI" C:XF,VF patina ...................................................................................................................1 200

30938.Svédország 1942G 10ö Ag + 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1954TS 25ö Ag + 50ö Ag T:2,2- patina
Sweden 1942G 10 Ore Ag + 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1954TS 25 Ore Ag + 50 Ore Ag C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................1 200

30939.Svédország 1943G 25ö Ag + 1950TS 10ö Ag + 50ö Ag + 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2,2- patina
Sweden 1943G 25 Ore Ag + 1950TS 10 Ore Ag + 50 Ore Ag + 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................1 200

30940.Svédország 1944G 25ö Ag + 1949TS 10ö Ag + 50ö Ag + 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2,2- patina
Sweden 1944G 25 Ore Ag + 1949TS 10 Ore Ag + 50 Ore Ag + 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................1 200
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30941.Svédország 1944G 25ö Ag + 50ö Ag + 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1960TS 10ö Ag T:2,2- patina
Sweden 1944G 25 Ore Ag + 50 Ore Ag + 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1960TS 10 Ore Ag C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................1 200

30942.Svédország 1945TS 10ö Ag + 25ö Ag + 1945G 50ö Ag + 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2,2- ph. Sweden
1945TS 10 Ore Ag + 25 Ore Ag + 1945G 50 Ore Ag + 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,VF edge error ...1 200

30943.Svédország 1946TS 1Kr Ag "V. Gusztáf" (2x) T:2- Sweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" (2x)
C:VF ......................................................................................................................................................1 200

30944.Svédország 1946TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1953TS 10ö Ag + 25ö Ag + 50ö Ag T:2 patina Sweden
1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1953TS 10 Ore Ag + 25 Ore Ag + 50 Ore Ag C:XF patina ..............1 200

30945.Svédország 1947TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1953TS 25ö Ag + 1956TS 10ö Ag (2x) + 1957TS 25ö
Ag + 1959TS 10ö Ag + 1961TS 25ö Ag (2x) T:2,2- patina Sweden 1947TS 1 Krona Ag "Gustaf V"
+1953TS 25 Ore Ag + 1956TS 10 Ore Ag (2x) + 1957TS 25 Ore Ag + 1959TS 10 Ore Ag + 1961TS
25 Ore Ag (2x) C:XF,VF patina .............................................................................................................1 400

30946.Svédország 1948TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1948TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF ...............800
30947.Svédország 1949TS 1Kr Ag "V. Gusztáf" (2x) T:2- Sweden 1949TS 1 Krona Ag "Gustaf V" (2x)

C:VF ......................................................................................................................................................1 200
30948.Svédország 1954TS 50ö Ag (2x) + 1956TS 50ö Ag T:2 patina Sweden 1954TS 50 Ore Ag (2x) +

1956TS 50 Ore Ag C:XF patina ............................................................................................................1 000
30949.Szerbia 1868. 1p Br "III. Mihály" T:2 Serbia 1868. 1 Para Br "Michael III" C:XF ...................................2 000
30950.Szerbia 1868. 10p Br "III. Mihály" T:2 ph. Serbia 1868. 10 Para Br "Michael III" C:XF edge error .......4 000
30951.Szerbia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság / Jugoszlávia 1883-1938. 5p-1D (13x) közte 10db klf

T:2,2-,3 Serbia / Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes / Yugoslavia 1883-1938. 5 Para - 1
Dinar (13x) with 10 diff pieces C:XF,VF,F .............................................................................................1 200

30952.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszt nélkül" T:2 patina, apró ph. Slovakia 1944. 10 Korun Ag
"Without cross atop church" C:XF patina, small edge error Krause KM#9.2 ........................................1 000

30953.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 ph.  Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:XF edge error  Krause Y# 90.1
...............................................................................................................................................................5 000

30954.Szovjetunió 1935. 1k Al-Br + 1939. 3k Al-Br + 1946. 3k Al-Br + 1948. 5k Al-Br + 20k Cu-Ni + 1953.
10k Cu-Ni + 20k Cu-Ni + 1955. 20k Cu-Ni T:2 Soviet Union 1935. 1 Kopek Al-Br + 1939. 3 Kopeks
Al-Br + 1946. 3 Kopeks Al-Br + 1948. 5 Kopeks Al-Br + 20 Kopeks Cu-Ni + 1953. 10 Kopeks Cu-Ni
+ 20 Kopeks Cu-Ni + 1955. 20 Kopeks Cu-Ni C:XF .............................................................................1 000

30955.Szovjetunió 1965-1979. 1R (8x) T:2,2- Soviet Union 1965-1979. 1 Ruble (8x) C:XF,VF .....................1 000
30956.Thaiföld 1962. 1B Cu-Ni "IX. Ráma" (2x) + 1977-1979. 5B Cu-Ni "IX. Ráma" + Ceylon 1963. 25c

Cu-Ni + 1969. 1R Cu-Ni + Irán 1973-1974. 5R Cu-Ni (2x) T:2-3 Thailand 1962. 1 Bhat Cu-Ni "Rama
IX" (2x) + 1977-1979. 5 Bhat Cu-Ni "Rama IX" + Ceylon 1963. 25 Cents Cu-Ni + 1969. 1 Rupee
Cu-Ni + Iran 1973-1974. 5 Rials Cu-Ni (2x) C:XF-F Krause Y#84, Y#111, KM#131, KM#133,
KM#1176 ...............................................................................................................................................1 000

30957.Trinidad és Tobago 2003-2005. 1c-50c (5xklf) fémpénz szettben, papírtokbanT:1-,2  Trinidad and
Tobago 2003-2005. 1 Cent - 50 Cents (5xdiff) coin set in paper case C:AU,XF ..................................2 000

30958.Új-Zéland 1941. 1/2C Ag "VI. György" T:2 apró ph. New Zealand 1941. 1/2 Crown Ag "George VI"
C:XF small edge error Krause KM#11 ..................................................................................................1 400

30959.Új-Zéland 2003. 50c Cu-Ni "A Gyűrűk Ura" 9xklf dísztokos szettben T:BU New Zealand 2003. 50
Cents Cu-Ni "Lord of the Rings" 9xdiff in case C:BU ............................................................................7 000

30960.Új-Zéland 2005-2008. 10c-2$ (5xklf) fémpénz szettben, papírtokban T:1-,2  New Zealand
2005-2008. 10 Cents - 2 Dollars (5xdiff) coin set in paper case C:AU,XF ............................................1 800

30961.Venezuela 2007. 1c-1B (7xklf) fémpénz szettben, papírtokban T:1,1-  Venezuela 2007. 1 Centimo -
1 Bolivar (7xdiff) coin set in paper case C:UNC,AU ..............................................................................1 600

30962.Vegyes: Bulgária 1882. 1L Ag + Lengyelország 1933. 2Zl Ag T:2,2- kis patina  Mixed: Bulgaria
1882. 1 Lev Ag + Poland 1933. 2 Zlote Ag C:XF,VF small patina  Krause KM#4; Y#20 ......................1 400

30963.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1947D 1/4$ Ag "Washington" + Kanada 1965. 25c Ag "II.
Erzsébet" T:2-,3 patina Mixed: USA 1947D 1/4 Dollar Ag "Washington" + Canada 1965. 25 Cents
Ag "Elisabeth II" C:VF,F patina Krause KM#164; KM#62 .....................................................................1 400

30964.Vegyes: Német Államok / Baden 1848. 3kr Ag + Ausztria 1849C 6kr Ag T:2-,3 patina Mixed:
German States / Baden 1848. 3 Kreuzer Ag + Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF,F patina Krause
KM#211; KM#2200 ...............................................................................................................................1 200

30965.Vegyes: Máltai Lovagrend 2004. 100L "San Marino az EU-ban" + Libéria 2006. 10$ "Szabadság
pillanatai - Közel-keleti béke 1978" multicolor T:PP ujjlenyomat Mixed: Sovereign Order of Malta
2004. 100 Liras "San Marino in the EU" + Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom - Peace in
the Middle-East 1978" multicolor C:PP fingerprint ................................................................................1 200

30966.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Libéria 2000. 5$ Cu-Ni "George W.
Bush" T:2 Mixed: USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Liberia 2000. 5 Dollars Cu-Ni "George W.
Bush" C:XF ............................................................................................................................................1 000

30967.Vegyes: Bulgária 1881. 10s Br + Románia 1885. 5b Cu T:2,2- Mixed: Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br
+ Romania 1885. 5 Bani Cu C:XF,VF ...................................................................................................1 000

30968.Vegyes: Ausztria 1849C 6kr Ag + Német Államok / Szász-Albertin 1811H 1pf Cu T:2-.3 Mixed:
Austria 1849C 6 Kreuzer Ag + German States / Saxony-Albertine 1811H 1 Pfennig Cu C:VF,F .........1 000
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30969.10db-os vegyes külföldi fémpénz tétel érdekesebb darabokkal, közte Ausztria 1984. 20Sch
"Schloss Grafenegg"; Német 3. Birodalom 1938F 2pf Br T:2,2-,3 10pcs of various metal coins with
some interesting pieces, including Austria 1984. 20 Schilling "Schloss Grafenegg"; German Third
Reich 1938F 2 Pfennig Br C:XF,VF,F ...................................................................................................1 000

30970.Vegyes: Német Államok / Bajorország 1871. 1kr Ag + Németország / Weimari Köztársaság 1922A
3M Al + Német 3. Birodalom 1935A 50pf Al T:2,2- ph. Mixed: German States / Bavaria 1871. 1
Kreuzer Ag + Germany / Weimar Republic 1922A 3 Mark Al + German Third Reich 1935A 50
Pfennig Al C:XF,VF edge error .............................................................................................................2 000

30971.Vegyes: Etiópia 1936. 5c Cu + 10c Cu + Málta 1972. 10c Cu-Ni T:2,1- Mixed: Ethiopia 1936. 5
Cents Cu + 10 Cents Cu + Malta 1972. 10 Cents Cu-Ni C:XF,AU .......................................................1 000

30972.22db vegyes külföldi fémpénz albumban egy ezüsttel (közte francia, iráni, kubai pénzek), benne
5x12db és 5x6db érme tárolására alkalmas berakólapokkal  22pcs of mixed coins from diff
countries (with France, Cuba, Iran), with one silver coin in album, with sheets for 5x12 and 5x6
coins ......................................................................................................................................................2 000

30973.Vegyes: Ausztria 1870. 10kr Ag "Ferenc József" + 1925. 1Sch Ag + Libanon 1952. 50P Ag T:2,2-
patina, lapkahiba Mixed: Austria 1870. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1925. 1 Schilling Ag +
Lebanon 1952. 50 Piastres Ag C:XF,VF patina, planchet error Krause KM#2206; KM#2840; KM#17
...............................................................................................................................................................1 400

30974.Vegyes: Marokkó 1912-1927. 10M Br + Oszmán Birodalom 1858. (1255/21) 40p Cu T:2,2- Mixed:
Morocco 1912-1927. 10 Mazunas Br + Ottoman Empire 1858. (1255/21) 40 Para Cu C:XF,VF .........1 000

30975.Vegyes: Belgium 1930. 5Fr Ni "Albert" + Mexikó 1961. 1P Ag T:2,2- Mixed: Belgium 1930. 5 Francs
Ni "Albert" + Mexico 1961. 1 Peso Ag C:XF,VF Krause KM#97.1, KM#459 .........................................3 000

30976.9db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, érdekesebb darabokkal, közte Olaszország 1894KB 20c
Cu-Ni; Jugoszlávia 1938. 2D Al-Br; Német 3. Birodalom 1941B 10pf Zn T:2,2- 9pcs of various metal
coins with interesting pieces, including Italy 1894KB 20 Centesimi Cu-Ni; Yugoslavia 1938. 2
Dinara Al-Br; German Third Reich 1941B 10 Pfennig Zn C:XF,VF .......................................................1 200

30977.Vegyes: Svédország 1968U 1Kr Cu-Ni + 1948TS 25ö Ag + Finnország 1966S 1M Ag T:2 apró ph.
Mixed: Sweden 1968U 1 Krona Cu-Ni + 1948TS 25 Ore Ag + Finland 1966S 1 Markaa Ag C:XF
small edge error Krause KM#826a; KM#824; KM#49 ...........................................................................1 800

30978.Vegyes külföldi fémpénz tétel 498g-os súlyban, közte Csehszlovákia, Jugoszlávia, Mexikó
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
30979.Amerikai Egyesült Államok 1982. "George Washington" fém emlékérem + 1984. "Abraham Lincoln"

fém emlékérem + 1988. "Kennedy" fém emlékérem T:2 apró ph. USA 1982. "George Washington"
commemorative medal + 1984. "Abraham Lincoln" commemorative medal + 1988. "Kennedy"
commemorative medal C:XF small edge error ......................................................................................1 400

30980.Amerikai Egyesült Államok 1996. "XXVI. Olimpia - Atlanta" sárgaréz emlékérem (60mm) T:2 patina 
USA 1996. "Games of the XXVI Olympiad Atlanta" brass commemmorative medallion (60mm) C:XF
patina ....................................................................................................................................................6 000

30981.Ausztria ~1914-1918. "Ferenc József császár - II. Vilmos császár - A béke barátai" Br medál T:3,3-
Austria ~1914-1918. "k. Franz Joseph - k. Wilhelm II - Die freunde des friedens" Br medallion
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 200

30982.Ausztria DN "1848 Felkelés a szabadságért - Johann főherceg / Teljes és csorbítatlan szabadság"
peremén jelzett Ag emlékérem, eredeti tokban (24,85g/0.999/40mm) T:1 (PP) Austria ND "1848
Aufbruch zur freiheit - Erzherzog Johann / Die freiheit voll und unverkürzt" Ag commemorative
medallion, marked on the edge, in original case (24,85g/0.999/40mm) C:UNC (PP) ...........................4 000

30983.Ausztria DN "Robert Stolz" Br emlékérem (69,87g/54mm) T:1- Austria ND "Robert Stolz" Br
commemorativ medal (69,87g/54mm) C:AU .........................................................................................1 000

30984.Belgium 1994. "Fülöp belga herceg 1994. VI. 21." jelzett Ag emlékérem dísztokban, lezárt
kapszulában (0.925/30mm) T:PP Belgium 1994. "Prince Philippe of Belgium 21-VI-1994"
hallmarked Ag medallion in case, in sealed capsule (0.925/30mm) C:PP ............................................1 400

30985.Csehszlovákia 1978. "Érme és Érem Múzeum / 650 éves a Körmöcbányai Verde" ezüstözött fém
emlékérem, sérült tokban. Szign.: C.I.Fodor (38mm) T:2-(PP) patina Czechslovakia 1978. "Múzeum
Mincí A Medaili / 650 Rokov Mesta Kremnice 1328-1978" silver plated metal medallion in damaged
plastic case. Sign.: C.I.Fodor (38mm) C:VF(PP) patina ........................................................................1 000

30986.Franciaország 1878. "Nemzetközi Világkiállítás 1878 - Párizs" Br emlékérem, hátoldalon csavaros
rögzítővel. Szign.: Chaplain (68mm) T:2 ph. France 1878. "Exposition Universelle Internationale de
1878 - Paris" Br commemorative medal, with screw mounting on backside. Sign.: Chaplain (68mm)
C:XF edge error ....................................................................................................................................3 600

30987.Franciaország ~1899. "Le Nid (A fészek)" peremén jelzett Br emlékplakett. Szign.: Daniel Dupuis
(36x66mm) T:2 France ~1899. "Le Nid (The Nest)" marked on edge Br commemorative plaque.
Sign.: Daniel Dupuis (36x65mm) C:XF .................................................................................................1 000

30988.Franciaország 1984. "A szakszervezet 100. évfordulója 1884-1984 / Mindenki egyért, egy
mindenkiért" Br emlékérem (178,58g/72mm) T:1- apró ph. France 1984. "100th Anniversary of the
Wokers Union 1884-1984 / All for one, one for all" Br commemorative medal (178,58g/72mm) C:AU
small edge error ....................................................................................................................................1 000
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30989.Franciaország DN "XI. Lajos" ón fémpénz emlékveret, "Le Tresor des Rois de France - Collection
Budapest" sorozat 14. számú darabja (21mm) T:2 France ND "Louis XI" pewter coin commemorativ
strike, no. 14 of the "Le Tresor des Rois de France - Collection Budapest" series (21mm) C:XF ...........800

30990.Franciaország DN "A Francia Külügyminisztérium futára" ezüstözött fém plakett, Első Császárság
idején használt plakett modern utánverete, bársony tokban rögzítve (a plakett 54x69mm, a tok
121x122mm) T:1  France ND "Courier du Cabinet de France Relation Exterieur" silver plated
plaque, modern restrike of the plaques used during First Empire, fixed in velvet case (the plaque
54x69mm, the cas 121x122mm) C:UNC ..............................................................................................2 000

30991.Hollandia DN "Cogito ergo sum Descartes 1596-1650 / Hoocste Onderscheiding Denksport" Br 
emlékérem, hátoldalon gravírozva, eredeti tokban "Koninklijke Zilver Fabriek - Gerritsen van
Kempen - Zeist" gyártói jelzésű tokban. Szign.: G. Elsbach (60mm) T:2 Netherland ND "Cogito ergo
sum Descartes 1596-1650 / Hoocste Onderscheiding Denksport" Br commemorative medal,
engraved on backside, in "Koninklijke Zilver Fabriek - Gerritsen van Kempen - Zeist" labeled case.
Sign.: G. Elsbach (60mm) C:XF ............................................................................................................2 000

30992.Horvátország DN "Zágráb" egyoldalas aranyozott fém olimpiai témájú plakett a város címerével,
"IKOM Zagreb" gyártói jelzéssel T:2 Croatia ND "Zagreb" one sided, gold plated Olympic-themed
plaque, with the town's coat of arms, with "IKOM Zagreb" makers mark C:XF .....................................1 000

30993.Kanada 1984. "II. János Pál pápa látogatása" aranyozott fém emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (36mm) T:2 Canada 1984. "Visit of John Paul II" gilt metal medal in original case,
with certificate (36mm) C:XF .................................................................................................................1 000

30994.Kanada DN "Lester B. Pearson, Richard Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie /
Ottawa Parlament" 4xklf fém emlékérem (32mm) T:2-,3 Canada ND "Lester B. Pearson, Richard
Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie / Ottawa House of Commons" 4xdiff. metal
medallion (32mm) C:VF,F .....................................................................................................................1 200

30995.Litvánia DN "Aesculapius / Vilniaus Miesto Klinikiné Ligoniné" Vilnius város kórháza, fém emlékérem,
átfúrt (54mm) T:1- ph. Lithuania ND "Aesculapius / Vilniaus Miesto Klinikiné Ligoniné" Hospital of the
city Vilnius, metal commemorativ medal, drilled hole (54mm) C:AU edge error ......................................800

30996.Német Államok / Nürnberg 1569. "Sebalt Haller zu Hallerstein" egyoldalas Br érem mesterjegy
nélkül, Valentin Maler (1540-1603) munkája (47,82g/54,5mm) T:2- German States / Nürnberg
1569. "Sebalt Haller zu Hallerstein" one-sided Br medallion, without signature. Work of Valentin
Maler (1540-1603) "SEABALT HALLER Z HALLERSTAIN AETAT LXIX 1569" (47,82g/54,5mm)
T:VF ....................................................................................................................................................12 000

30997.Német Államok ~1820. "I. Napóleon / Az egyetértés mindent legyőz" ón szétcsavarható
emlékérem, a két oldal nem összetartozó, benne színes csataábrázolásokkal. Szign.: Stettner
(51mm) T:2,2-  German States ~1820. "Napoleon I / Eintracht überwindet alles" commemorative
tin medallion that can be opened, the two pieces do not belong together, with colored battle
pictures inside. Sign.: Stettner (51mm) C:XF,VF ................................................................................30 000

30998.Német Államok / Poroszország 1859. "Poroszország királya IV. Frigyes Vilmos - Vilmos régens
herceg / Köln Központi Pályaudvar megnyitása 1859. December 15." Br emlékérem. Szign.: Jacob
Wiener (166,3g/70mm) T:2,2- több ph. / German States / Prussia 1859. "Friedrich Wilhelm IV King
of Prussia - Wilhelm Prince Regent / Opening of the Cologne Central Station 15 December 1859"
Br commemorative medal. Sign.: Jacob Wiener (166,3g/70mm) C:XF,VF several edge errors .........20 000

30999.Német Államok / Poroszország ~1880-1890. Fém plakett (100mm) T:3 patina, fo. German States /
Prussia ~1880-1890. Metal plaque (100mm) C:F patina, spotted .........................................................2 000

31000.Német Birodalom / Weimari Köztársaság ~1900-1930. "Fabrik-Marke - Original-Victoria" Br gyártói
védjegy fémlemezen varrógépekhez (65mm) T:2 German Empire / Weimar Republic ~1900-1930.
"Fabrik-Marke - Original-Victoria" Br makers mark for sewing machines on metal palte (65mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

31001.NDK ~1970-1980. "Berlin, az NDK fővárosa / Tévétorony" Cu emlékérem (2x) (30mm) + 1975. "A
fasizmus alóli felszabadulás 30. évfordulója" fém emlékérem (36mm) T:2 GFR ~1970-1980. "Berlin,
the Capital of the GFR / Television Tower" Cu medal (2x) (30mm) + 1975. "30th Anniversary -
Liberation from Fascism" metal commemorative medal (36mm) C:XF ....................................................500

31002.NDK ND "A téli sportokban elért jó teljesítményért / FDGB" porcelán emlékérem eredeti dísztokban
(62mm) T:1- GDR ND "Für gute Leistungen im Wintersport / FDGB" porcelain commemorative
medallion in original case (62mm) C:AU ...............................................................................................1 000

31003.NSZK 1968. "Hochstift Meissen 968-1968" porcelán plakett (66mm) T:1 FRG 1968. "Hochstift
Meissen 968-1968" porcelain plaque (66mm) C:UNC ..........................................................................1 000

31004.NSZK 1970. "Shell - IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Horst Hottges, Klaus Fichtel" fém
emlékérem (30mm) T:2 FRG 1970. "Shell - IX. FIFA World Cup Mexico / Horst Hottges, Klaus
Fichtel" metal medal (30mm) T:2 .............................................................................................................500

31005.NSZK 1975. "Hapag - Nyugat-Indiai Posta" ezüstözött Br emlékérem (38mm) T:1-(PP) patina FRG
1975. "Hapag - Westindien Postal Service" silvered Br commemorative medal (38mm) C:AU(PP)
patina ....................................................................................................................................................1 000

31006.NSZK / Ottobrunn 1985. "15 éves az Ottobrunni Bélyeg- és Éremgyűjtő Egyesület" fém emlékérem
(30mm) T:2 (PP) FRG / Ottobrunn 1985. "15 Years of Stamp- and Coin Collector Association of
Ottobrunn" metal medal (30mm) C:XF (PP) .............................................................................................800

31007.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / George Bush - 1989 németországi látogatás" fém
emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal (32mm) T:1-,2 Germany ND "Persönlichkeiten der
Weltgeschichte / George Bush - Besuch in Deutschland 1989" metal medallion with numbered
certificate (32mm) C:AU,XF .....................................................................................................................700



34

Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

31008.Spanyolország DN "Toledo" jelzetlen Ag érem, karton díszdobozban (23,25g/40mm) T:PP
ujjlenyomat Spain ND "Toledo" Ag commemorative medallion, without hallmark, in cardboard case
(23,25g/40mm) C:PP fingerprint ...........................................................................................................3 000

31009.Svájc 1952. "Glarner kämpfen im Bunde für Freiheit und Recht" Ag emlékérem, "HUGUENIN"
gyártói jelzéssel (15,13g/0.900/33,5mm) T:2 kis patina Switzerland 1952. "Glarner kämpfen im
Bunde für Freiheit und Recht" Ag commemorativ medal with makers mark "HUGUENIN"
(15,13g/0.900/33,5mm) C:XF small patina ...........................................................................................1 200

31010.Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) + NDK 1971. "2.
Numizmatikai Ülés - Drezda, 1971 november" aranyozott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 Slovakia ND
"Museum of Kremnica" silver plated metal token (27mm) + GDR 1971. "2th Numismatic Conference -
Dresden, november 1971" gold plated Br commemorativ medal (40mm) C:AU,XF ................................800

31011.1841. Német fém emlékérem (45mm) + DN "Literis et artibus - Művészetekért" díjérem aranyozott
fém másolata, tokban (46,5mm) T:2,2-,3 ph, karc 1841. German metal commemorativ medal
(45mm) + DN "For the arts" gold plated medal, copy, in case (46,5mm) C:XF,VF,F edge error,
scratched ...............................................................................................................................................1 000

31012.7db-os vegyes emlékérem és medál tétel, közte több "Szent György" érem valamint "Erzherzog
Karl von Österreich / Der Kämpfer für Deutschlands Eher am 22 Mai 1809" ezüstözött hadifém
érem Szign.: Pittner (33mm) T:2-3 ........................................................................................................1 000

31013.13db-os vallási érem tétel, nagyrészt ezüstözött érmek T:2,2- 13pcs of religious medallions, mostly
silver plated C:XF,VF ............................................................................................................................1 400

31014.18db-os vegyes, főként külföldi érme, emlékérem és plakett, közte Németország DN "Oskar Röder
1862-1954" Br emlékérem (60mm) T:1--3 18pcs of various coins, commemorative medals and
plaques including Germany ND "Oskar Röder 1862-1954" Br commemorative medal (60mm)
C:AU-F ..................................................................................................................................................1 200

Ókori államok
31015.Római Birodalom / Laodicea? / Julia Domna 193-194. Denár Ag (2,8g) T:2-,3 Roman Empire /

Laodicea? / Julia Domna 193-194. Denarius Ag "IVLIA DO-MNA AVG / V[ENERI VICTR?]" (2,8g)
C:VF,F ...................................................................................................................................................4 000

31016.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 197-198. Denár Ag (3,16g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Septimius Severus 197-198. Denarius Ag "[L SEPT SEV PERT] AVG IMP X / MA-RTI
[PACIFERO]" (3,16g) C:VF,F RIC IV 113. ............................................................................................4 000

31017.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 324. Follis Cu (2,62g) T:2- patina Roman Empire
/ Thessalonica / Constanine I 324. Follis Cu "CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX
AVG - VOT X X - TSE VI" (2,62g) C:VF patina RIC VII 123. ................................................................1 600

31018.Római Birodalom / Trier / Crispus 322-323. Follis Cu (2,72g) T:2-,3 Roman Empire / Trier / Crispus
322-323. Follis Cu "IVL CRISPVS NOB CAES / BEATA TRAN-QVILLITAS - VO-TIS-XX - .STR."
(2,72g) C:VF,F RIC VII 372. ..................................................................................................................2 000

31019.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. As Br (2,19g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Valentinian I 367-375. As Br "D N VALENTINI-ANVS P F AVG / GLORIA RO-MANORVM - M - P* -
DSISC" (2,19g) C:VF RIC IX 14a ..........................................................................................................2 000

31020.Júdea Kr. e. 100 - Kr. u. 100. 3db klf Prutah Cu tanúsítvánnyal T:3 patina Judea 100 BC - 100 AD
3pcs of diff Prutahs with certificate C:F patina ......................................................................................6 000

Militária
31021.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem mellszalag nélkül T:2 ph. Hungary 1873. "Military medal"

Br medal without ribbon C:XF edge error  NMK.: 231. ..........................................................................1 000
31022.1890. "Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés modern mellszalaggal T:2 ph.,javított

korona Hungary 1890. "Medal for Military Merit (Signum Laudis)" gold plated Br decoration with
modern ribbon C:XF edge error, repaired crown ..................................................................................8 000

31023.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "Hadsegélyező" zománcozott ovális Br medál kis szalaggal
(53x33mm) T:2 Hungary 1914. "Hungarian War Medal for Volunteers 1914" commemorative
enamelled Br medal. Sign: Richard Zutt (53x33mm) C:XF .................................................................12 000

31024.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag nélkül.
Szign.: Tautenhayn T:2 Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag decoration without
hallmark, without ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF ................................................................................2 400

31025.1914. "II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés, fémjellel a peremen, modern mellszalaggal.
Szign.: Tautenhayn T:2- patina Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag decoration,
on the edge, with modern ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF patina NMK 133. ......................................2 400

31026.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:2
Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal with ribbon. Sign: Tautenhayn C:XF NMK 137. ...1 200

31027.1914. "Vörös Kereszt Bronz Díszérme hadidíszítménnyel" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:2-,3 zománchiány Hungary 1914. "Red Cross, Bronze Medal of Honour with a
war decoration" gilt, enamelled bronze decoration without ribbon C:VF,F enamell missing NMK 287.
...............................................................................................................................................................1 000

31028.~1914-1918. "K.u.K. Jagdkommando" jelzetlen Ag jelvény (21x8mm) + DN Festett műanyag
patrióta kitűző (15x9mm) T:2 ~1914-1918. "K.u.K. Jagdkommando" unmarked Ag badge (21x8mm)
+ ND Painted plastic patriotic pin (15x9mm) C:XF ................................................................................2 000
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31029.Murányi Gyula (1881-1920) 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett ágyúból
verette az Auguszta-Alap" Fe emlékérem (29,5mm) T:2 durva ph., oxidáció Hungary 1915.
"Commemorative Medal for the Victory at Krasnik" Fe commemorative medallion Sign.: Gyula
Murányi (29,5mm) C:XF heavy edge error, corrosion ...........................................................................1 600

31030.1916. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott Br
kitüntetés modern mellszalagon T:1-,2 Hungary 1916. "Medal for Military Merit (Signum Laudis) on
wartime ribbon, with swords" gold plated Br decoration with modern ribbon C:AU,XF NMK 246. ........7 000

31031.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül + 1929. "Magyar Háborús
Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- ph.,fülnyom Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" zinc decoration without ribbon + 1929. "Hungarian Commemorative War Medal" silver
plated Br decoration without ribbon C:XF,VF edge error, ear mark NMK 295;419 ...............................1 800

31032.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign: Kautsch T:2 Hungary
1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration without ribbon. Sign.: Kautsch C:XF NMK: 310 ...........1 000

31033.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés, mellszalag nélkül (2x) az egyik fül nélkül, az egyik peremen
"GW". SZIGN.: R. Placht T:3 ph., ragasztónyom Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration
without ribbon (2x) one without ear, one with "GW" on edge. Sign.: R. Placht C:F edge error,
gluemark ..................................................................................................................................................800

31034.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés, mellszalag nélkül
T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated
Br decoration without ribbon C:XF  NMK: 418. .....................................................................................1 000

31035.~1930. "Istennel - Hazáért" átalakított ezüstözött fém pilóta jelvény, hátlapján forrasztásnyomok és
ráerősített fémhenger (55x56mm) T:2,2- ..............................................................................................2 600

31036.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Bercsényi-Tüzérek / Bercsényi Miklós gróf" ezüstözött Br
emlékérem, díjéremként "Félszakaszok versenye II." gravírozással, szalag nélkül (45mm) T:2 ph.,
kopott ezüstözés ...................................................................................................................................5 000

31037.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal és viselésre
jogosító igazolvánnyal. Szign.:BERÁN T:2,2-  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the
Liberation of Transylvania" zinc medal with original ribbon and with certificate to wear the
decoration. Sign.:BERÁN L. C:XF,VF ...................................................................................................3 000

31038.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem sérült, szennyezett mellszalaggal. Szign.: BERÁN L.
T:2- korróziónyom Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary"
zinc medal with damaged ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF corrosion NMK 429. .....................................1 000

31039.1951. "Honvéd Sportversenyek / Hds, Mezeifutó Csap. Bajn. I." fém plakett, hátlapján gravírozás.
Szign.:Jákfalvy (60,5x52mm) T:2- ph.,k. ...............................................................................................1 200

31040.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés, mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval, dísztokban + ~1970. "Kiváló Határőr" aranyozott, zománcozott jelvény,
dísztokban (45x33mm), mellette 4db katonai fénykép T:2,2- ...............................................................1 000

31041.1964. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 10, 15 és 20 év után, aranyozott Br
kitüntetés mellszalagon, tokban (3xklf) T:2 ...........................................................................................1 000

31042.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 15, 20, 25 és 30 év után
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, tokban (4xklf) egyik szalagsávval T:2,2- ..............................1 200

31043.~1970-1980. 41db-os vegyes MN osztályos jelvény tétel, közte "Harckocsi technikus", "Hadtápos",
"Harckocsivezetői" T:2 ..........................................................................................................................3 000

31044.~1970-1980. 11db-os vegyes, militária és falerisztika tétel, benne 1964. "Munka Érdemren" arany
fokozat, 	 1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott
kitüntetés mellszalagon, 1984. "Bányász Szolgálati Érdemérem gyémánt fokozata" hiányos
zománcozással (2x) T:vegyes ...............................................................................................................1 200

31045.~1970-1980. 9db-os Magyar Néphadsereg adományozói okirat és néhány hozzájuk tartozó
igazolványból álló tétel, közte "Szolgálati Érdemérem" 10-20-25 év után, "Haza Szolgálatért
Érdemérem" arany fokozata T:II ...........................................................................................................1 400

31046.1975. "Aranykoszorús I. osztályú repülőgépvezető jelvény, jelzett aranyozott ezüst kitüntetés, a
medalion nincs rögzítve T:1- RR! / 1975. "First class pilot badge with golden wreath", hallmarked
gilt silver badge, the medallion is not fixed, it is a very rare version of this decoration! C:AU Rare! ...16 000

31047.1979. "Pajzs 1979" festett fegyverbaráti Br plakett dísztokban (87mm) T:1 .........................................1 000
31048.2002. "Szolgálati Érdemjel arany fokozata" zománcozott, aranyozott tombak kitüntetés

mellszalagon, sérült kontraszemmel és hiányzó függesztőkarikával + "Szolgálati Érdemjel ezüst
fokozata" zománcozott, ezüstözött tombak kitüntetés mellszalagon T:2 arany fokozat hátlapján
karcok Hungary 2002. "Distinction for Service of Merit, 1st Grade" enamelled, gold plated tombac
decoration with ribbon, with damaged ring and missing suspension ring + "Distinction for Service
of Merit, 2nd Grade" enamelled, silver plated tombac decoration with ribbon and thin ribbon, in
case C:XF the back of the 1st Grade scratched NMK 788.,789. ........................................................10 000

31049.10db-os vegyes kitüntetés tétel a Monarchiából és a Horthy-korszakból, mind mellszalag nélkül,
néhány fül nélkül, közte 1866. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" "A" beütésű
fémjellel a peremen, 1918. "Laeso Militi" - Sebesültek Érme, 1938. "Felvidéki Emlékérem" T:vegyes
oxidáció .................................................................................................................................................4 400

31050.10db-os vegyes kitüntetés tétel a Monarchiából és a Horthy-korszakból, mind mellszalag nélkül,
néhány fül nélkül, közte 1918. "Laeso Militi" - Sebesültek Érme, 1938. "Felvidéki Emlékérem", 1940.
"Erdélyi részek felszabadulásának emlékére", 1941. "Délvidéki Emlékérem" T:vegyes oxidáció ........3 400
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

31051.Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati Bronz Érdemérem" Br kitüntetés mellszalaggal (40mm) T:2
Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" Br decoration with ribbon (40mm) C:XF ......................1 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31052.Exner Károly (1850-1919) ~1902. "Elismerés a testi erőnek és ügyességnek / A budapesti VI.

kerületi Állami Főreáliskola - a tornaverseny győztesének" kétoldalas Br díjérem, mellszalag nélkül,
előlapon a tervező és a vésnök neve, hátoldalon gravírozva. Szign.: Dörre T., Exner K. T:1-,2 kis
ph. .........................................................................................................................................................2 000

31053.Exner Károly (1850-1919) 1905. "Magyar Tanulók Országos Tornaversenye - 1905 / Küzdj és Bízva
Bízzál" Br sportérem mellszalagon (34mm) T:2 patina .........................................................................1 000

31054.1908. "Polgári Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1908.
"Jubilee Cross for Civil State Officials" gilt bronze decoration with ribbon C:XF NMK 270. ..................1 600

31055.~1910. "Nicolas de Genere Huba 1903 / Caput Gloriae Virtus (Legfőbb dicsőség a vitézség)" Br
lövészérem füllel, mellszalag nélkül T:2 kis ph. ....................................................................................3 000

31056.Lányi Dezső (1879-1951) / Klett és Szeiler (vésnöküzem) 1913. "Magyarországi Vas- és
Fémmunkások Központi Szövetsége 1903-1913" bronz ovális jelvény (37x57mm) T:2 Hungary
1913. "Cantral Assicoation of Hungarian Iron and Metal Workers 1903-1913" bronze oval badge.
Sign.: LÁNYI, KLETT ÉS SZEILER (37x57mm) C:XF ..........................................................................2 200

31057.1930-1932. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926" 2db sportérem, egyik ezüstözött Br
mellszalagon, másik jelzett Ag szalag nélkül (Ag 21,69g/40mm) T:2,2- patina ....................................1 000

31058.1930. "Szebb Jövőt / Cs. 1933.IX 3. Sz.T.K. I." Br díjérem mellszalaggal, "ARKANZAS BUDAPEST"
gyártói jelzéssel. Szign.: Ambrózy S. (41mm) T:2 ................................................................................1 000

31059.~1930. "A Sportvilág Verseny Díja" Br díjérem mellszalag nélkül (33x33mm) T:2 ph. .........................1 600
31060.~1930. "Budapest Székesfővárosi Levente Egyesületek" Br díjérem, füllel.. Szign.: Boskol L. (41mm)

T:2 ............................................................................................................................................................800
31061.~1930-1940. "Sancta Maria Általános Iskola és Leánygimnázium" zománcozott tombak

(gimnáziumi) és fém (elemi, tű nélkül) iskolajelvények (2xklf) + 1933. "MDEOSZ (Magyar Dalos
Egyesületek Országos Szövetsége) - Liszt Ferenc" fém kitűző T:2,2- zománchiba, letört tű ...............1 000

31062.1931. "III. Délkerületi Tőr Bajnokság Makó 1931. III. 1." ezüstözött Br díjérem füllel (30mm) + 1936.
"Dél Tőrbajnoka 1936" jelzett Ag díjérem, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel, füllel
(31,38g/0.800/40mm) + ~1930. "Dulce et Decorum est Pro Patria / Középfokú Iskolák
Sportköreinek Versenydíja" aranyozott fém díjérem füllel (35mm) mindhárom díjérem egy tőrvívó
hagyatékából T:2 ...................................................................................................................................6 000

31063.Budapest 1934. "Magyar Országos Torna Szövetség" tanúsítványa az 1934. évi Nyíregyházán
tartott ifjúsági jelvényszerző versenyen elért teljesítményével a MOTESz ifjúsági bronzjelvényének
viselésére jogosult .................................................................................................................................1 400

31064.1936. "II. Frigyes 1786-1936" fém jelvény (25mm) T:2 1936. "Frederick the Great 1786-1936" metal
badge (25mm) C:XF .................................................................................................................................800

31065.1938. "Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége (MDEOSZ) Székesfehérvár" fém jelvény
(30x35mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

31066.1939. "Győzünk / Kitartás! - 9323 - Éljen Szálasi" Al zseton (25mm) T:2 .............................................2 200
31067.1948. "XIV. Olimpia London 1948" zománcozott gomblyukjelvény (18x23mm) T:2- apró

zománchibák .........................................................................................................................................1 400
31068.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel dísztokban T:2 ......1 000
31069.~1950. "MASZOVLET (Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Részvénytársaság" Br kitűző

(15x22mm) T:2 javított tű ......................................................................................................................2 000
31070.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz, ezüst és arany fokozata a rendőrség tagjai részére, Br

kitüntetés mellszalagon (3xklf) T:1-,2 ....................................................................................................1 400
31071.1954. "Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" zománcozott jelvény szalagra tűzve, a szalagon,

a szalag "Burg. Org. Hongr." francia nyelvű fém jelvényre erősítve T:2 ...............................................1 200
31072.1956. "Tűzrendészeti Érem" ezüst fokozata, ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon, tokban + ~

1970-1980. "Kitűnő Tanuló - Tanulással a Békéért" aranyozott emlékérem nemzetiszínű
mellszalagon, tokban T:2,2- patina .......................................................................................................1 000

31073.1956. "Haza Szolgálatáért Érdemérem" bronz fokozata, patinázott Br kitüntetés mellszalagon,
tokban + 1957. "Szolgálati Érdemérem" ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és
miniatűrrel, tokban + 1987. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - Felnőtt OB" ezüstözött Br
emlékérem zománcozott, címeres jelvényen, tokban + ~1970-1980. "Szocialista Brigád - A Vállalat
Ifjúsági Brigádja" 2db zománcozott jelvény tokban T:2,2- .....................................................................1 000

31074.1956. "Munkásnők Világkonferenciája - Budapest 1956 június - Szakszervezetek Világszövetsége"
francia nyelvű zománcozott Br jelvény, szalagra tűzve, a szalag "Burg. Org. Hongr." francia nyelvű
fém jelvényre erősítve T:2 Hungary 1956. "Conference Mondiale des Travailleuses - Budapest Juin
1956 - Federation Syndicale Mondiale" French language enamelled Br badge, pinned on ribbon, the
ribbon placed on "Burg. Org. Hongr." French language badge C:XF ......................................................800

31075.1957. "Óbudai Dalos Nap" zománcozott fém jelvény (19mm) T:2 ........................................................1 000
31076.1959. "Május 1. Verseny" Br lyukasztott emlékplakett, nyakszalaggal (28x40mm) T:2 ...........................800
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31077.~1960-1980. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" arany fokozatának kitüntetése, szalagsávon
miniatűrrel eredeti dísztokban + "A Haza Szolgálatáért bronz fokozat" Br kitüntetés mellszalaggal,
szalagsávval, tokban + "Honvédelmi Érdemérem" aranyozott fém kitüntetés mellszalagon, 15 év
után, dísztokban, mellette egy "15 év Törzsgárda" jelvény + "Kiváló Dolgozó" zománcozott fém
kitüntetés miniatűrrel tokban T:2 ...........................................................................................................1 200

31078.1963. "Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete 60 éves" zománcozott fém jelvény
(21x25mm) T:2 .........................................................................................................................................800

31079.1965. "Universiade Budapest" zománcozott jelvény, szalagos "Radio - TV" jelvényen T:2 ..................1 000
31080.1965. "Országos Dalos Találkozó - Esztergom" zománcozott fém jelvény (24x29mm) T:2 .................1 400
31081.1969. "Közbiztonsági Érem" ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére, zománcozott kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban + adományozói okirat, szárazpecséttel, kis szakadással
T:2 .........................................................................................................................................................1 600

31082.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" adományozói okirata + DN "Nőszövetség?" ezüstözött
fém jelvény (30x34mm) T:2 ......................................................................................................................800

31083.1970. "40 év A Magyar Zenekultúra Szolgálatában" aranyozott, zománcozott fém jelvény (30mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

31084.~1970. "Politikai Irodalom terjesztő - 5 év" ezüst fokozatú zománcozott jelvény, igazolvánnyal
(20mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000

31085.~1970 "Körzeti megbízott" zománcozott jelvény (34mm) T:2 ...............................................................2 000
31086.~1970-1980. "Önkéntes rendőr" zománcozott fém jelvény (30x30mm) T:2 ..........................................1 000
31087.~1970-1980. 5db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "Budapest - Élen a Tanulásban -

A Sportban", "Kiváló Úttörő Munkáért" T:1-,2 .......................................................................................1 000
31088.~1970-1980. "Vállalati Tűzoltó" fém jelvény T:1 .......................................................................................800
31089.~1970-1980. "Budapesti Közlekedési Vállalat" zománcozott fém jelvény + "Törzsgárda 10 év"

zománcozott fém jelvény tokban T:2 .....................................................................................................1 000
31090.~1970-1980. "250 ezer km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény (71x96mm) T:2 kis

zománchiba ...........................................................................................................................................3 800
31091.~1970-1980. Nagy doboznyi "Kiváló Dolgozó", "Szocialista Brigád" és "Kiváló Ifjú Szakember"

kitüntetés, sok saját tokjában T:vegyes ................................................................................................1 000
31092.~1970-1980. Nagy doboznyi "Kiváló Dolgozó" és "Szocialista Brigád" saját tokjukban T:vegyes ........1 000
31093.~1970-1980 16db-os vegyes, főként kitüntés tétel, nagyrésze tokban, igazolvánnyal, közte 1951. "A

Közbiztonsági Érem" arany fokozata a határőrség tagjai részére, aranyozott Br kitüntetés, 1980.
"1917-1980 Kiváló Pártmunkáért" lemezplakett (50mmx83mm), DN "Véradásért" kitűző T:vegyes ....1 200

31094.~1970-1980. Nagy doboznyi szocialista érdemérem és kitüntetés, közte "Kiváló Dolgozó",
"Szocialista Brigád" kitüntetés, valamint a tételben viselői igazolvány és 2db adományozói okirat
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

31095.1971. "Budapest 1971. (Vadászati Világkiállítás)" zománcozott Br kitűző (22x31mm) T:2 ..................1 000
31096.~1975. 2. és 3. osztályos távírász jelvények (3x) T:2 ...........................................................................1 000
31097.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) jelvény (10x) T:2 ..........................................................1 000
31098.1977. "II. Szovjet-Magyar Ifjúsági Barátság Fesztivál" Br jelvény (52mm) T:2- hajlott ............................800
31099.~1980. 3db klf repülős jelvény, benne "Malév" T:2 ...............................................................................1 000
31100.~1980. 22db "Kiváló Ifjú Szakember" zománcozott kitüntetés miniatűrrel T:2 ......................................1 000
31101.~1980. "A Balesetmentes Közlekedésért" Br hűtőrácsra csavarozható jelvény (83x97mm) + ~1980.

"A Balesetmentes Közlekedésért" Br jelvény (24x31mm) T:2 ..............................................................1 400
31102.1984. "Április Negyedike Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal,

szalagsávon miniatűrrel, eredeti, kopottas bordó dísztokban T:1- /  Hungary 1984. "Order of Merit
of April Fourth" with ribbon, miniature and miniature ribbon in original, worn red case C:AU  NMK
720. .....................................................................................................................................................22 000

31103.DN 2db klf vallási témájú zománcozott fém jelvény T:2 ........................................................................1 600
31104.DN "Pest-Buda / Állami Pénzverő, Budapest" Br kitűző (15mm) T:2 ....................................................1 000
31105.DN "Ferencváros" zománcozott fém kitűző + DN "Ferencvárosi Torna Club 1899 - Budapest IX.

kerület" zománczott fém kitűző T:2 .......................................................................................................1 000
31106.DN "Volántourist" műanyag, névtáblás jelvény + DN "Volán Törzsgárda" fémjelvény (3x) T:1-,2 ........1 000
31107."Úttörő Vezető Érdemérem" zománcozott jelvény mellszalagon, miniatűrrel, eredeti tokban T:2 ........1 000
31108.Iván István (1905-1968) DN "Férfi teniszjátékos" Br sportérem (40mm) + DN "Női teniszjátékos"

ezüstözött fém sportérem (40mm) T:2,3 ph., ragasztónyom ...................................................................800
31109.Iván István (1905-1968) DN "Férfi teniszjátékos" ezüstözött fém sportérem (40mm) + DN "Női

teniszjátékos" ezüstözött fém sportérem (40mm) T:2,3 ph., ragasztónyom .........................................1 000
31110.DN Puttót ábrázoló fém medál "M. ZELL" és "DEPOSÉE" jelzéssel (21mm) T:2,2- ND Metal medal

depicting putto with "M. ZELL" and "DEPOSÉE" mark (21mm) C:XF,VF .............................................1 000
31111.DN "József Attila Gépipari Technikum" festett fém jelvény és kitűző pár T:2 jelvényről hiányzik a tű ..1 000
31112.DN "999 999 - Elektrosvit" zománcozott fém kitűző (16x19mm) + DN "Pajtás" fém kitűző, "REMPO -

KOVOZNAK L. HRÁDOK" gyártói jelzéssel (20mm) T:2 .........................................................................800



38

Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

31113.DN "MHS Összetett Honvéd Verseny" festett fém kitűző (12x) (29x18mm) T:2 ......................................800
31114.DN "Tungsram 75" zománcozott fém jelvény (17x20mm) + DN "Danuvia - Hungary" zománcozott

fém jelvény (11mm) + DN "Híradástechnikai Tudományos Egyesület" zománcozott fém jelvény
(~18x18mm) T:2 ....................................................................................................................................1 000

31115.DN "Ganz Mávag - Budapest" fém kitűző "REMPO - LIPTOV" gyártói jelzéssel (14x15mm) + DN
"Ganz" fém kitűző (14x15mm) + "Ganz Törzsgárda 10." fém jelvény (16x18mm) T:2,2- .....................1 000

31116.DN Biztonsági őr fém jelvény forrasztott tűvel (25x32mm) T:2 enyhén hajlott ......................................1 000
31117.DN "Kossuth-címer" zománcozott Br jelvény (30mm) T:2 ....................................................................1 000
31118.DN "Pestujhelyi Széchenyi Polgári Lövész Egyesület" Br versenydíj mellszalaggal. Szign.: Puderi /

K. Hawel. P. (38,5mm) T:2 ....................................................................................................................1 200
31119.DN "II. Rákóczi Ferenc" fém lemezérem, tűvel (38mm) T:2 ....................................................................800
31120.DN "Vízügyi Szolgálat" zománcozott fém jelvény (39,5x43mm) T:2 .....................................................2 000
31121.Albánia 8db sportkitüntetés és kitűző, közte DN "R.P.SH. Kampion" zománcozott fém kitüntetés,

DN "Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e Sport" zománcozott fém kitüntetés + "Atlétikai és
Sportszövetség" albán nyelvű igazolvány T:2 Albania 8pcs of sport decorations and pins, including
ND "R.P.SH. Kampion" enamelled decoration, ND "Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e
Sport" enamelled decoration + "Bashkimi i Fiskulturisteve dhe Sportisteve te Shoiperise" Alban
language "Athletic and Sport Association" card C:XF ...........................................................................5 000

31122.Ausztria ~1970. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) vándornap Bad Kleinkirchheim - Római
fürdő" fém jelvény, "R. Souval Wien 7." gyártói jelzéssel (~63x66mm) T:2 Austria ~1970. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Wandertag Bad Kleinkirchheim - Römerbad" badge, with "R.
Souval Wien 7." makers mark (~63x66mm) C:XF ................................................................................1 200

31123.Ausztria 1972. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Sankt Veit an der Glan - 3. Hercegvárosi
tavaszi vidékmenet" fém jelvény, "Karl Pichl - Innsbruck" gyártói jelzéssel (~51x58mm) T:2 Austria
1972. "TVN (Touristenverein die Naturfreunde) Sankt Veit an der Glan - 3. Herzogstädter -
Herbstgeländermarsch" metal badge, with "Karl Pichl - Innsbruck" makers mark (~51x58mm) C:XF ..1 000

31124.Ausztria 1972. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Kühnsdorf - Nemzetközi vándornap" fém
jelvény, "Karl Pichl - Innsbruck" gyártói jelzéssel (~38x51mm) T:2 Austria 1972. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Internationale Wandertag Kühnsdorf - Klopeinersee mit
Georgibergl" metal badge, with "Karl Pichl - Innsbruck" makers mark (~38x51mm) C:XF ...................1 000

31125.Ausztria 1974. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) családi túranap Wölfnitz - Seltenheim
kastély" fém jelvény, "R. Souval Wien 7." gyártói jelzéssel (~44x53mm) T:2 Austria 1974. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Wölfnitzer Familienwandertag - Schloss Seltenheim" badge,
with "R. Souval Wien 7." makers mark (~44x53mm) C:XF ...................................................................1 000

31126.Ausztria 1975. "6. Nemzetközi Túranap Kühnsdorf 1975" festett fém jelvény mellszalagon (55mm)
T:2 Austria 1975. "6. Int. Wandertag Kühnsdorf 1975" painted metal badge with ribbon (55mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

31127.Ausztria 1976. "1. TVN (Természetbarát Turistaszövetség) vándornap Köttmannsdorf" festett fém
jelvény, "W. Scholze" gyártói jelzéssel (~68x69mm)  T:2 Austria 1976. "1. TVN (Touristenverein die
Naturfreunde) Wandertag Köttmannsdorf" painted metal badge, with "W. Scholze" makers mark
(~68x69mm) C:XF .................................................................................................................................1 200

31128.Ausztria 1977. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Treibach-Althofen - Tűzliliom" festett fém
jelvény, "Karl Pichl - Innsbruck" gyártói jelzéssel (~38x51mm) T:2 Austria 1977. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Treibach-Althofen - Feuerlilie" painted metal badge, with "Karl
Pichl - Innsbruck" makers mark (~38x51mm) C:XF ..............................................................................1 200

31129.Ausztria 1980. "5. TVN (Természetbarát Turistaszövetség) vándornap - Köttmannsdorf 1980" fém
jelvény, "W. Scholze" gyártói jelzéssel (~71x107mm) T:2 Austria 1980. "5. TVN (Touristenverein die
Naturfreunde) Wandertag - Köttmannsdorf 1980" painted metal badge, with "W. Scholze" makers
mark (~71x107mm) C:XF ......................................................................................................................1 200

31130.Ausztria DN "Internationale Volkswanderung Kinittelfield" fém jelvény (50mm) + DN "Petzen
Ski-Leistungslauf" fém jelvény (41mm) T:2 Austria ND "Internationale Volkswanderung Kinittelfield"
metal badge (50mm) + DN "Petzen Ski-Leistungslauf" metal badge (41mm) C:XF .............................1 000

31131.Csehszlovákia DN "Skoda" zománcozott fém kitűző (5x) műanyag tokban (11mm) T:2,2-
Czechslovakia ND "Skoda" enamelled pin (5x) in plastic case (11mm) C:XF,VF .................................1 000

31132.Franciaország 1978. "Strasbourg-i Túranap 1978 - Polgárőrség Gárdistája" festett fém jelvény
(68x66mm) T:2 France 1978. "Wandertag Strassburg 1978 - Gardist der Strassburger
Bürgergarde" painted metal badge (68x66mm) C:XF ...........................................................................1 000

31133.Kanada DN "Garde Chasse et Peche Club 1037" festett fém jelvény hátlapon "SCULLY LTD
MONTREAL" (38mm) T:2 Canada ND "Garde Chasse et Peche Club 1037" painted metal badge with
makers mark "SCULLY LTD MONTREAL" on the back (38mm) C:XF ....................................................800

31134.Mongólia 1967. "Barátság Érem" jelzetlen Ag kitüntetés, zománcozott, hátoldalán sorszám,
plasztiktokban (36mm) T:2 Mongolia 1967. "Friendship Medal" unmarked Ag decoration,
enamelled, numbered on its back, in plastic case (36mm) C:XF ........................................................12 000

31135.NDK ~1960. "Népek Közötti Barátságért Liga" fém jelvény dísztokban (33mm) T:2 GDR ~1960.
"Liga Für Völkerfreundschaft der DDR" metal badge in case (33mm) C:XF .........................................1 600

31136.NDK 1969-1990. "A szocialista munka aktivistája" zománcozott fém jelvény, műanyag tokban +
~1985-1991. "Perestroika" műanyag kitűző Gorbacsov fényképével (32mm) T:2 GDR 1969-1990.
"Aktivist der sozialistischen Arbeit" enamelled badge in plastic case + ~1985-1991. "Perestroika"
plastic badge with the picture of Gorbachev (32mm) C:XF ......................................................................800
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31137.NDK ~1970. "Munkára és a béke megvédésére kész - I" zománcozott fém jelvény (32x33mm) +
Szovjetunió ~1970. "Fiatal természettudós" aranyozott, zománcozott fém jelvény (30x27mm) T:2
GDR ~1970. "Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung des Friedens (Ready for Work and Defending
Peace)" enamelled metal badge (32x33mm) + Soviet Union ~1970. "Young Naturalist" gilt,
enamelled metal badge (30x27mm) C:XF ............................................................................................1 000

31138.Olaszország 1921-1925. "FIAT" zománcozott fém gomblyukjelvény "PACCAGNINI - MILAN" gyártói
jelzéssel (15mm) T:2 Italy 1921-1925. "FIAT" enamelled buttonhole pin, with "PACCAGNINI -
MILAN" makers mark (15mm) C:XF ......................................................................................................2 400

31139.Románia ~1965. 2db zománcozott fém kitüntetés tokban T:2 Romania ~1965. 2pcs of enamelled
metal decorations in case C:XF ............................................................................................................1 000

31140.Svájc 1967. "BKSV - 1967" ezüstözött fém jelvény mellszalagon, "HUGUENIN" gyártói jelzéssel
(35x55mm) T:1-,2 Switzerland 1967. "BKSV - 1967" silver plated metal badge with ribbon, with
"HUGUENIN" makers mark (35x55mm) C:AU,XF ................................................................................1 000

31141.Szovjetunió ~1960-1970. "Dicső Anya III. osztálya" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag nélkül,
hátoldalán sorszámozott T:2 Soviet Union ~1960-1970. "Order of Maternal Glory 3rd class"
unmarked Ag decoration without ribbon, numbered on reverse C:XF ..................................................4 000

31142.Vatikán DN "XI. Pius" ezüstözött fém medál (26mm) T:2 Vatican ND "Pius XI" silver plated metal
medal (26mm) C:XF ..............................................................................................................................1 000

31143.4db-os zománcozott jelvény tétel, közte DN "Fürst Sándor Gimnázium" zománcozott jelvény
(24,5x28mm) + DN "Zilahy Alapítvány" zománcozott jelvény (22,5x25mm) T:2 ...................................1 000

31144.5db-os vegyes magyar szocialista kitüntetés és jelvény tétel, közte "A Tanács Kiváló Dolgozója",
"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" mindegyik tokban T:1-,2 .........................................................1 000

31145.6db-os vegyes jelvény tétel, közte 1970. "Magyarország Állóvizei" zománcozott Br jelvény javított
tűvel; DN "Véradásra kész" zománcozott fém jelvény T:2,2- ................................................................1 000

31146.6db-os sport- és díjérem tétel, közte 1931. "P.S.C. 1931 Férfi E. II." fém díjérem "Huguenin" gyártói
jelzéssel (50mm), Iván István (1905-1968) 1950. "M.K.H.SZ. 1948/49. Szövetségi Díj I." aranyozott
díjérem (40,5mm) T:2,2- .......................................................................................................................1 000

31147.6db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "SZOT", "KISZ Önkétes Ifjúsági Tábor 1961"
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

31148.6db-os vegyes magyar kitüntetés, jelvény és kitűző tétel, közte DN "Mezőgazdaság Kiváló
Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:2 ..............................................................................1 000

31149.7db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "Tallin" jelvény, DN "Kreml" zománcozott
jelvény T:2 7pcs of various badges and pins, including ND "Tallin" badge, ND "Kremlin" enamelled
badge C:XF ...........................................................................................................................................1 000

31150.Vegyes 7db-os szocialista jelvény tétel, közte ~1970-1980. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó"
zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, sérült tokban; ~1970-1980. "Könnyűipar Kiváló Dolgozója"
zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, igazolvánnyal, kicsit sérült tokban T:2,2- ..................................1 200

31151.7db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte DN "MÉH gyűjtésért" kitűző (3xklf) I., II. és III. helyezett
részére T:2 ............................................................................................................................................1 000

31152.~9db-os vegyes magyar kitüntetés és jelvény tétel a Szocializmus korszakából, közte ~1970-1980
"Kiváló Dolgozó" zománcozott jelvény, DN "Olajipari Törzsgárda" zománcozott kitűző T:2-3 .................800

31153.10db vegyes szocialista fém és bronz sportérem több szalaggal, közte "1951 évi MHK
postaverseny I." fém sportérem T:2,2- ..................................................................................................1 000

31154.10db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "Hajtómű és Felvonógyár",
"Honvédelemért", "Mezőtúr" T:2 ...........................................................................................................1 000

31155.10db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte úttörő és KISZ jelvények főleg T:2 ...................1 000
31156.10db-os vegyes külföldi jelvény, kitűző és felvarró tétel, közte Szlovákia DN "Tátrai Nemzet Park"

zománcozott kitűző T:2,2- 10pcs of various badges, pins and patches, including Slovakia ND "Tatra
National Park" enamelled pin C:XF,VF .................................................................................................1 000

31157.12db-os díjérem tétel, mind tőrvívás témában egy hagyatékból, közte 1938. "Férfi Tőrvívó
bajnokság I. 1938" díjérem márványlapon, rajta még "Szegedi Testgyakorlók köre" ezüstözött Br
érem T:2,2- ............................................................................................................................................1 000

31158.14db-os érem tétel, versenydíjak, közte 1960. "Honvéd Sportversenyek" bronzozott Al díjérem.
Szign.: Jákfalvy, DN "Magyar Testgyakorlók Köre - Versenydíj" Br díjérem (~30mm), DN
"Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége Versenydíja" Br díjérem (36mm) T:2,2- ......1 800

31159.14db-os tétel, benne 7db különböző szocialista mellszalag és 7db különböző szalagsáv, mind
használt állapotban ...............................................................................................................................1 400

31160.14db-os vegyes kitüntetés és jelvény a szocialista korszakból, néhány tokban, közte 1951.
"Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval, tokban, ~1980. "Kiváló Munkáért" zománcozott kitüntetés mellszalagon eredeti tokban,
miniatűrrel a szalagsávon T:2-3 ...............................................................................................................800

31161.15db-os vegyes plakett és autójelvény tétel, közte DN "500 ezer km balesetmentesen"
zománcozott autólejvény T:vegyes .......................................................................................................1 000

31162.15db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "KISZ", "Munkásőr", "Véradásért"
T:2 .........................................................................................................................................................1 000



40

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

31163.15db-os vegyes sport- és díjérem tétel, közte 1973. "BM. Közp. Labdarúgóbajnokság Golkirálynak"
aranyozott díjplakett (52x71mm) ...........................................................................................................1 400

31164.15db-os vegyes sport- és díjérem tétel, közte 1986. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - Felnőtt
OB" részben zománcozott sportérem (29,5mm) T:vegyes ...................................................................1 400

31165.16db-os vegyes sportérem tétel, közte Iván István (1905-1968) 1968. "BM. Középfokú
Sportbajnokság - Labdarúgás I." díjérem T:2,2- ...................................................................................1 000

31166.19db-os magyar sportérem tétel, közte Sóváry János (1895-1966) DN"Nemzeti Torna Egylet 1863 -
Matolay / Épség erő egyetértés" Br emlékérem (40mm) T:2-3 .............................................................1 400

31167.23db-os sport- és díjérem tétel, benne többek között "MAC (Magyar Athletikai Club", "Magyar
Testgyakorlók Köre", "Csepel SC" díjérmek T:vegyes ..........................................................................1 200

31168.25db-os vegyes vallási érem, jelvény, medál és kereszt T:vegyes 25pcs of various religious coins,
badges, medals and crosses C:mixed ..................................................................................................1 200

31169.44db-os kitüntés és jelvény alkatrész tétel, közte tűk, akasztók és hátlapi csavarok, használt
állapotban .................................................................................................................................................800

31170.48db-os kitüntés és jelvény alkatrész tétel, közte tűk és hátlapi csavarok, használt állapotban .............800
31171.59db-os kitüntés és jelvény alkatrész tétel, közte tűk, akasztók és láncok, használt állapotban .............800
31172.52db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, nagyrészt a szocialista korszakból, közte

1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok 1919-1978." festett fém jelvény (51mm), Szovjetunió "Aeroflot -
CCCP" jelvény, ~1970-1980. "10 éves - IG (Ifjú Gárda) KISZ" zománcozott jelvény, 1952. "HVDSZ
(Helyiipari és Városgazdasági Dolgozók Szakszervezete)" festett fém jelvény T:vegyes ....................1 200

31173.61db-os, főleg a szovjet űrprogrammal kapcsolatos jelvény tétel, benne több zománcozott,
néhányról a tű letört T:1,1-,2 61pcs of badges, mainly the badges of Soviet space program,
between them more enamelled pcs, some without needle C:UNC,AU,XF ...........................................7 000

31174.Zacskónyi vegyes magyar és külföldi jelvény és kitüntetés tétel, közte 1972. "VI. Nemzetközi
Óvodapedagódiai Szeminárium" jelvény, DN "Hűséggel a nép egészségéért" zománcozott Br
jelvény, DN "Free Angela and all political prisoners" műanyag jelvény T:vegyes .................................1 000

31175.Zacskónyi vegyes magyar kintüntetés, jelvény és kitűző tétel a Népköztársaság korszakából, közte
DN "MHSZ" jelvény (18x), DN "1919-1957 KISZ - Ifjúság a Szocializmusért" jelvény T:vegyes ..........1 200

31176.Vegyes zacskónyi magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel T:vegyes .................................................1 000
31177.Zacskónyi vegyes szovjet jelvény és kitűző tétel 421g súlyban T:vegyes ...............................................800
31178.Zacskónyi vegyes külföldi, főként kitűző, jelvény és felvarró tétel, közte 1978. "Praga" zománcozott

kitűző, DN "Freyburg" felvarró T:vegyes ...............................................................................................1 400
31179.Kis doboznyi vegyes, főként magyar jelvény és kitűző tétel, közte DN "25 év az éneklő

Magyarországért" jelvény, DN "Monori József Attila Általános Gimnázium" zománcozott jelvény
T:vegyes ................................................................................................................................................1 400

31180.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "30 év MÁV" zománcozott
jelvény, DN "Budapest 1971" zománcozott kitűző, DN "Canada" zománcozott jelvény T:vegyes ........1 200

31181.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző, közte DN "Casino Budapest"
zománcozott kitűző, DN "Ifjú Gárda Polgári Védelmi Szakaszegység" jelvény, DN "Pleasant
Journey, Inc." jelvény T:vegyes .............................................................................................................1 400

31182.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző, közte DN "Véradásért" zománcozott
jelvény, DN "In Tourist Moscou" zománcozott jelvény T:vegyes ..........................................................1 000

31183.Doboznyi vegyes sportérem, díjérem és jelvény tétel, közte 1981. Szegedi Pályaavató Verseny
1981" részben zománcozott Br sportérem. Szign.: GJ (80mm); DN "Összetett Honvédelmi Verseny
MHSZ" Br emlékérem füllel (60mm) T:vegyes ......................................................................................1 000

31184.Vegyes: 1953. A "Munka Érdemrend" bronz fokozata, Br kitüntetés mellszalaggal, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti tokban + 1978. "Alkotó Ifjúság - Kohó- és Gépipar Ágazati Kiállítás"
zománcozott fém emlékplakett, eredeti tokban (115x115mm) + Kuba DN kubai jelentős személyek,
17 db jelvény, közte Jose Martí, Ana Betancourt, Che Guevara T:2 ....................................................1 200

31185.Vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "Fácán - ZOO Budapest" jelvény, DN
"Magyar Természetbarát Szövetség" zománcozott jelvény, 1964. "Deutschland Treffen der Jugend"
jelvény T:vegyes ......................................................................................................................................800

31186.Vegyes sport- és díjérem tétel ~1,6kg súlyban T:vegyes ......................................................................1 600

Replikák és hamisítványok
31187.Amerikai Egyesült Államok / Észak-Karolina 1778. 4$ bankjegy másolata "COPY" felirattal T:II USA

/ North Carolina 1778. 4 Dollars banknote copy C:XF ..........................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31188.5db-os vegyes magyar és külföldi rossz minőségű ezüstpénz tétel, közte 1870GYF 20kr Ag "Váltó

Pénz"; Orosz Birodalom 1915. 15k Ag ékszerré alakítva T:2-,3 ...........................................................1 400
31189.Vegyes 5db-os medál tétel, közte 1978. "Szentendrei templom téri Teátriumi játékok" emlékmedál

(36x40mm), DN "Phaisztoszi korong" öntött modern emlékérem (~34mm) T:2,2- ...............................1 000
31190.7db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem, plakett és jatékpénz, közte DN "XIVth Olympiad

London 1948" öntött emlékérem, másolat (40mm) T:2-3 patina, ph. 7pcs pf various commemorativ
medals, plaques and gaming tokens including ND "XIVth Olympiad London 1948" cast
commemorativ medal, copy (40mm) C:XF-F patina, edge error ..............................................................800
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31191.10db-os magyar és külföldi fémpénz és emlékérem, közte Iván István (1905-1968) 1963.
"Socphilex - Nemzetközi Bélyegkiállítás 1963" ezüstözött Br emlékérem (25mm) + Írország
1969.10P Cu-Ni T:1--3 ..........................................................................................................................1 000

31192.10db-os vegyes tétel, benne DN "Tűzoltó" aranyozott Br érem (40mm), Ausztrália 1981. "Royal
Wedding Medal (Királyi esküvői emlékérem" aranyozott emlékérem (32mm), Svájc 1909.
"Lausanne" jelvény, tű nélkül T:2,2- ......................................................................................................1 200

31193.13db-os vegyes külföldi 19. századi játékpénz és zseton, valamint Szent György érme tétel
T:vegyes 13pcs of various tokens, gaming tokens and Saint George medal C:mixed .........................1 200

31194.69db-os vegyes külföldi és magyar érem, emlékérem, zseton és medál tétel, közte Kanada 1977.
"Calgary pánik - Dollar / "Amíg a nap süt, a folyó folyik, a fű nő... - Az indián kiegyezés 100.
évfordulója - Egy Calgary-i dollár értékben" ezüstözött fém bárca T:vegyes 69pcs of various coin,
commemorativ medal, jeton and medal including Canada 1977. "Calgary Stampede - Dollar / "As
long as the Sun shines, the Rivers flow and the Grass grows... - Indian Treaty Centennial - Value in
Calgary One Dollar" silver plated commemorative token C:mixed ........................................................1 200

31195.Vegyes pénzérme, kitüntetés, jelvény és plakett tétel ~710g súlyban, rendkívül tartalmas tétel,
benne 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x), 1993-1994. 200Ft "Deák" és "MNB" (2x), DN "Gyakorló
Kereskedelmi Középiskola" zománcozott fém jelvény, 1971. "Vadászati Világkiállítás" I. és III. díja
szalag nélkül. Érdemes megtekinteni! T:vegyes ...................................................................................1 800

31196.Vegyes érme tétel a világ különböző pontjairól ~344g súlyban, közte kanadai, román, olasz, orosz
és izraeli érmék T:vegyes .....................................................................................................................1 600

31197.Használt, kék színű, gyűrűs érmetartó album ~312 férőhellyel, az albumban magyar és osztrák
fémpénzek T:vegyes .............................................................................................................................3 000

31198.Használt, kék színű, gyűrűs érmetartó album ~240 férőhellyel, az albumban magyar fémpénzek és
hamis/rossz állapotú rómaiak T:vegyes ................................................................................................3 000

31199.38db vegyes bankjegy, magyar és külföldi is, közte több darab Németország / Szövetséges
megszállás 1944. 20M + Pápa DN csekk 20K-ról, lyukasztással érvénytelenítve, Ausztrália DN
"Ausztráliai Nemzetközösségi Bank" 100$ névértékű csekk, "MINTA" felülbélyegzéssel T:vegyes
38pcs of banknotes, Hungarian and other countries, including multiple Germany / Allied Occupation
1944. 20 Mark + Hungary / Pápa ND cheque 20 Korona, canceled by holes, Australia ND
"Commonwealth Trading Bank of Australia" with "SPECIMEN" overprint C:mixed ..............................1 800

31200.28db-os vegyes bankjegy tétel, közte pengő-forint, egy finn és sok román papírpénz T:III,III- ............1 800
31201.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31202.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31203.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31204.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31205.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31206.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 280. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 279. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 4000
30002 1400
30003 2000
30004 1400
30005 2000
30006 2000
30007 3200
30008 3000
30009 1000
30010 1200
30013 8000
30014 4600
30022 1400
30024 2400
30025 2200
30032 38000
30036 15000
30040 1000
30041 2200
30043 1200
30044 1200
30046 1200
30048 1000
30049 2600
30050 1800
30052 3000
30054 1800
30055 1600
30056 1000
30060 2600
30061 2600
30064 2000
30065 3800
30066 2600
30073 2000
30075 4200
30077 2600
30078 11000
30082 1000
30088 34000
30089 800
30091 1400
30092 2200
30093 2400
30094 1400
30095 1400
30096 1000
30097 8500
30098 15000
30100 3600
30101 6000
30102 2000
30103 8000
30104 7500

30105 3200
30106 7500
30107 7000
30108 9500
30109 4000
30110 36000
30111 2000
30112 3600
30113 20000
30114 1000
30115 1400
30116 1400
30117 1000
30119 2800
30120 6000
30121 12000
30122 2600
30123 800
30124 1400
30125 16000
30126 8000
30127 2600
30128 1200
30129 4200
30130 14000
30131 8000
30133 2400
30134 4600
30137 4000
30138 5000
30139 1800
30140 2200
30141 1400
30142 8500
30143 80000
30144 28000
30145 18000
30146 1000
30147 1000
30149 8500
30150 3000
30151 3000
30154 2200
30155 1000
30156 2600
30157 1200
30158 4400
30159 800
30160 3200
30161 19000
30162 1200
30163 3200
30164 2200
30165 5000

30166 4200
30167 12000
30168 1000
30169 3200
30170 2600
30171 2000
30172 2000
30173 2800
30174 2800
30175 3200
30176 2000
30177 2200
30178 2200
30179 2400
30180 2200
30181 3200
30182 12000
30183 4200
30184 2000
30185 1800
30186 2000
30187 4600
30188 6000
30189 1000
30190 1000
30191 4200
30192 32000
30193 6000
30195 4400
30196 1000
30197 1000
30198 1000
30200 2400
30201 2400
30204 2400
30205 2400
30207 2400
30208 1200
30209 14000
30210 2600
30211 3000
30212 3200
30213 2600
30214 2800
30215 3600
30216 4600
30217 60000
30219 7500
30221 2200
30223 3000
30224 1000
30225 1200
30226 1400
30227 1000

30228 1000
30229 1000
30231 3200
30232 2000
30233 2400
30234 2600
30235 2200
30236 2200
30237 1000
30238 1000
30239 2600
30241 5000
30242 4000
30243 12000
30245 3000
30247 2800
30249 14000
30252 1200
30254 2600
30257 2000
30258 1800
30259 1200
30260 1400
30262 4600
30263 4600
30269 1800
30270 1600
30271 1600
30274 8000
30276 1000
30277 2800
30278 1600
30279 1800
30280 2200
30281 2200
30282 4400
30283 2200
30284 2200
30285 1600
30286 12000
30287 3200
30288 1800
30289 1800
30290 2400
30291 1600
30293 2400
30295 3600
30296 4000
30299 1600
30300 1600
30301 1600
30302 1800
30303 1600
30304 1600

30305 1800
30306 1600
30307 1600
30308 1600
30309 1600
30310 1600
30311 1600
30312 1600
30313 1600
30314 1600
30315 1600
30316 1600
30317 1600
30318 1600
30319 1600
30320 1600
30321 8500
30322 1600
30323 1600
30324 1400
30325 1600
30326 3600
30332 800
30333 9000
30334 1600
30335 6500
30336 4800
30337 2400
30338 3000
30339 3800
30340 1400
30341 1000
30342 3400
30343 2600
30344 2800
30345 1200
30346 1400
30347 1800
30349 1000
30350 2400
30351 3000
30352 2400
30354 1200
30356 1000
30357 1600
30358 1800
30359 1600
30360 1600
30361 1600
30362 4200
30363 1600
30364 1600
30365 1600
30366 1600

30367 1800
30368 3400
30369 1600
30370 1600
30371 1600
30372 6000
30374 2800
30376 1400
30377 1400
30378 14000
30379 6500
30380 6500
30392 1000
30393 1000
30397 1000
30398 1600
30399 2000
30400 1000
30401 4600
30403 8500
30404 1000
30405 1000
30407 1400
30409 2600
30412 5000
30419 4000
30420 2000
30421 5000
30425 2000
30426 1200
30427 1600
30432 1000
30435 5500
30436 4400
30441 1800
30442 4000
30444 1000
30445 1000
30447 1000
30448 1600
30455 41000
30457 1600
30459 1200
30460 5000
30462 9000
30463 2000
30464 8500
30465 7500
30467 12000
30468 5500
30469 2800
30470 1800
30471 900
30483 5000



30490 5500
30495 2200
30498 3000
30499 5500
30507 1000
30510 1800
30511 1000
30512 5000
30519 1400
30521 4800
30524 4000
30525 1200
30527 1800
30530 800
30532 2800
30533 3000
30534 3200
30535 3000
30536 3000
30537 3000
30538 3000
30539 2800
30540 2800
30541 3000
30542 3000
30543 3000
30544 3000
30545 3000
30546 3000
30547 3000
30548 3200
30549 4000
30550 2800
30551 3000
30552 3000
30553 3400
30554 3000
30556 1800
30557 2400
30558 1800
30559 1800
30560 2000
30561 1800
30562 1800
30563 2000
30564 1800
30565 1800
30566 1800
30568 2600
30571 140000
30576 140000
30577 65000
30578 300000
30579 65000

30580 65000
30581 65000
30582 65000
30583 2800
30584 2600
30586 2000
30587 1200
30588 2000
30591 1000
30600 1000
30601 1400
30602 4200
30603 4200
30604 1200
30605 1000
30606 1200
30607 1400
30608 1600
30609 2000
30610 2000
30611 1600
30612 1400
30613 1000
30614 1000
30615 1000
30616 1000
30617 1000
30618 1000
30619 1000
30620 1000
30621 1000
30622 1000
30623 1000
30624 1000
30625 1800
30626 1600
30627 3600
30629 1800
30630 3000
30632 1600
30634 2000
30635 1000
30636 5000
30637 1600
30638 4200
30639 2200
30640 3200
30642 1400
30645 1400
30646 1400
30648 1600
30649 1400
30652 1400
30653 1800

30654 1800
30657 1200
30662 2000
30663 4000
30664 4000
30675 1400
30676 4200
30678 1800
30679 1400
30680 4200
30682 1400
30683 1400
30684 5000
30685 1200
30686 2000
30688 2400
30689 4400
30691 2800
30693 5000
30694 2800
30695 2400
30696 3200
30697 2400
30698 1200
30699 4400
30702 3800
30704 1600
30705 2200
30706 3000
30707 2200
30715 1200
30716 1400
30717 3200
30718 3400
30719 26000
30720 4200
30721 2000
30723 1600
30724 1400
30725 1400
30726 1400
30727 1400
30728 1400
30729 1400
30730 1400
30731 1400
30732 1600
30733 1400
30734 1400
30735 1400
30736 1400
30737 1400
30738 1400
30739 1800

30740 1800
30741 1800
30742 1600
30743 1400
30744 1800
30745 1400
30746 1600
30747 1600
30748 2000
30751 1000
30752 7500
30753 1200
30754 3800
30756 2600
30757 1200
30758 1200
30760 2600
30761 2800
30763 5500
30765 6000
30766 1000
30767 1000
30768 2200
30769 2200
30770 2200
30771 2000
30772 2200
30773 2400
30774 800
30776 1200
30777 1000
30778 1200
30779 1600
30780 1200
30781 1200
30782 1800
30783 1800
30785 3400
30787 3200
30788 3400
30790 3200
30791 3200
30793 4200
30796 1600
30797 3400
30798 7500
30799 4200
30800 18000
30802 3200
30803 4200
30806 2800
30808 1400
30809 5000
30811 1200

30813 1200
30814 2800
30815 1400
30816 2200
30817 4000
30818 1600
30820 1000
30824 1400
30825 1200
30828 1600
30829 2200
30830 2600
30831 1800
30832 3400
30836 3600
30837 1200
30847 3000
30848 1000
30851 2200
30852 1200
30853 7500
30854 3800
30856 9500
30858 3200
30859 1800
30860 1000
30867 1000
30870 4000
30871 7500
30872 6500
30873 1000
30875 3600
30876 3400
30877 1200
30878 1800
30879 1200
30880 1000
30881 1000
30882 3000
30883 2000
30886 3000
30887 9000
30888 15000
30889 6000
30890 2200
30891 6000
30895 2200
30898 1000
30899 1000
30900 1000
30904 1000
30905 1000
30908 800
30909 1400

30910 1000
30911 5000
30913 1400
30916 6000
30918 1200
30933 2200
30935 2000
30936 3600
30950 5500
30952 1400
30953 1000
30954 3200
30958 1000
30959 2000
30960 2400
30961 3800
30962 1000
30963 7000
30964 7000
30965 1800
30966 1200
30969 1800
30970 7500
30971 2400
30972 3400
30973 4200
30974 4200
30975 4000
30976 3200
30977 3400
30978 3600
30979 3400
30980 3200
30981 3200
30982 2400
30983 1400
30984 1800
30985 1600
30986 8000


